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Interviewers were conducted with respondents on landline phones (859) and mobile phones (341). The sampling frame included 
landline and mobile phone numbers generated using Random Digit Dialing (RDD) methods and randomly selected numbers from a 
directory-listed sample. Landline respondents were randomly chosen within households based on the adult who had the most recent 
birthday. Samples were weighted by gender, age, ethnicity, and Census region based on the most recent US Census data. Survey 
researchers at NSON Opinion Strategy, Somerset Guild, in collaboration with the Reason Foundation developed the questionnaire. 
The survey contained 47 questions, including categorical, scale, and open-ended. 
 
View full methodology 
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TOTAL
Tea Party 
supporter

nonTP GOP
Indepen-

dent
Democratic Total Democratic Republican Other

Indepen-
dent

No 
Response

Total

% % % % % % % % % % %

1 OBAMA JOB PERFORMANCE

Strongly Approve 13.9 5.6 1.9 10.9 26.9 14.4 28.6 1.6 0.0 8.9 7.9 13.9

Approve 31.7 10.5 14.7 34.9 51.1 31.9 50.4 10.9 0.0 31.0 34.2 31.7

NET APPROVE 45.6 16.1 16.6 45.8 78.0 46.3 79.0 12.5 0.0 39.9 42.1 45.6

Neither Approve nor Disapprove 14.5 7.6 15.8 28.8 13.0 14.4 11.8 10.7 5.0 24.1 17.2 14.5

Disapprove 16.7 17.2 32.1 15.2 5.7 16.3 5.7 29.1 45.5 15.9 15.9 16.7

Strongly Disapprove 21.5 58.1 34.0 7.7 2.4 21.8 2.5 46.7 49.6 17.6 19.1 21.5

NET DISAPPROVE 38.2 75.3 66.1 22.9 8.1 38.1 8.2 75.8 95.1 33.5 35.0 38.2

Don't Know/ No Response 1.6 0.9 1.5 2.6 0.8 1.2 1.0 1.1 0.0 2.4 5.7 1.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

2 CONGRESS JOB PERFORMANCE

Strongly Approve 2.0 2.2 0.6 0.0 3.1 1.9 3.1 0.8 0.0 1.7 3.2 2.0

Approve 15.1 12.2 13.8 9.0 18.9 15.3 20.4 13.3 0.0 9.1 19.2 15.1

NET APPROVE 17.1 14.4 14.4 9.0 22.0 17.2 23.5 14.1 0.0 10.8 22.4 17.1

Neither Approve nor Disapprove 18.0 12.4 18.0 23.4 19.4 18.2 19.7 15.3 9.4 21.2 11.0 18.0

Disapprove 35.4 31.5 37.5 31.0 35.8 35.0 35.0 36.7 48.7 33.7 32.9 35.4

Strongly Disapprove 25.5 40.2 25.7 31.9 18.9 25.9 18.2 30.2 41.9 29.9 24.9 25.5

NET DISAPPROVE 60.9 71.7 63.2 62.9 54.7 60.9 53.2 66.9 90.6 63.6 57.8 60.9

Don't Know/ No Response 4.1 1.5 4.4 4.7 3.9 3.7 3.6 3.8 0.0 4.4 8.7 4.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

3 COUNTRY DIRECTION

Right Direction 25.0 11.6 12.3 19.8 40.6 25.3 40.5 10.7 0.0 21.4 22.9 25.0

Wrong Direction 60.9 82.1 78.6 58.9 41.1 60.9 41.5 81.0 96.0 63.9 56.0 60.9

Both/ Depends 7.3 3.6 4.6 8.4 10.3 7.3 10.7 4.3 0.0 5.7 9.4 7.3

Don't Know/ No Response 6.9 2.7 4.4 12.8 8.0 6.5 7.3 3.9 4.0 9.0 11.6 6.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Tea Party v GOP v IND v DEM POLITICAL PARTY AFFILIATION (42 ONLY)
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TOTAL
Tea Party 
supporter

nonTP GOP
Indepen-

dent
Democratic Total Democratic Republican Other

Indepen-
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No 
Response

Total

% % % % % % % % % % %

Tea Party v GOP v IND v DEM POLITICAL PARTY AFFILIATION (42 ONLY)

6 HOW IMPORTANT TO REDUCE NAT'L DEBT

Very Important 69.1 84.6 80.2 60.0 58.6 69.5 58.5 84.2 83.2 65.9 66.6 69.1

Important 16.8 9.7 10.1 15.3 24.0 16.7 24.7 8.1 12.8 15.5 17.1 16.8

Moderately Important 9.6 3.0 6.8 18.5 12.3 9.7 11.2 4.2 0.0 15.2 8.9 9.6

NET IMPORTANT 95.5 97.3 97.1 93.8 94.9 95.9 94.4 96.5 96.0 96.6 92.6 95.5

Not Very Important 1.4 0.9 0.7 3.1 1.6 1.4 1.9 0.9 0.0 1.2 2.0 1.4

Not at All Important 1.6 1.1 1.4 0.9 1.9 1.5 2.2 1.6 4.0 0.4 1.4 1.6

Don't Know/ No Response 1.6 0.7 0.8 2.1 1.6 1.3 1.6 1.0 0.0 1.9 4.0 1.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

7 HOW TO REDUCE NAT'L DEBT

Increase Taxes/ Maintain Current Spending 3.6 3.7 3.1 6.1 3.6 3.7 3.8 2.2 9.1 4.7 3.2 3.6

Primarily Increasing Taxes/ Some Reduction in Spending 8.1 2.9 3.2 6.5 12.8 7.7 12.3 2.3 3.5 7.9 13.1 8.1

Equal Emphasis Raising Taxes & Reducing Spending 14.4 6.6 13.3 9.5 19.8 14.6 19.9 10.5 4.0 12.7 10.7 14.4

Primarily Reducing Spending/ Some Increase in Taxes 16.1 14.1 18.5 17.7 15.9 16.5 14.8 16.3 18.8 19.0 10.9 16.1

Reduce Spending/ Maintain Current Level of Taxes 45.3 62.6 51.8 46.2 35.3 45.9 36.3 57.1 47.6 44.8 43.2 45.3

Do Nothing about the Debt 1.2 2.0 0.5 0.8 1.3 1.1 1.5 1.3 4.0 0.3 1.4 1.2

Don't Know/ No Response 11.3 8.1 9.7 13.1 11.4 10.5 11.3 10.4 13.2 10.6 17.5 11.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

61.4

8 FEDERAL GOV SPENDING CAP

Strongly Agree 44.3 64.9 48.4 48.9 33.4 44.7 34.7 54.3 65.7 45.0 43.7 44.3

Agree 29.9 18.8 34.7 31.8 29.9 29.6 29.4 30.3 9.5 31.1 33.5 29.9

NET AGREE 74.2 83.7 83.1 80.7 63.3 74.3 64.1 84.6 75.2 76.1 77.2 74.2

Neither Agree nor Disagree 4.6 2.6 3.5 4.7 5.9 4.5 5.4 3.7 9.6 3.8 5.9 4.6

Disagree 12.8 7.0 8.8 11.2 18.9 13.2 18.0 7.2 11.4 13.4 6.5 12.8

Strongly Disagree 6.1 5.3 3.1 2.8 9.0 6.1 9.5 3.0 3.9 4.5 7.8 6.1

NET DISAGREE 18.9 12.3 11.9 14.0 27.9 19.3 27.5 10.2 15.3 17.9 14.3 18.9

Don't Know/ No Response 2.2 1.4 1.5 0.6 2.7 1.9 2.9 1.4 0.0 2.1 2.6 2.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10A FLAT TAX

Strongly Support 35.2 63.2 31.8 36.4 28.0 36.0 28.5 40.6 52.6 39.4 27.9 35.2

Somewhat Support 21.0 15.5 29.7 18.7 18.1 21.1 17.0 24.0 20.7 24.6 17.1 21.0

NET SUPPORT 56.2 78.7 61.5 55.1 46.1 57.1 45.5 64.6 73.3 64.0 45.0 56.2

Neither Support nor Oppose 7.9 3.3 10.8 10.0 7.2 7.8 7.5 9.6 4.0 6.4 9.4 7.9

Somewhat Oppose 9.6 4.0 8.9 10.9 12.2 9.7 12.6 6.4 12.8 9.5 5.0 9.6

Strongly Oppose 22.0 12.4 15.3 19.8 30.6 22.0 31.2 16.4 10.0 14.3 27.2 22.0

NET OPPOSE 31.6 16.4 24.2 30.7 42.8 31.7 43.8 22.8 22.8 23.8 32.2 31.6

Don't Know/ No Response 4.3 1.6 3.5 4.2 3.8 3.4 3.2 2.9 0.0 5.9 13.5 4.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

10B NATIONAL SALES TAX

Strongly Support 15.1 28.1 14.4 6.8 12.0 15.0 12.0 18.6 34.2 14.9 11.4 15.1

Somewhat Support 17.8 16.8 20.3 26.4 15.4 18.1 14.6 20.2 24.6 21.5 8.1 17.8

NET SUPPORT 32.9 44.9 34.7 33.2 27.4 33.1 26.6 38.8 58.8 36.4 19.5 32.9

Neither Support nor Oppose 13.4 10.8 15.7 18.2 11.9 13.4 11.4 14.9 12.1 13.7 18.7 13.4

Somewhat Oppose 16.6 12.5 16.8 16.0 18.5 16.7 18.9 14.6 8.7 16.6 15.2 16.6

Strongly Oppose 25.8 17.6 21.6 22.4 33.1 26.0 34.1 19.9 9.9 21.7 25.3 25.8

NET OPPOSE 42.4 30.1 38.4 38.4 51.6 42.7 53.0 34.5 18.6 38.3 40.5 42.4

Don't Know/ No Response 11.3 14.2 11.2 10.2 9.1 10.7 9.1 11.7 10.4 11.7 21.3 11.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

10C ELIMINATE TAX DEDUCTION/LOWER TAX

Strongly Support 18.8 29.5 18.2 20.4 14.3 18.7 14.7 20.4 29.3 22.4 19.6 18.8

Somewhat Support 24.7 22.8 28.0 24.8 24.0 25.0 23.6 25.2 40.1 26.1 17.5 24.7

NET SUPPORT 43.5 52.3 46.2 45.2 38.3 43.7 38.3 45.6 69.4 48.5 37.1 43.5

Neither Support nor Oppose 11.9 10.8 12.0 10.8 11.2 11.3 9.9 14.1 11.5 10.0 20.8 11.9

Somewhat Oppose 15.5 9.0 16.4 15.0 18.8 16.0 18.5 14.1 7.2 14.0 12.6 15.5

Strongly Oppose 20.9 21.4 17.2 19.0 24.0 21.1 25.3 18.5 11.9 18.0 20.7 20.9

NET OPPOSE 36.4 30.4 33.6 34.0 42.8 37.1 43.8 32.6 19.1 32.0 33.3 36.4

Don't Know/ No Response 8.2 6.5 8.3 10.0 7.7 7.9 8.0 7.8 0.0 9.6 9.0 8.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10D REDUCE SOC. SECURITY TAX/INVEST

Strongly Support 25.0 49.9 29.7 17.9 14.5 25.4 15.2 35.4 47.5 27.7 15.1 25.0

Somewhat Support 16.4 13.8 19.9 19.1 15.0 16.6 13.2 20.4 17.0 17.1 13.8 16.4

NET SUPPORT 41.4 63.7 49.6 37.0 29.5 42.0 28.4 55.8 64.5 44.8 28.9 41.4

Neither Support nor Oppose 9.8 4.9 13.5 12.1 8.8 9.8 8.7 10.6 7.4 10.7 9.9 9.8

Somewhat Oppose 12.8 7.6 13.5 15.2 14.8 13.2 13.8 11.8 5.0 14.3 8.6 12.8

Strongly Oppose 32.2 21.7 19.5 30.9 43.4 31.5 45.4 18.8 18.4 26.8 44.8 32.2

NET OPPOSE 45.0 29.3 33.0 46.1 58.2 44.7 59.2 30.6 23.4 41.1 53.4 45.0

Don't Know/ No Response 3.7 2.1 4.0 4.8 3.5 3.5 3.7 3.1 4.6 3.5 7.9 3.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

11 TOTAL TAX AMOUNT

Too Much 51.0 65.4 54.5 51.2 43.4 51.2 43.4 57.5 72.7 51.4 55.8 51.0

Too Little 4.2 1.9 2.7 5.4 5.6 4.1 5.3 2.0 0.0 5.6 3.7 4.2

About Right 40.9 30.5 39.6 39.0 45.5 40.5 45.8 37.2 27.3 39.8 37.0 40.9

Don't Know/ No Response 4.0 2.2 3.2 4.4 5.5 4.1 5.4 3.3 0.0 3.2 3.5 4.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

14 KNOW PUBLIC SECTOR PAY/BENEFITS

A Lot 17.8 27.4 15.1 18.1 16.6 18.2 17.1 20.7 23.9 15.4 14.0 17.8

Moderate Amount 29.7 33.2 34.9 28.3 26.4 30.2 24.8 33.3 48.2 33.4 21.6 29.7

Just a Little 33.1 25.1 34.4 24.3 36.3 32.6 34.2 31.1 23.0 34.3 34.9 33.1

Nothing at All 16.7 13.0 13.9 24.9 17.6 16.4 20.5 13.1 5.0 14.9 23.7 16.7

Don't Know/ No Response 2.7 1.4 1.8 4.4 3.0 2.5 3.4 1.8 0.0 2.0 5.7 2.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

15 PUBLIC SECTOR BENEFITS

Better Benefits 50.2 63.8 62.2 45.4 41.1 51.6 39.6 68.0 67.1 48.8 24.6 50.2

Same Benefits 17.0 8.9 12.9 19.6 21.6 16.7 21.5 10.0 17.4 18.8 17.1 17.0

Poorer Benefits 14.2 14.4 12.3 8.5 16.8 14.2 17.7 10.5 4.0 13.7 17.0 14.2

Don't Know/ No Response 18.7 13.0 12.7 26.5 20.5 17.5 21.3 11.6 11.6 18.7 41.4 18.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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16 CUTTING PUBLIC EMPLOYEE BENEFITS

Strongly Support 15.3 32.3 19.1 13.2 8.1 16.0 8.8 26.1 24.4 13.1 6.5 15.3

Support 21.6 29.1 24.0 24.6 15.7 21.3 15.9 25.8 30.7 25.0 19.7 21.6

NET SUPPORT 36.9 61.4 43.1 37.8 23.8 37.3 24.7 51.9 55.1 38.1 26.2 36.9

Neither Support nor Oppose 8.8 4.2 12.2 14.3 7.9 9.1 8.4 9.8 0.0 9.8 4.9 8.8

Oppose 19.6 9.2 21.0 14.1 23.0 19.1 22.4 16.1 25.9 17.3 27.0 19.6

Strongly Oppose 24.5 15.5 14.8 19.4 35.8 24.6 34.7 13.3 8.4 23.5 26.6 24.5

NET OPPOSE 44.1 24.7 35.8 33.5 58.8 43.7 57.1 29.4 34.3 40.8 53.6 44.1

Don't Know/ No Response 10.3 9.8 8.9 14.5 9.5 9.9 9.9 9.0 10.6 11.3 15.3 10.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

17 CURTAIL COLLECTIVE BARGAINING

Strongly Favor 21.0 50.8 27.2 16.1 8.3 22.0 7.8 36.7 53.6 21.8 10.5 21.0

Somewhat Favor 15.2 12.4 25.0 10.8 11.0 15.3 11.5 20.0 5.0 17.0 10.7 15.2

NET FAVOR 36.2 63.2 52.2 26.9 19.3 37.3 19.3 56.7 58.6 38.8 21.2 36.2

Neither Favor nor Oppose 10.5 7.2 9.3 16.5 10.5 10.2 11.2 7.9 5.0 12.4 14.1 10.5

Somewhat Oppose 14.6 6.2 17.0 13.1 16.4 14.5 16.6 13.8 12.4 12.4 16.5 14.6

Strongly Oppose 28.0 15.7 12.5 27.5 44.1 28.4 43.6 12.7 13.4 24.2 27.9 28.0

NET OPPOSE 42.6 21.9 29.5 40.6 60.5 42.9 60.2 26.5 25.8 36.6 44.4 42.6

Don't Know/ No Response 10.6 7.6 9.0 16.0 9.6 9.7 9.3 9.0 10.6 12.2 20.3 10.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18 FAMILIAR W/ COLLECTIVE BARGAINING

Very Familiar 20.4 26.2 18.8 17.6 20.8 20.9 19.2 21.8 28.5 21.2 15.1 20.4

Somewhat Familiar 33.7 42.0 35.7 28.5 31.3 34.2 30.7 38.0 49.0 34.9 21.1 33.7

Not Very Familiar 20.3 13.5 25.4 21.9 20.5 20.8 20.9 21.6 15.8 19.4 15.4 20.3

Not at All Familiar 20.1 14.2 15.8 24.3 22.5 19.3 24.9 13.6 6.6 17.9 36.1 20.1

Don't Know/ No Response 5.5 4.2 4.3 7.7 4.8 4.9 4.4 5.1 0.0 6.6 12.3 5.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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19 COMPETING/SINGLE UNIONS

Multiple Competing Unions - Strongly 32.5 40.4 29.2 33.5 31.1 32.4 31.9 33.2 37.5 32.7 30.8 32.5

Multiple Competing Unions - Not So Strongly 14.8 16.6 14.3 22.1 12.8 14.8 12.3 15.3 16.1 17.1 18.4 14.8

NET MULTIPLE UNIONS 47.3 57.0 43.5 55.6 43.9 47.2 44.2 48.5 53.6 49.8 49.2 47.3

Single Union - Not So Strongly 10.0 7.7 10.1 9.4 11.7 10.3 11.6 8.8 9.6 10.2 6.1 10.0

Single Union - Strongly 18.1 8.9 16.0 13.0 25.4 18.6 26.9 12.1 4.6 14.0 14.7 18.1

NET SINGLE UNION 28.1 16.6 26.1 22.4 37.1 28.9 38.5 20.9 14.2 24.2 20.8 28.1

Don't Know/ No Response 24.5 26.3 30.4 22.0 19.0 23.9 17.3 30.6 32.1 26.1 29.9 24.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

20 PUBLIC UNIONS IMPACT ON SOCIETY

Helpful 40.3 22.9 26.6 33.4 58.8 40.7 59.6 23.2 18.8 36.2 29.4 40.3

Neither 8.4 4.9 7.2 18.1 7.9 8.1 7.9 6.2 8.6 11.0 11.8 8.4

Harmful 35.9 60.6 52.4 28.0 20.3 37.4 19.5 56.8 58.5 37.3 18.8 35.9

Don't Know/ No Response 15.4 11.6 13.9 20.4 13.0 13.7 13.0 13.8 14.2 15.5 39.9 15.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

35 PUBLIC SECTOR EMPLOYEE (FULL TIME)

Yes 29.3 20.0 23.7 27.6 38.3 29.8 38.5 21.7 20.7 27.8 20.4 29.3

No 69.3 78.9 75.5 72.4 61.7 69.8 61.1 77.6 79.3 72.2 59.3 69.3

No Response 1.4 1.0 0.8 0.0 0.0 0.4 0.4 0.7 0.0 0.0 20.3 1.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

35 PRIVATE V PUBLIC EMPLOYEE (FULL TIME)

0. Public Sector 25.7 17.0 20.0 24.7 34.1 25.9 34.9 18.0 19.5 24.1 22.1 25.7

1. Private Sector 74.3 83.0 80.0 75.3 65.9 74.1 65.1 82.0 80.5 75.9 77.9 74.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

36 UNION MEMBER IN HOUSEHOLD

Yes 24.9 24.5 21.5 25.5 28.8 25.6 26.9 23.7 13.0 25.6 20.7 24.9

No 72.8 74.5 77.8 74.5 70.0 73.5 72.0 75.7 87.0 74.1 53.4 72.8

No Response 2.2 0.9 0.8 0.0 1.2 0.9 1.1 0.7 0.0 0.3 25.9 2.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21A GOV INVOLVEMENT: HEALTH CARE

1 - Not Involved Enough 21.9 12.1 12.9 22.2 31.5 21.8 31.7 11.4 6.9 20.6 24.5 21.9

2 13.2 5.6 7.5 20.3 17.2 12.7 16.4 5.4 0.0 17.1 22.9 13.2

NET NOT INVOLVED ENOUGH 35.1 17.7 20.4 42.5 48.7 34.5 48.1 16.8 6.9 37.7 47.4 35.1

3 - About the Right Amount 18.8 11.1 16.6 21.1 23.3 19.0 24.1 14.5 8.9 16.9 18.7 18.8

4 10.7 7.9 11.9 11.8 10.8 10.7 11.2 9.9 14.0 11.3 7.9 10.7

5 - Involved Far Too Much 32.4 61.8 48.9 20.3 14.5 33.3 14.1 56.2 70.1 31.3 17.7 32.4

NET INVOLVED TOO MUCH 43.1 69.7 60.8 32.1 25.3 44.0 25.3 66.1 84.1 42.6 25.6 43.1

Don't Know/ No Response 2.9 1.6 2.2 4.3 2.7 2.5 2.5 2.6 0.0 2.8 8.3 2.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21B GOV INVOLVEMENT: FINANCIAL SERVICES

1 - Not Involved Enough 17.7 8.6 10.4 26.2 24.1 17.6 23.8 8.2 11.9 19.6 22.6 17.7

2 10.5 7.6 9.4 13.5 12.1 10.7 11.4 7.3 3.6 14.4 7.9 10.5

NET NOT INVOLVED ENOUGH 28.2 16.2 19.8 39.7 36.2 28.3 35.2 15.5 15.5 34.0 30.5 28.2

3 - About the Right Amount 24.6 14.3 29.1 20.2 26.9 24.7 26.6 24.4 18.4 23.2 21.4 24.6

4 15.6 17.9 19.6 12.1 13.7 15.9 14.0 18.5 19.1 15.2 11.7 15.6

5 - Involved Far Too Much 27.2 47.0 29.7 19.7 19.8 27.4 20.7 38.9 39.2 21.5 26.2 27.2

NET INVOLVED TOO MUCH 42.8 64.9 49.3 31.8 33.5 43.3 34.7 57.4 58.3 36.7 37.9 42.8

Don't Know/ No Response 4.3 4.7 1.9 8.2 3.5 3.7 3.5 2.6 7.8 6.0 10.2 4.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21C GOV INVOLVEMENT: COMMUNICATIONS

1 - Not Involved Enough 9.2 6.8 6.5 13.8 10.5 9.0 10.8 6.0 3.1 10.5 12.8 9.2

2 9.0 5.9 9.5 8.8 9.7 8.9 10.2 7.7 16.5 7.5 11.8 9.0

NET NOT INVOLVED ENOUGH 18.2 12.7 16.0 22.6 20.2 17.9 21.0 13.7 19.6 18.0 24.6 18.2

3 - About the Right Amount 41.0 33.6 39.6 47.1 45.6 41.9 43.8 35.6 39.8 46.6 28.5 41.0

4 14.2 18.9 16.7 11.9 12.5 14.8 12.6 19.6 8.5 11.6 8.1 14.2

5 - Involved Far Too Much 21.7 33.1 23.0 13.0 17.2 21.2 17.8 26.9 24.2 20.3 25.5 21.7

NET INVOLVED TOO MUCH 35.9 52.0 39.7 24.9 29.7 36.0 30.4 46.5 32.7 31.9 33.6 35.9

Don't Know/ No Response 4.9 1.8 4.7 5.4 4.6 4.2 4.8 4.3 7.9 3.5 13.3 4.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21D GOV INVOLVEMENT: ENERGY

1 - Not Involved Enough 22.5 11.1 17.0 34.8 27.4 22.3 26.8 15.5 3.1 24.3 30.6 22.5

2 13.9 12.4 14.1 11.0 15.5 14.1 15.1 12.4 15.7 13.8 14.0 13.9

NET NOT INVOLVED ENOUGH 36.4 23.5 31.1 45.8 42.9 36.4 41.9 27.9 18.8 38.1 44.6 36.4

3 - About the Right Amount 21.4 12.8 23.9 20.9 22.3 21.0 22.2 20.5 18.8 20.7 25.4 21.4

4 12.2 12.2 16.5 10.0 11.0 12.7 11.5 14.0 9.6 12.5 7.6 12.2

5 - Involved Far Too Much 26.8 49.6 27.2 19.1 20.3 27.3 21.0 36.2 48.9 25.5 12.8 26.8

NET INVOLVED TOO MUCH 39.0 61.8 43.7 29.1 31.3 40.0 32.5 50.2 58.5 38.0 20.4 39.0

Don't Know/ No Response 3.1 2.0 1.4 4.1 3.5 2.7 3.4 1.4 4.0 3.2 9.6 3.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21E GOV INVOLVEMENT: FOOD/BEVERAGE

1 - Not Involved Enough 11.2 4.9 6.2 13.1 15.7 10.8 17.2 4.8 3.1 9.6 14.3 11.2

2 8.8 6.8 6.3 5.7 11.5 8.6 10.7 5.4 4.6 8.4 16.4 8.8

NET NOT INVOLVED ENOUGH 20.0 11.7 12.5 18.8 27.2 19.4 27.9 10.2 7.7 18.0 30.7 20.0

3 - About the Right Amount 39.5 24.1 42.6 41.2 46.1 40.8 44.4 37.3 16.2 40.3 24.5 39.5

4 9.9 12.5 10.4 13.8 6.5 9.4 6.8 11.4 24.5 10.1 15.4 9.9

5 - Involved Far Too Much 24.2 48.0 28.0 18.2 14.0 24.4 14.9 35.0 47.7 24.4 18.2 24.2

NET INVOLVED TOO MUCH 34.1 60.5 38.4 32.0 20.5 33.8 21.7 46.4 72.2 34.5 33.6 34.1

Don't Know/ No Response 6.5 3.6 6.4 7.9 6.1 5.9 5.9 6.0 4.0 7.2 11.2 6.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21F GOV INVOLVEMENT: EDUCATION

1 - Not Involved Enough 26.8 12.7 19.8 35.7 34.8 26.7 34.5 17.6 3.1 27.3 30.8 26.8

2 16.8 5.3 21.5 14.6 18.4 16.7 18.7 16.3 5.0 15.0 19.3 16.8

NET NOT INVOLVED ENOUGH 43.6 18.0 41.3 50.3 53.2 43.4 53.2 33.9 8.1 42.3 50.1 43.6

3 - About the Right Amount 24.4 25.1 20.0 26.0 26.7 24.4 26.8 18.9 22.9 28.4 21.5 24.4

4 11.4 12.0 15.3 13.5 8.6 11.6 8.5 15.3 18.4 11.2 7.9 11.4

5 - Involved Far Too Much 18.4 44.0 21.3 6.8 9.5 18.7 10.1 29.9 46.6 15.7 13.4 18.4

NET INVOLVED TOO MUCH 29.8 56.0 36.6 20.3 18.1 30.3 18.6 45.2 65.0 26.9 21.3 29.8

Don't Know/ No Response 2.3 1.0 2.0 3.4 1.9 1.9 1.5 2.0 4.0 2.4 7.2 2.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21G GOV INVOLVEMENT: MARRIAGE

1 - Not Involved Enough 9.6 5.4 7.3 12.5 11.4 9.3 12.9 6.9 0.0 8.3 11.1 9.6

2 6.7 4.6 5.6 4.9 7.5 6.2 7.9 5.2 6.6 5.3 12.6 6.7

NET NOT INVOLVED ENOUGH 16.3 10.0 12.9 17.4 18.9 15.5 20.8 12.1 6.6 13.6 23.7 16.3

3 - About the Right Amount 28.1 27.7 34.1 20.7 25.1 27.7 24.8 32.1 31.0 27.1 31.0 28.1

4 11.6 9.2 12.6 11.0 13.1 12.0 11.8 12.1 0.0 12.3 8.9 11.6

5 - Involved Far Too Much 36.7 46.4 34.4 39.2 36.1 37.7 36.4 37.2 58.4 38.2 21.9 36.7

NET INVOLVED TOO MUCH 48.3 55.6 47.0 50.2 49.2 49.7 48.2 49.3 58.4 50.5 30.8 48.3

Don't Know/ No Response 7.4 6.7 6.1 11.6 6.9 7.1 6.3 6.6 4.0 8.8 14.6 7.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21H GOV INVOLVEMENT: DRUG USE

1 - Not Involved Enough 22.2 16.5 25.3 17.2 24.1 22.4 24.2 23.9 12.1 18.3 19.2 22.2

2 14.8 13.0 15.3 17.0 15.4 15.1 14.4 14.7 0.0 18.0 9.8 14.8

NET NOT INVOLVED ENOUGH 37.0 29.5 40.6 34.2 39.5 37.5 38.6 38.6 12.1 36.3 29.0 37.0

3 - About the Right Amount 29.0 33.9 30.6 32.5 25.7 29.2 24.8 30.5 38.0 32.3 30.7 29.0

4 9.6 9.8 8.3 10.8 10.4 9.7 11.2 8.5 10.0 9.4 5.4 9.6

5 - Involved Far Too Much 18.5 20.2 16.0 17.7 18.8 18.1 20.3 16.9 35.9 15.7 20.6 18.5

NET INVOLVED TOO MUCH 28.1 30.0 24.3 28.5 29.2 27.8 31.5 25.4 45.9 25.1 26.0 28.1

Don't Know/ No Response 6.0 6.7 4.6 4.8 5.5 5.4 5.1 5.5 4.0 6.2 14.4 6.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21I GOV INVOLVEMENT: THE ARTS

1 - Not Involved Enough 18.2 15.3 10.2 25.0 22.2 17.8 24.6 10.2 10.0 18.0 22.3 18.2

2 13.7 8.2 14.2 12.9 16.5 14.0 16.6 10.8 6.5 14.3 10.0 13.7

NET NOT INVOLVED ENOUGH 31.9 23.5 24.4 37.9 38.7 31.8 41.2 21.0 16.5 32.3 32.3 31.9

3 - About the Right Amount 36.3 25.5 40.9 35.6 39.2 36.9 36.3 36.0 18.4 39.8 29.8 36.3

4 6.6 7.1 6.8 5.1 6.0 6.4 5.9 6.6 16.1 6.3 9.1 6.6

5 - Involved Far Too Much 16.8 36.5 19.2 11.5 8.7 16.8 8.6 27.8 36.9 14.8 13.0 16.8

NET INVOLVED TOO MUCH 23.4 43.6 26.0 16.6 14.7 23.2 14.5 34.4 53.0 21.1 22.1 23.4

Don't Know/ No Response 8.4 7.5 8.6 9.9 7.4 8.0 8.0 8.5 12.1 6.9 15.8 8.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21J GOV INVOLVEMENT: ENVIRONMENT

1 - Not Involved Enough 18.9 8.6 11.5 29.7 25.3 18.8 25.1 8.0 7.7 23.6 20.2 18.9

2 16.0 7.6 17.2 17.2 18.1 15.9 17.3 12.9 13.9 18.0 16.4 16.0

NET NOT INVOLVED ENOUGH 34.9 16.2 28.7 46.9 43.4 34.7 42.4 20.9 21.6 41.6 36.6 34.9

3 - About the Right Amount 30.2 25.9 30.2 30.2 33.4 30.9 34.5 27.7 14.4 29.9 22.4 30.2

4 11.5 14.6 16.3 12.6 6.9 11.5 6.5 15.7 18.3 13.2 11.1 11.5

5 - Involved Far Too Much 18.2 41.0 19.9 6.6 10.0 17.9 10.3 31.0 41.7 11.8 20.1 18.2

NET INVOLVED TOO MUCH 29.7 55.6 36.2 19.2 16.9 29.4 16.8 46.7 60.0 25.0 31.2 29.7

Don't Know/ No Response 5.3 2.2 5.0 3.7 6.4 5.0 6.3 4.7 4.0 3.5 9.8 5.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21K GOV INVOLVEMENT: TRANSPORTATION

1 - Not Involved Enough 15.8 9.9 11.4 19.0 19.6 15.5 20.0 8.1 6.6 17.9 23.6 15.8

2 14.1 9.4 13.2 16.3 16.0 14.1 16.3 11.4 21.9 13.6 12.8 14.1

NET NOT INVOLVED ENOUGH 29.9 19.3 24.6 35.3 35.6 29.6 36.3 19.5 28.5 31.5 36.4 29.9

3 - About the Right Amount 44.7 37.2 48.4 42.1 47.1 45.3 44.1 45.5 34.5 48.9 31.6 44.7

4 10.3 17.2 12.2 7.0 7.5 10.5 8.2 14.2 8.1 9.3 8.3 10.3

5 - Involved Far Too Much 10.6 23.2 10.9 11.0 5.8 10.8 6.9 17.0 28.9 7.7 6.2 10.6

NET INVOLVED TOO MUCH 20.9 40.4 23.1 18.0 13.3 21.3 15.1 31.2 37.0 17.0 14.5 20.9

Don't Know/ No Response 4.5 3.1 3.9 4.7 4.0 3.9 4.5 3.9 0.0 2.6 17.4 4.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

22 CONGRESS MEET EVERY 2 YEARS

Better Off 16.3 28.5 16.9 13.2 12.4 16.6 12.3 21.2 35.2 15.5 13.3 16.3

Worse Off 35.9 25.8 36.4 30.8 42.4 36.6 41.6 34.1 12.2 32.4 30.7 35.9

No Difference 41.7 41.9 41.3 47.6 40.0 41.5 41.0 39.8 48.7 44.4 42.3 41.7

Don't Know/ No Response 6.1 3.8 5.4 8.4 5.1 5.3 5.1 4.9 4.0 7.6 13.8 6.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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23 PARTY GOVERNS MORE RESPONSIBLY

Democratic Party 30.5 11.8 2.8 4.3 65.9 32.2 71.9 2.1 0.0 7.4 15.1 30.5

Republican Party 23.3 45.6 54.6 2.9 2.0 24.9 2.1 66.5 7.7 6.8 6.6 23.3

Other 2.8 6.6 2.4 0.0 0.3 2.0 0.6 3.1 62.9 1.4 0.0 2.8

Neither 35.1 30.2 34.7 82.9 25.3 34.5 19.3 24.4 29.4 74.4 35.8 35.1

Both/ All about the Same 4.2 3.7 3.8 2.7 3.9 3.8 3.6 3.0 0.0 5.0 12.0 4.2

Don't Know/ No Response 4.2 2.1 1.6 7.1 2.5 2.6 2.5 0.9 0.0 4.9 30.4 4.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

24 3RD PARTY PRES CANDIDATE 2012?

Yes 60.0 67.1 68.3 61.4 52.1 60.3 48.5 64.7 95.4 73.0 43.6 60.0

No 17.4 13.7 11.0 12.5 25.1 17.8 27.9 11.7 4.6 9.2 17.7 17.4

Maybe/ Possibly 20.2 16.1 19.5 23.6 21.9 20.3 22.5 21.4 0.0 16.2 23.0 20.2

Don't Know/ No Response 2.4 3.0 1.3 2.5 0.9 1.5 1.2 2.2 0.0 1.6 15.7 2.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

83.2 87.8 85.0 74.0 80.6 71.0 86.1 95.4 89.2 66.6 80.2

39 REGISTERED TO VOTE

Yes 91.1 95.8 95.3 87.3 93.3 93.7 92.9 96.7 100.0 90.1 51.2 91.1

No 7.5 3.3 4.4 12.7 6.7 6.1 7.1 3.1 0.0 9.9 25.8 7.5

No Response 1.4 0.9 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 23.0 1.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

25 TEA PARTY VIEWS

Very Unfavorable 25.1 0.0 12.8 20.4 45.6 25.7 42.7 10.2 10.9 19.1 17.8 25.1

Somewhat Unfavorable 16.8 0.0 15.9 24.9 22.5 16.9 20.2 10.2 0.0 21.4 17.0 16.8

NET UNFAVORABLE 41.9 0.0 28.7 45.3 68.1 42.6 62.9 20.4 10.9 40.5 34.8 41.9

Somewhat Favorable 23.5 0.0 51.3 24.4 15.3 23.9 14.1 35.5 19.1 26.4 12.1 23.5

Very Favorable 16.1 100.0 0.0 0.0 0.0 17.4 6.3 29.5 45.5 13.6 8.0 16.1

NET FAVORABLE 39.6 100.0 51.3 24.4 15.3 41.3 20.4 65.0 64.6 40.0 20.1 39.6

Don't Know/ No Response 18.6 0.0 20.0 30.3 16.6 16.0 16.7 14.6 24.5 19.5 45.1 18.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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25 PARTISAN LANDSCAPE

1. Tea Party supporter 17.4 100.0 0.0 0.0 0.0 17.4 6.3 29.5 100.0 14.5 100.0 17.4

2. nonTP GOP 28.9 0.0 100.0 0.0 0.0 28.9 0.0 70.5 0.0 22.8 0.0 28.9

3. Independents 9.8 0.0 0.0 100.0 0.0 9.8 0.0 0.0 0.0 40.4 0.0 9.8

4. Democrats 43.9 0.0 0.0 0.0 100.0 43.9 93.7 0.0 0.0 22.3 0.0 43.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

42 POLITICAL PARTY IDENTIFICATION

Democratic 37.8 14.8 0.0 0.0 87.7 41.1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.8

Republican 30.5 56.2 80.9 0.0 0.0 33.2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 30.5

Other 2.1 6.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2.1

Independent/ No Party 23.7 20.1 19.1 100.0 12.3 24.2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 23.7

No Response 5.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 5.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

42A INDEPENDENTS: PARTY PREFERENCE

Republican Party 30.0 63.0 100.0 0.0 0.0 32.0 30.0 30.0

Neither 40.9 21.2 0.0 100.0 0.0 43.5 40.9 40.9

Democratic Party 22.7 12.6 0.0 0.0 100.0 24.1 22.7 22.7

Don't Know/ No Response 6.4 3.3 0.0 0.0 0.0 0.5 6.4 6.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

PARTISAN IDENTIFICATION-COMBINED

1. Democratic 41.8 16.4 0.0 0.0 87.7 41.8 100.0 0.0 0.0 41.8

2. Ind. Lean Democratic 5.9 2.8 0.0 0.0 12.3 5.9 0.0 0.0 24.2 5.9

3. Independent 10.7 4.7 0.0 100.0 0.0 10.7 0.0 0.0 43.7 10.7

4. Ind. Lean Republican 7.9 14.0 19.1 0.0 0.0 7.9 0.0 0.0 32.1 7.9

5. Republican 33.7 62.1 80.9 0.0 0.0 33.7 0.0 100.0 0.0 33.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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43 POLITICAL IDEOLOGY

Conservative 34.1 57.0 56.3 16.8 17.7 35.6 17.5 64.3 45.8 25.3 14.9 34.1

Moderate 28.1 16.8 23.8 41.6 34.9 29.2 34.8 19.2 0.0 34.7 14.0 28.1

Liberal 14.9 5.1 5.3 14.3 26.6 15.5 26.7 3.8 0.0 12.4 11.5 14.9

Libertarian 4.5 9.7 4.4 3.8 1.3 3.9 1.3 4.9 43.6 6.2 2.6 4.5

Progressive 6.9 3.7 3.7 3.8 11.3 7.1 11.2 1.9 10.6 7.0 2.6 6.9

Other 0.2 0.5 0.0 0.0 0.4 0.3 0.4 0.3 0.0 0.0 0.0 0.2

Don't Know/ No Response 11.3 7.1 6.4 19.7 7.9 8.5 8.0 5.6 0.0 14.4 54.4 11.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

44 ECONOMIC IDEOLOGY

Very Conservative 26.5 55.6 41.6 18.9 9.4 27.7 10.0 48.3 52.0 26.7 10.2 26.5

Somewhat Conservative 24.6 20.2 31.6 20.4 24.9 25.6 23.6 29.6 35.5 23.5 5.0 24.6

Moderate 28.1 14.1 18.7 36.2 38.7 28.4 37.3 15.3 8.5 32.0 26.3 28.1

Somewhat Liberal 8.5 2.7 2.2 8.5 15.7 8.8 16.1 1.9 0.0 6.1 6.8 8.5

Very Liberal 3.8 3.2 1.5 2.1 6.1 3.9 6.8 1.5 0.0 2.3 3.9 3.8

Don't Know/ No Response 8.5 4.4 4.3 13.9 5.2 5.7 6.2 3.4 4.0 9.4 47.7 8.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

45 SOCIAL IDEOLOGY

Very Conservative 15.0 35.0 23.1 6.6 5.5 15.8 6.8 31.1 33.4 8.4 4.3 15.0

Somewhat Conservative 20.9 25.7 31.5 16.3 16.0 22.2 16.1 32.1 23.2 17.7 6.7 20.9

Moderate 29.6 19.5 29.4 38.6 32.0 29.7 32.1 22.0 22.2 36.1 29.0 29.6

Somewhat Liberal 14.8 8.1 8.3 16.6 21.9 15.1 20.3 7.9 13.4 16.6 7.8 14.8

Very Liberal 10.7 6.8 2.8 4.6 19.5 11.0 18.9 2.8 3.9 9.9 3.9 10.7

Don't Know/ No Response 9.1 4.9 5.0 17.3 5.2 6.3 5.8 4.2 4.0 11.3 48.1 9.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

26 LEGALIZATION MEDICAL MARIJUANA

Allow Each State to Decide How to Regulate 68.8 76.4 63.7 64.9 69.4 68.5 71.0 64.8 84.6 68.4 71.0 68.8

States Not Allowed to Have Different Rules 27.4 21.5 32.3 32.6 27.3 28.2 26.4 31.1 15.4 27.6 18.7 27.4

Don't Know/ No Response 3.8 2.0 4.0 2.5 3.3 3.2 2.6 4.2 0.0 4.0 10.3 3.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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TOTAL
Tea Party 
supporter

nonTP GOP
Indepen-

dent
Democratic Total Democratic Republican Other

Indepen-
dent

No 
Response

Total

% % % % % % % % % % %

Tea Party v GOP v IND v DEM POLITICAL PARTY AFFILIATION (42 ONLY)

27 LEGALIZATION OF MARIJUANA

Strongly Support 24.2 22.7 16.5 26.0 28.9 24.0 30.9 16.3 20.5 24.5 22.7 24.2

Support 17.1 11.9 15.9 21.7 18.7 17.0 18.0 14.0 22.9 19.2 16.8 17.1

NET SUPPORT 41.3 34.6 32.4 47.7 47.6 41.0 48.9 30.3 43.4 43.7 39.5 41.3

Neither Support nor Oppose 12.7 13.0 10.5 11.5 13.8 12.5 12.3 10.0 25.3 14.7 16.2 12.7

Oppose 17.2 18.7 19.1 11.2 16.8 17.2 16.1 20.6 12.3 14.4 20.0 17.2

Strongly Oppose 26.7 32.6 37.5 28.0 19.7 27.9 20.1 38.8 18.9 25.5 13.9 26.7

NET OPPOSE 43.9 51.3 56.6 39.2 36.5 45.1 36.2 59.4 31.2 39.9 33.9 43.9

Don't Know/ No Response 2.0 1.0 0.5 1.6 2.1 1.4 2.6 0.2 0.0 1.6 10.3 2.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

37 FAMILY HAVE HEALTH INSURANCE

Yes 88.8 90.9 90.6 92.0 89.6 90.4 90.2 91.3 88.0 89.5 64.7 88.8

No 9.6 8.2 9.4 8.0 9.6 9.1 9.4 8.7 12.0 9.9 12.8 9.6

No Response 1.6 0.9 0.0 0.0 0.8 0.5 0.4 0.0 0.0 0.6 22.4 1.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

38 EMPLOYER PROVIDED HEALTH INSURANCE

Yes 73.2 71.3 75.4 69.6 74.8 73.8 72.4 72.3 92.5 75.8 63.4 73.2

No 25.4 27.0 23.6 30.4 24.1 25.1 26.2 26.4 7.5 23.8 27.6 25.4

No Response 1.4 1.6 1.1 0.0 1.1 1.1 1.4 1.2 0.0 0.4 8.9 1.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

34 EMPLOYMENT STATUS

Employed Full-Time 47.0 44.5 49.1 46.4 46.5 46.9 46.5 48.9 67.9 44.9 41.1 47.0

Employed Part-Time 8.7 5.9 8.8 11.0 10.0 9.0 10.1 7.8 4.0 9.0 4.8 8.7

Small Business Owner/ Self-Employed 7.2 8.4 9.6 5.4 5.7 7.3 5.0 10.5 4.1 7.0 5.2 7.2

Taking Care of Home/ Family 6.5 9.4 8.7 7.6 4.0 6.7 3.8 9.6 9.1 6.6 7.0 6.5

Retired 18.0 23.2 15.9 12.8 20.0 18.7 20.6 17.0 6.6 17.0 14.0 18.0

Student 3.5 2.3 1.5 5.4 5.3 3.7 5.5 1.0 0.0 4.9 0.0 3.5

Unemployed 7.5 4.9 5.9 11.5 8.2 7.3 8.2 4.4 8.3 10.3 8.0 7.5

No Response 1.6 1.4 0.6 0.0 0.3 0.6 0.3 0.8 0.0 0.3 19.9 1.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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TOTAL
Tea Party 
supporter

nonTP GOP
Indepen-

dent
Democratic Total Democratic Republican Other

Indepen-
dent

No 
Response

Total

% % % % % % % % % % %

Tea Party v GOP v IND v DEM POLITICAL PARTY AFFILIATION (42 ONLY)

35 PUBLIC EMPLOYEE

Yes 29.3 20.0 23.7 27.6 38.3 29.8 38.5 21.7 20.7 27.8 20.4 29.3

No 69.3 78.9 75.5 72.4 61.7 69.8 61.1 77.6 79.3 72.2 59.3 69.3

No Response 1.4 1.0 0.8 0.0 0.0 0.4 0.4 0.7 0.0 0.0 20.3 1.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

28 GENDER

Male 48.0 54.4 51.1 50.3 43.0 48.1 42.9 50.8 70.2 51.7 43.0 48.0

Female 52.0 45.6 48.9 49.7 57.0 51.9 57.1 49.2 29.8 48.3 57.0 52.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

29 AGE GROUP

18 to 29 16.7 8.6 16.0 22.6 16.6 15.6 16.1 11.6 32.8 20.7 24.4 16.7

30 to 44 29.2 25.0 30.1 31.9 28.9 28.9 27.9 26.2 48.2 33.1 30.2 29.2

45 to 54 20.8 30.1 20.9 17.2 19.4 21.5 19.6 27.1 9.0 17.3 14.4 20.8

55 to 64 20.8 16.9 20.0 20.0 23.5 21.0 23.5 19.6 6.9 19.1 22.3 20.8

65 or Older 12.5 19.4 13.0 8.3 11.6 13.0 12.9 15.5 3.1 9.8 8.7 12.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

46 EDUCATION

Less than High School Graduate 4.1 2.7 2.1 4.4 5.5 3.9 6.2 1.6 4.0 3.5 5.8 4.1

High School Graduate 19.2 20.6 17.4 26.0 18.7 19.4 20.0 19.2 18.8 19.2 15.0 19.2

Some College 26.8 25.2 28.7 23.5 28.9 27.7 28.0 28.1 20.8 25.6 18.8 26.8

Trade/ Technical School 3.1 3.0 4.5 2.0 2.8 3.2 2.8 3.2 4.1 3.8 1.1 3.1

College Graduate 27.2 32.7 32.0 28.3 23.9 28.2 22.7 32.4 40.0 31.7 5.5 27.2

Post Graduate Study/ Degree 16.1 13.2 14.6 12.0 18.9 16.0 18.2 14.5 12.3 14.1 21.2 16.1

No Response 3.5 2.7 0.7 3.7 1.4 1.7 2.1 0.9 0.0 2.1 32.6 3.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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TOTAL
Tea Party 
supporter

nonTP GOP
Indepen-

dent
Democratic Total Democratic Republican Other

Indepen-
dent

No 
Response

Total

% % % % % % % % % % %

Tea Party v GOP v IND v DEM POLITICAL PARTY AFFILIATION (42 ONLY)

31 HOUSEHOLD INCOME CATEGORY

Less than $25,000 14.6 11.1 11.5 15.8 17.6 14.5 19.2 10.9 4.0 12.6 15.1 14.6

$25,000 to $49,999 21.5 16.7 19.2 22.1 24.6 21.4 24.3 18.7 12.3 21.6 19.7 21.5

$50,000 to $74,999 19.9 24.8 18.5 16.3 20.6 20.3 19.3 19.8 33.5 22.2 10.4 19.9

$75,000 to $99,999 14.7 18.7 13.4 20.6 13.6 15.1 13.6 14.0 27.9 18.5 4.8 14.7

$100,000 to $199,999 15.8 14.9 21.9 10.7 14.5 16.3 14.1 20.6 8.4 13.5 13.2 15.8

$200,000 or More 3.5 1.8 5.1 5.3 3.2 3.7 2.9 4.3 0.0 4.2 1.9 3.5

Don't Know/ No Response 10.1 11.9 10.4 9.2 6.0 8.6 6.6 11.6 14.0 7.4 34.9 10.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

47 RACE/ETHNICITY

White 65.0 78.9 79.4 62.5 51.7 65.5 49.5 82.0 95.4 68.6 50.4 65.0

Black 13.0 6.0 3.2 9.1 23.5 13.2 25.7 2.7 0.0 6.7 15.1 13.0

Hispanic/ Latino 16.0 9.8 11.8 18.2 19.8 15.6 19.9 10.7 4.6 14.9 26.7 16.0

Asian 4.5 3.3 4.7 6.3 3.5 4.1 3.5 3.6 0.0 6.9 7.7 4.5

Native American 0.8 0.4 0.9 2.5 0.8 0.9 0.7 0.5 0.0 1.7 0.0 0.8

Other 0.7 1.5 0.0 1.4 0.7 0.7 0.7 0.4 0.0 1.2 0.0 0.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

30 MARITAL STATUS

Married 61.5 66.8 69.3 64.2 55.6 62.4 52.1 71.5 51.8 69.0 42.8 61.5

Single - Never Married 22.8 14.7 17.8 23.1 29.4 22.9 30.8 15.3 26.2 19.1 24.0 22.8

Divorced/ Separated 8.4 9.0 7.3 8.8 9.3 8.6 9.6 7.3 14.8 8.4 4.3 8.4

Widowed 5.2 7.4 5.1 3.2 5.1 5.3 6.6 5.5 0.0 3.2 4.4 5.2

No Response 2.1 2.1 0.5 0.7 0.6 0.8 0.9 0.5 7.2 0.3 24.5 2.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

53 REGION

Northeast 18.4 16.4 15.2 19.3 20.6 18.2 20.5 15.5 18.0 17.8 22.6 18.4

Midwest 22.1 18.5 26.1 21.1 22.1 22.5 21.2 24.6 33.7 20.7 16.2 22.1

South 36.4 38.5 38.4 29.4 36.1 36.5 37.1 38.0 32.0 34.6 32.8 36.4

West 23.1 26.7 20.3 30.2 21.3 22.8 21.2 22.0 16.3 26.9 28.4 23.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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TOTAL
Tea Party 
supporter

nonTP GOP
Indepen-

dent
Democratic Total Democratic Republican Other

Indepen-
dent

No 
Response

Total

% % % % % % % % % % %

Tea Party v GOP v IND v DEM POLITICAL PARTY AFFILIATION (42 ONLY)

32 MONEY INVESTED IN STOCK MARKET

Yes 44.9 52.5 52.9 45.3 40.9 46.8 38.5 53.3 66.5 49.0 18.6 44.9

No 51.4 44.4 43.9 53.1 57.6 50.9 59.8 43.8 26.8 49.2 53.5 51.4

No Response 3.7 3.1 3.1 1.7 1.5 2.3 1.7 2.9 6.6 1.8 27.8 3.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

33 PAID FEDERAL INCOME TAX LAST YEAR

Yes 80.6 81.9 83.6 78.1 80.8 81.6 79.5 83.9 87.8 82.0 61.5 80.6

No 16.7 16.7 14.7 21.9 18.0 17.2 19.5 14.6 9.1 17.6 8.5 16.7

No Response 2.7 1.3 1.7 0.0 1.1 1.2 1.0 1.5 3.1 0.4 30.0 2.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

40 RELIGIOUS PREFERENCE

Protestant 44.9 51.8 51.1 32.2 42.4 45.6 42.6 55.1 43.0 38.6 31.8 44.9

Catholic 22.6 21.7 23.1 21.1 25.3 23.6 25.9 22.3 28.3 20.4 10.1 22.6

Jewish 2.8 1.8 1.1 1.6 4.6 2.8 5.0 1.0 3.6 1.8 1.9 2.8

Muslim 0.4 0.0 0.4 0.0 0.3 0.3 0.4 0.3 0.0 0.0 3.7 0.4

Other 5.0 6.2 6.6 4.1 4.0 5.1 4.3 5.5 9.2 5.2 4.7 5.0

No Religion 16.2 12.1 12.2 28.2 18.1 16.4 17.2 9.5 15.9 24.4 10.8 16.2

No Response 8.1 6.4 5.4 12.7 5.2 6.2 4.7 6.3 0.0 9.6 37.2 8.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

41 RELIGIOUS ATTENDANCE

More than Once a Week 13.5 17.3 14.8 12.4 11.7 13.6 11.5 17.6 7.3 12.4 12.7 13.5

Once a Week 25.6 31.3 26.8 16.6 25.9 26.2 27.2 31.2 24.1 18.0 17.7 25.6

A Few Times a Month 15.9 12.1 20.9 15.4 15.3 16.4 15.6 18.6 17.0 14.1 9.9 15.9

A Few Times a Year 20.1 18.7 18.4 20.9 21.6 20.1 20.6 16.8 35.4 23.3 15.5 20.1

Never 15.8 12.0 14.3 22.2 17.4 16.0 16.2 10.3 7.7 24.9 7.2 15.8

No Response 9.1 8.6 4.8 12.6 8.0 7.6 8.9 5.6 8.5 7.3 37.0 9.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

RELIGIOUS ATTENDANCE

1. High Church Attendance 43.1 53.2 43.6 33.1 40.9 43.1 42.5 51.6 34.3 32.8 48.2 43.1

2. Moderate Church Attendance 17.5 13.3 22.0 17.6 16.6 17.7 17.1 19.7 18.5 15.2 15.8 17.5

3. Low Church Attendance 39.4 33.6 34.4 49.2 42.4 39.1 40.4 28.7 47.1 52.0 36.0 39.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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nonTP GOP
Indepen-
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54 PHONE TYPE

Landline 71.6 68.1 71.7 70.2 72.6 71.3 72.6 70.0 63.2 71.2 78.4 71.6

Mobile 28.4 31.9 28.3 29.8 27.4 28.7 27.4 30.0 36.8 28.8 21.6 28.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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1 OBAMA JOB PERFORMANCE

Strongly Approve

Approve

NET APPROVE

Neither Approve nor Disapprove

Disapprove

Strongly Disapprove

NET DISAPPROVE

Don't Know/ No Response

Total

2 CONGRESS JOB PERFORMANCE

Strongly Approve

Approve

NET APPROVE

Neither Approve nor Disapprove

Disapprove

Strongly Disapprove

NET DISAPPROVE

Don't Know/ No Response

Total

3 COUNTRY DIRECTION

Right Direction

Wrong Direction

Both/ Depends

Don't Know/ No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

27.0 10.2 1.7 14.6 8.1 28.6 1.6 13.9 8.0 10.7 15.6 19.8 16.3 13.9

50.0 34.3 11.4 32.2 29.5 50.4 10.9 31.7 37.5 36.4 24.4 30.4 27.3 31.7

77.0 44.5 13.1 46.8 37.6 79.0 12.5 45.6 45.5 47.1 40.0 50.2 43.6 45.6

13.4 27.9 12.3 14.5 21.5 11.8 10.7 14.5 21.2 14.2 14.5 12.8 9.5 14.5

5.7 14.7 28.7 16.2 17.9 5.7 29.1 16.7 17.1 15.9 18.1 16.2 16.6 16.7

2.8 10.5 45.0 21.2 20.0 2.5 46.7 21.5 14.5 21.0 26.3 18.9 28.6 21.5

8.5 25.2 73.7 37.4 37.9 8.2 75.8 38.2 31.6 36.9 44.4 35.1 45.2 38.2

1.1 2.4 1.0 1.2 2.8 1.0 1.1 1.6 1.6 1.8 1.1 1.8 1.7 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

3.2 1.1 0.8 2.0 1.9 3.1 0.8 2.0 0.9 1.8 2.3 2.9 1.7 2.0

18.7 9.9 13.0 15.4 10.4 20.4 13.3 15.1 15.4 17.9 13.5 13.7 12.9 15.1

21.9 11.0 13.8 17.4 12.3 23.5 14.1 17.1 16.3 19.7 15.8 16.6 14.6 17.1

20.0 22.6 15.2 18.3 18.5 19.7 15.3 18.0 27.8 19.8 13.0 15.0 13.9 18.0

35.8 30.6 35.4 35.1 34.5 35.0 36.7 35.4 35.0 33.8 36.5 35.5 37.5 35.4

18.6 30.4 32.3 25.5 29.8 18.2 30.2 25.5 14.8 22.3 30.7 32.0 28.1 25.5

54.4 61.0 67.7 60.6 64.3 53.2 66.9 60.9 49.8 56.1 67.2 67.5 65.6 60.9

3.8 5.5 3.3 3.7 4.9 3.6 3.8 4.1 6.2 4.4 4.1 0.9 5.9 4.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

39.9 19.5 11.0 25.7 20.3 40.5 10.7 25.0 24.4 25.8 25.7 25.9 21.3 25.0

42.0 59.6 81.6 60.4 64.6 41.5 81.0 60.9 55.5 61.6 63.2 58.7 65.8 60.9

10.3 7.8 4.0 7.4 6.0 10.7 4.3 7.3 9.4 7.3 5.3 9.1 4.5 7.3

7.8 13.1 3.4 6.5 9.1 7.3 3.9 6.9 10.7 5.3 5.7 6.2 8.4 6.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE
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6 HOW IMPORTANT TO REDUCE NAT'L DEBT

Very Important

Important

Moderately Important

NET IMPORTANT

Not Very Important

Not at All Important

Don't Know/ No Response

Total

7 HOW TO REDUCE NAT'L DEBT

Increase Taxes/ Maintain Current Spending

Primarily Increasing Taxes/ Some Reduction in Spending

Equal Emphasis Raising Taxes & Reducing Spending

Primarily Reducing Spending/ Some Increase in Taxes

Reduce Spending/ Maintain Current Level of Taxes

Do Nothing about the Debt

Don't Know/ No Response

Total

8 FEDERAL GOV SPENDING CAP

Strongly Agree

Agree

NET AGREE

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

NET DISAGREE

Don't Know/ No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

58.4 61.8 83.6 69.2 67.1 58.5 84.2 69.1 67.8 63.1 76.7 68.3 73.3 69.1

24.3 14.2 8.6 16.7 15.6 24.7 8.1 16.8 15.4 18.8 14.2 19.0 14.5 16.8

12.2 18.3 5.0 9.9 13.0 11.2 4.2 9.6 10.0 13.6 5.4 8.5 8.9 9.6

94.9 94.3 97.2 95.8 95.7 94.4 96.5 95.5 93.2 95.5 96.3 95.8 96.7 95.5

1.6 2.9 0.7 1.4 1.2 1.9 0.9 1.4 1.3 1.1 0.9 2.6 0.8 1.4

1.9 0.9 1.3 1.5 0.8 2.2 1.6 1.6 1.6 2.3 1.9 0.8 0.6 1.6

1.5 1.9 0.8 1.3 2.1 1.6 1.0 1.6 3.8 1.2 0.9 0.8 1.9 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

3.5 5.7 3.1 3.6 4.7 3.8 2.2 3.6 3.8 3.4 2.1 4.5 5.1 3.6

12.8 6.8 2.4 7.8 8.6 12.3 2.3 8.1 11.1 7.7 6.0 9.5 5.9 8.1

19.3 11.0 10.5 14.7 11.7 19.9 10.5 14.4 18.4 17.6 10.5 10.4 15.1 14.4

15.8 17.7 17.1 16.5 17.5 14.8 16.3 16.1 15.3 16.3 18.1 17.0 11.9 16.1

35.7 45.9 57.1 45.7 44.7 36.3 57.1 45.3 35.0 45.9 53.5 45.6 43.4 45.3

1.3 0.8 1.0 1.2 0.8 1.5 1.3 1.2 1.9 1.5 0.3 0.9 1.7 1.2

11.6 12.2 8.7 10.5 12.0 11.3 10.4 11.3 14.7 7.5 9.5 12.0 16.9 11.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

61.4

33.5 50.1 55.4 44.4 46.2 34.7 54.3 44.3 41.3 45.5 45.8 41.8 47.7 44.3

30.0 30.9 29.0 29.7 30.1 29.4 30.3 29.9 32.9 29.6 30.7 28.6 27.7 29.9

63.5 81.0 84.4 74.1 76.3 64.1 84.6 74.2 74.2 75.1 76.5 70.4 75.4 74.2

5.6 4.3 3.3 4.5 4.6 5.4 3.7 4.6 7.0 5.3 3.8 3.7 2.6 4.6

19.3 10.4 7.4 13.4 12.0 18.0 7.2 12.8 13.8 10.5 12.9 15.3 12.6 12.8

8.9 3.7 3.3 6.0 5.0 9.5 3.0 6.1 2.6 6.7 5.7 7.8 7.2 6.1

28.2 14.1 10.7 19.4 17.0 27.5 10.2 18.9 16.4 17.2 18.6 23.1 19.8 18.9

2.7 0.5 1.5 2.0 2.1 2.9 1.4 2.2 2.4 2.3 1.1 2.8 2.1 2.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10A FLAT TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

10B NATIONAL SALES TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

10C ELIMINATE TAX DEDUCTION/LOWER TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

29.5 38.0 41.8 35.5 38.1 28.5 40.6 35.2 30.0 34.5 39.3 34.6 38.4 35.2

17.7 18.0 25.8 21.1 23.0 17.0 24.0 21.0 26.8 18.7 22.6 22.2 13.9 21.0

47.2 56.0 67.6 56.6 61.1 45.5 64.6 56.2 56.8 53.2 61.9 56.8 52.3 56.2

7.2 10.4 8.2 8.0 6.8 7.5 9.6 7.9 8.4 6.7 7.0 7.9 11.5 7.9

12.0 10.1 7.0 9.7 8.9 12.6 6.4 9.6 12.3 12.1 7.8 6.2 8.4 9.6

29.9 19.6 14.1 22.2 16.4 31.2 16.4 22.0 17.9 24.8 19.8 24.2 20.9 22.0

41.9 29.7 21.1 31.9 25.3 43.8 22.8 31.6 30.2 36.9 27.6 30.4 29.3 31.6

3.8 3.9 3.0 3.5 6.9 3.2 2.9 4.3 4.7 3.2 3.4 4.9 6.9 4.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

12.2 9.7 19.3 14.9 15.5 12.0 18.6 15.1 8.0 14.4 21.2 15.7 15.3 15.1

14.8 24.6 20.6 18.2 19.2 14.6 20.2 17.8 21.2 18.0 17.9 19.9 9.0 17.8

27.0 34.3 39.9 33.1 34.7 26.6 38.8 32.9 29.2 32.4 39.1 35.6 24.3 32.9

11.6 18.7 13.7 13.2 14.5 11.4 14.9 13.4 14.4 14.4 15.3 9.5 13.5 13.4

18.6 14.9 15.0 16.7 15.8 18.9 14.6 16.6 21.5 18.3 11.5 16.0 15.7 16.6

33.1 22.7 19.5 26.3 21.6 34.1 19.9 25.8 22.9 26.3 23.2 26.6 31.3 25.8

51.7 37.6 34.5 43.0 37.4 53.0 34.5 42.4 44.4 44.6 34.7 42.6 47.0 42.4

9.6 9.5 11.9 10.5 13.4 9.1 11.7 11.3 12.0 8.6 10.9 12.4 15.2 11.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

15.0 21.2 21.8 18.5 22.3 14.7 20.4 18.8 20.0 14.8 22.9 18.2 21.0 18.8

23.9 24.2 25.7 24.7 25.5 23.6 25.2 24.7 25.1 31.1 20.1 21.6 21.8 24.7

38.9 45.4 47.5 43.2 47.8 38.3 45.6 43.5 45.1 45.9 43.0 39.8 42.8 43.5

10.7 11.2 12.4 11.4 12.1 9.9 14.1 11.9 12.2 12.9 11.8 8.9 14.2 11.9

17.9 14.7 14.5 16.1 13.3 18.5 14.1 15.5 16.7 15.1 16.3 15.1 14.2 15.5

25.0 18.3 17.6 21.2 18.1 25.3 18.5 20.9 15.5 20.6 21.5 27.2 17.7 20.9

42.9 33.0 32.1 37.3 31.4 43.8 32.6 36.4 32.2 35.7 37.8 42.3 31.9 36.4

7.6 10.3 8.0 8.0 8.8 8.0 7.8 8.2 10.4 5.5 7.5 9.0 11.2 8.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10D REDUCE SOC. SECURITY TAX/INVEST

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

11 TOTAL TAX AMOUNT

Too Much

Too Little

About Right

Don't Know/ No Response

Total

14 KNOW PUBLIC SECTOR PAY/BENEFITS

A Lot

Moderate Amount

Just a Little

Nothing at All

Don't Know/ No Response

Total

15 PUBLIC SECTOR BENEFITS

Better Benefits

Same Benefits

Poorer Benefits

Don't Know/ No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

15.1 19.3 37.7 24.9 26.7 15.2 35.4 25.0 24.9 31.1 31.0 14.8 17.9 25.0

14.5 18.4 18.6 16.6 16.5 13.2 20.4 16.4 27.0 13.5 16.3 16.0 10.0 16.4

29.6 37.7 56.3 41.5 43.2 28.4 55.8 41.4 51.9 44.6 47.3 30.8 27.9 41.4

8.3 13.0 11.2 10.0 10.3 8.7 10.6 9.8 12.2 12.5 5.9 8.0 9.5 9.8

14.6 14.2 11.7 13.3 12.6 13.8 11.8 12.8 10.5 13.4 13.2 12.8 14.1 12.8

43.9 30.7 17.8 31.6 29.5 45.4 18.8 32.2 20.6 27.2 29.1 45.0 43.6 32.2

58.5 44.9 29.5 44.9 42.1 59.2 30.6 45.0 31.1 40.6 42.3 57.8 57.7 45.0

3.6 4.4 3.1 3.5 4.4 3.7 3.1 3.7 4.8 2.3 4.5 3.4 4.8 3.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

43.7 52.1 57.9 50.5 53.6 43.4 57.5 51.0 44.5 49.3 60.6 52.5 44.6 51.0

5.5 5.1 2.5 4.2 4.9 5.3 2.0 4.2 5.3 5.0 4.3 2.4 3.3 4.2

45.5 38.8 36.6 41.1 38.5 45.8 37.2 40.9 45.9 44.0 32.5 40.7 41.2 40.9

5.3 4.1 3.0 4.2 3.1 5.4 3.3 4.0 4.3 1.7 2.5 4.4 11.0 4.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

16.4 18.4 19.8 18.0 15.7 17.1 20.7 17.8 8.4 14.6 25.7 22.9 16.0 17.8

25.8 29.9 34.9 30.0 32.2 24.8 33.3 29.7 20.0 30.8 31.9 31.7 33.3 29.7

36.1 23.4 31.9 33.0 33.6 34.2 31.1 33.1 43.8 33.2 30.5 28.4 30.6 33.1

18.8 24.3 11.9 16.5 15.8 20.5 13.1 16.7 25.5 18.8 10.0 13.6 16.9 16.7

3.0 4.1 1.5 2.5 2.5 3.4 1.8 2.7 2.2 2.6 2.1 3.4 3.2 2.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

40.0 43.7 66.2 51.3 45.6 39.6 68.0 50.2 31.9 47.8 61.3 51.5 59.3 50.2

22.1 18.9 10.4 16.9 18.4 21.5 10.0 17.0 19.6 19.3 13.6 17.3 13.3 17.0

17.3 10.5 12.1 14.4 13.7 17.7 10.5 14.2 19.7 13.4 13.7 12.8 11.8 14.2

20.7 26.9 11.3 17.4 22.4 21.3 11.6 18.7 28.7 19.6 11.5 18.3 15.6 18.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



REASON-RUPE Q1 POLL RESULTS

www.reason.com/poll 23 of 126

16 CUTTING PUBLIC EMPLOYEE BENEFITS

Strongly Support

Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

17 CURTAIL COLLECTIVE BARGAINING

Strongly Favor

Somewhat Favor

NET FAVOR

Neither Favor nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

18 FAMILIAR W/ COLLECTIVE BARGAINING

Very Familiar

Somewhat Familiar

Not Very Familiar

Not at All Familiar

Don't Know/ No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

9.0 13.0 24.5 15.9 12.6 8.8 26.1 15.3 10.9 13.2 21.0 15.3 16.4 15.3

15.7 23.6 26.9 21.2 24.4 15.9 25.8 21.6 14.5 22.3 20.2 23.6 28.5 21.6

24.7 36.6 51.4 37.1 37.0 24.7 51.9 36.9 25.4 35.5 41.2 38.9 44.9 36.9

7.7 14.4 9.8 9.2 8.2 8.4 9.8 8.8 7.6 10.9 8.3 6.8 9.4 8.8

22.2 14.6 16.4 19.0 19.7 22.4 16.1 19.6 23.3 19.4 19.8 18.7 16.3 19.6

35.2 20.0 14.3 24.8 23.1 34.7 13.3 24.5 29.2 25.6 22.2 25.4 17.6 24.5

57.4 34.6 30.7 43.8 42.8 57.1 29.4 44.1 52.5 45.0 42.0 44.1 33.9 44.1

10.3 14.5 8.2 9.9 12.0 9.9 9.0 10.3 14.5 8.6 8.4 10.1 11.8 10.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

8.2 16.3 37.3 21.2 21.8 7.8 36.7 21.0 11.7 20.0 29.3 19.4 24.9 21.0

11.2 10.1 21.4 15.3 15.0 11.5 20.0 15.2 11.5 15.7 14.0 16.8 18.5 15.2

19.4 26.4 58.7 36.5 36.8 19.3 56.7 36.2 23.2 35.7 43.3 36.2 43.4 36.2

10.3 18.0 8.5 10.4 12.2 11.2 7.9 10.5 14.4 12.4 10.1 6.8 7.7 10.5

16.4 12.2 13.5 14.7 13.1 16.6 13.8 14.6 23.6 12.5 12.4 11.5 16.8 14.6

43.8 26.4 11.7 28.6 24.2 43.6 12.7 28.0 20.6 27.0 28.1 38.1 23.2 28.0

60.2 38.6 25.2 43.3 37.3 60.2 26.5 42.6 44.2 39.5 40.5 49.6 40.0 42.6

10.0 17.1 7.7 9.8 13.6 9.3 9.0 10.6 18.1 12.4 6.0 7.4 9.0 10.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

20.2 17.3 22.1 20.7 20.6 19.2 21.8 20.4 7.6 20.4 22.9 28.4 20.2 20.4

31.1 27.8 39.4 34.2 33.3 30.7 38.0 33.7 23.0 32.6 36.0 37.0 41.3 33.7

20.3 21.1 21.5 20.9 18.4 20.9 21.6 20.3 31.6 17.9 18.5 17.9 17.8 20.3

23.4 26.7 12.9 19.4 20.5 24.9 13.6 20.1 27.2 22.9 20.2 12.9 15.7 20.1

5.0 7.1 4.1 4.8 7.2 4.4 5.1 5.5 10.7 6.1 2.4 3.8 5.0 5.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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19 COMPETING/SINGLE UNIONS

Multiple Competing Unions - Strongly

Multiple Competing Unions - Not So Strongly

NET MULTIPLE UNIONS

Single Union - Not So Strongly

Single Union - Strongly

NET SINGLE UNION

Don't Know/ No Response

Total

20 PUBLIC UNIONS IMPACT ON SOCIETY

Helpful

Neither

Harmful

Don't Know/ No Response

Total

35 PUBLIC SECTOR EMPLOYEE (FULL TIME)

Yes

No

No Response

Total

35 PRIVATE V PUBLIC EMPLOYEE (FULL TIME)

0. Public Sector

1. Private Sector

Total

36 UNION MEMBER IN HOUSEHOLD

Yes

No

No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

31.1 36.5 32.8 32.4 32.7 31.9 33.2 32.5 29.5 35.5 34.3 33.4 25.3 32.5

12.8 21.2 15.2 14.7 17.3 12.3 15.3 14.8 14.4 15.9 16.0 13.9 12.3 14.8

43.9 57.7 48.0 47.1 50.0 44.2 48.5 47.3 43.9 51.4 50.3 47.3 37.6 47.3

11.7 8.7 9.1 10.3 9.4 11.6 8.8 10.0 9.9 10.6 9.6 9.4 10.5 10.0

25.6 12.1 12.6 18.7 13.5 26.9 12.1 18.1 23.6 15.3 17.2 17.0 20.9 18.1

37.3 20.8 21.7 29.0 22.9 38.5 20.9 28.1 33.5 25.9 26.8 26.4 31.4 28.1

18.9 21.5 30.3 23.9 27.2 17.3 30.6 24.5 22.6 22.7 22.9 26.3 30.9 24.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

58.8 32.5 23.9 41.4 33.8 59.6 23.2 40.3 42.2 42.1 34.0 46.1 34.4 40.3

7.8 18.0 5.9 8.1 11.0 7.9 6.2 8.4 11.1 7.7 8.1 7.4 8.2 8.4

20.0 28.6 58.1 36.8 35.3 19.5 56.8 35.9 22.3 36.4 47.7 31.9 40.0 35.9

13.4 20.9 12.1 13.7 19.9 13.0 13.8 15.4 24.4 13.7 10.2 14.7 17.4 15.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

37.9 28.3 22.1 30.2 25.9 38.5 21.7 29.3 28.3 27.5 30.7 34.1 9.5 29.3

61.7 71.7 77.3 69.4 70.7 61.1 77.6 69.3 69.9 70.5 68.6 64.9 90.5 69.3

0.4 0.0 0.6 0.4 3.4 0.4 0.7 1.4 1.8 2.0 0.7 1.0 0.0 1.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

34.1 25.1 18.4 26.1 23.4 34.9 18.0 25.7 26.3 25.2 27.0 28.0 4.3 25.7

65.9 74.9 81.6 73.9 76.6 65.1 82.0 74.3 73.7 74.8 73.0 72.0 95.7 74.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

28.5 26.5 22.5 25.8 23.8 26.9 23.7 24.9 16.5 29.4 27.3 29.0 15.1 24.9

70.3 73.5 77.0 73.4 71.1 72.0 75.7 72.8 79.4 69.1 71.2 69.1 81.9 72.8

1.2 0.0 0.5 0.8 5.0 1.1 0.7 2.2 4.1 1.6 1.5 1.9 3.0 2.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



REASON-RUPE Q1 POLL RESULTS

www.reason.com/poll 25 of 126

21A GOV INVOLVEMENT: HEALTH CARE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21B GOV INVOLVEMENT: FINANCIAL SERVICES

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21C GOV INVOLVEMENT: COMMUNICATIONS

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

31.4 21.8 11.4 22.0 20.4 31.7 11.4 21.9 16.1 21.0 20.0 29.1 23.2 21.9

16.7 20.6 6.2 12.8 17.0 16.4 5.4 13.2 17.9 14.9 13.4 10.1 8.1 13.2

48.1 42.4 17.6 34.8 37.4 48.1 16.8 35.1 34.0 35.9 33.4 39.2 31.3 35.1

23.6 21.1 13.5 19.2 16.7 24.1 14.5 18.8 23.2 16.9 15.5 17.9 24.5 18.8

10.6 11.0 10.9 10.8 10.9 11.2 9.9 10.7 16.1 8.9 11.5 10.1 7.3 10.7

14.9 21.6 55.9 32.7 31.4 14.1 56.2 32.4 25.8 35.2 37.7 28.4 32.7 32.4

25.5 32.6 66.8 43.5 42.3 25.3 66.1 43.1 41.9 44.1 49.2 38.5 40.0 43.1

2.7 4.0 2.1 2.6 3.6 2.5 2.6 2.9 0.9 3.1 1.8 4.4 4.2 2.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

23.9 25.5 8.7 17.8 19.7 23.8 8.2 17.7 11.0 15.8 20.0 21.9 20.5 17.7

12.3 12.6 8.5 10.8 12.5 11.4 7.3 10.5 14.3 7.6 10.0 12.6 9.6 10.5

36.2 38.1 17.2 28.6 32.2 35.2 15.5 28.2 25.3 23.4 30.0 34.5 30.1 28.2

26.9 20.7 23.9 25.0 22.5 26.6 24.4 24.6 26.7 28.3 20.0 22.6 24.5 24.6

13.4 13.7 19.1 15.8 14.8 14.0 18.5 15.6 17.6 18.2 17.5 11.6 10.7 15.6

19.9 19.1 37.5 27.1 23.6 20.7 38.9 27.2 23.8 26.6 30.5 26.7 28.4 27.2

33.3 32.8 56.6 42.9 38.4 34.7 57.4 42.8 41.4 44.8 48.0 38.3 39.1 42.8

3.6 8.4 2.3 3.6 6.9 3.5 2.6 4.3 6.7 3.4 2.1 4.7 6.4 4.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

10.9 14.8 5.3 9.0 10.4 10.8 6.0 9.2 7.5 8.4 7.6 13.5 8.8 9.2

9.7 8.1 7.7 8.7 8.9 10.2 7.7 9.0 10.0 7.5 10.9 9.3 7.6 9.0

20.6 22.9 13.0 17.7 19.3 21.0 13.7 18.2 17.5 15.9 18.5 22.8 16.4 18.2

45.1 45.7 37.3 41.9 42.8 43.8 35.6 41.0 37.7 49.3 34.0 41.9 36.0 41.0

12.2 12.8 18.6 14.9 10.7 12.6 19.6 14.2 18.0 13.0 17.3 10.1 13.2 14.2

17.5 13.5 27.3 21.2 21.6 17.8 26.9 21.7 24.6 17.6 27.2 21.6 18.7 21.7

29.7 26.3 45.9 36.1 32.3 30.4 46.5 35.9 42.6 30.6 44.5 31.7 31.9 35.9

4.6 5.0 3.8 4.3 5.6 4.8 4.3 4.9 2.1 4.2 3.0 3.5 15.7 4.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21D GOV INVOLVEMENT: ENERGY

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21E GOV INVOLVEMENT: FOOD/BEVERAGE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21F GOV INVOLVEMENT: EDUCATION

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

27.0 33.8 14.5 22.5 24.0 26.8 15.5 22.5 19.1 24.2 18.0 24.1 27.9 22.5

15.7 12.0 12.4 13.9 14.0 15.1 12.4 13.9 14.4 12.7 13.1 16.9 12.5 13.9

42.7 45.8 26.9 36.4 38.0 41.9 27.9 36.4 33.5 36.9 31.1 41.0 40.4 36.4

22.2 20.6 20.3 21.2 21.5 22.2 20.5 21.4 20.0 23.7 20.3 21.9 19.3 21.4

11.0 9.3 15.7 12.8 11.4 11.5 14.0 12.2 16.0 13.3 13.2 8.0 10.4 12.2

20.7 20.4 35.7 26.9 24.7 21.0 36.2 26.8 28.0 24.2 33.2 25.1 23.6 26.8

31.7 29.7 51.4 39.7 36.1 32.5 50.2 39.0 44.0 37.5 46.4 33.1 34.0 39.0

3.4 3.8 1.4 2.6 4.4 3.4 1.4 3.1 2.4 2.0 2.3 4.0 6.4 3.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

15.8 13.4 4.8 11.0 10.0 17.2 4.8 11.2 9.9 9.7 10.9 14.7 10.7 11.2

11.7 6.4 5.3 8.5 9.6 10.7 5.4 8.8 12.2 9.7 8.3 7.2 5.4 8.8

27.5 19.8 10.1 19.5 19.6 27.9 10.2 20.0 22.1 19.4 19.2 21.9 16.1 20.0

44.8 40.3 37.4 41.2 35.8 44.4 37.3 39.5 43.4 42.5 35.5 36.0 39.9 39.5

6.8 13.5 11.2 9.3 12.0 6.8 11.4 9.9 10.0 11.2 12.5 7.8 5.5 9.9

15.0 18.4 35.6 24.0 24.8 14.9 35.0 24.2 19.1 23.6 28.3 24.8 24.4 24.2

21.8 31.9 46.8 33.3 36.8 21.7 46.4 34.1 29.1 34.8 40.8 32.6 29.9 34.1

5.9 8.0 5.7 6.0 7.7 5.9 6.0 6.5 5.4 3.2 4.5 9.5 14.1 6.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

34.4 34.4 16.4 26.9 26.4 34.5 17.6 26.8 25.7 25.7 23.7 29.9 30.4 26.8

17.6 13.6 17.1 17.0 15.1 18.7 16.3 16.8 24.6 18.5 14.1 12.5 14.4 16.8

52.0 48.0 33.5 43.9 41.5 53.2 33.9 43.6 50.3 44.2 37.8 42.4 44.8 43.6

27.4 29.3 20.3 24.6 26.7 26.8 18.9 24.4 24.5 27.2 20.5 26.3 20.9 24.4

8.4 12.5 15.1 11.6 11.1 8.5 15.3 11.4 10.6 9.1 14.2 11.5 12.8 11.4

10.4 7.0 29.5 18.0 17.3 10.1 29.9 18.4 12.7 17.0 26.6 17.2 17.7 18.4

18.8 19.5 44.6 29.6 28.4 18.6 45.2 29.8 23.3 26.1 40.8 28.7 30.5 29.8

1.8 3.2 1.6 1.9 3.4 1.5 2.0 2.3 1.8 2.6 1.0 2.5 3.8 2.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21G GOV INVOLVEMENT: MARRIAGE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21H GOV INVOLVEMENT: DRUG USE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21I GOV INVOLVEMENT: THE ARTS

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

11.5 11.6 6.5 9.4 8.3 12.9 6.9 9.6 13.8 6.7 7.3 11.7 10.9 9.6

7.6 5.3 4.9 6.2 6.7 7.9 5.2 6.7 9.2 5.8 7.4 5.9 5.6 6.7

19.1 16.9 11.4 15.6 15.0 20.8 12.1 16.3 23.0 12.5 14.7 17.6 16.5 16.3

25.0 19.3 32.7 27.6 28.1 24.8 32.1 28.1 31.5 31.2 27.6 22.9 25.7 28.1

13.0 10.8 11.8 12.2 10.9 11.8 12.1 11.6 10.5 14.7 11.0 9.2 10.9 11.6

35.9 41.0 38.2 37.4 36.5 36.4 37.2 36.7 29.9 36.3 40.7 41.6 31.7 36.7

48.9 51.8 50.0 49.6 47.4 48.2 49.3 48.3 40.4 51.0 51.7 50.8 42.6 48.3

7.1 12.0 6.0 7.1 9.5 6.3 6.6 7.4 5.1 5.3 6.1 8.7 15.4 7.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

23.2 16.6 23.0 22.4 18.1 24.2 23.9 22.2 18.3 18.4 21.1 25.7 32.0 22.2

15.3 16.5 14.9 15.3 15.3 14.4 14.7 14.8 15.6 14.8 16.2 13.3 13.8 14.8

38.5 33.1 37.9 37.7 33.4 38.6 38.6 37.0 33.9 33.2 37.3 39.0 45.8 37.0

25.9 33.3 31.4 29.0 32.4 24.8 30.5 29.0 32.7 31.6 27.0 28.4 21.8 29.0

10.7 10.0 9.0 9.9 8.7 11.2 8.5 9.6 8.0 11.8 12.0 6.9 6.9 9.6

19.4 18.0 16.7 18.1 18.0 20.3 16.9 18.5 20.9 20.0 17.4 16.7 17.0 18.5

30.1 28.0 25.7 28.0 26.7 31.5 25.4 28.1 28.9 31.8 29.4 23.6 23.9 28.1

5.5 5.7 5.1 5.3 7.6 5.1 5.5 6.0 4.5 3.4 6.3 9.0 8.4 6.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

23.6 24.9 9.7 18.0 18.3 24.6 10.2 18.2 22.8 13.8 18.4 24.1 12.4 18.2

16.3 13.8 11.7 14.1 13.0 16.6 10.8 13.7 21.3 11.8 16.2 9.9 9.8 13.7

39.9 38.7 21.4 32.1 31.3 41.2 21.0 31.9 44.1 25.6 34.6 34.0 22.2 31.9

38.1 34.2 36.9 37.2 36.5 36.3 36.0 36.3 36.9 44.6 30.0 34.0 30.3 36.3

6.1 4.7 7.1 6.4 7.5 5.9 6.6 6.6 4.4 7.0 7.1 6.7 7.9 6.6

8.3 13.2 26.9 16.6 15.9 8.6 27.8 16.8 9.9 12.9 23.3 17.1 23.7 16.8

14.4 17.9 34.0 23.0 23.4 14.5 34.4 23.4 14.3 19.9 30.4 23.8 31.6 23.4

7.6 9.2 7.8 7.8 8.9 8.0 8.5 8.4 4.8 10.0 4.9 8.2 15.9 8.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21J GOV INVOLVEMENT: ENVIRONMENT

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21K GOV INVOLVEMENT: TRANSPORTATION

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

22 CONGRESS MEET EVERY 2 YEARS

Better Off

Worse Off

No Difference

Don't Know/ No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

24.9 27.6 9.4 18.8 21.9 25.1 8.0 18.9 18.9 18.7 17.0 21.3 18.4 18.9

18.1 16.6 13.6 16.1 17.4 17.3 12.9 16.0 21.4 15.9 18.7 13.2 9.0 16.0

43.0 44.2 23.0 34.9 39.3 42.4 20.9 34.9 40.3 34.6 35.7 34.5 27.4 34.9

33.0 32.6 28.5 31.1 27.5 34.5 27.7 30.2 28.6 32.3 27.0 30.0 33.2 30.2

7.4 11.7 16.2 11.5 13.2 6.5 15.7 11.5 7.4 13.3 12.9 11.7 9.8 11.5

10.4 8.0 28.0 17.5 15.3 10.3 31.0 18.2 14.9 16.0 22.0 17.4 22.6 18.2

17.8 19.7 44.2 29.0 28.5 16.8 46.7 29.7 22.3 29.3 34.9 29.1 32.4 29.7

6.1 3.4 4.3 5.1 4.7 6.3 4.7 5.3 8.8 3.8 2.5 6.4 7.1 5.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.9 18.4 9.7 15.5 18.2 20.0 8.1 15.8 15.9 14.5 16.1 17.0 16.2 15.8

15.9 16.3 11.3 14.0 14.0 16.3 11.4 14.1 16.8 14.0 15.3 12.1 11.7 14.1

35.8 34.7 21.0 29.5 32.2 36.3 19.5 29.9 32.7 28.5 31.4 29.1 27.9 29.9

45.7 42.3 46.5 45.6 44.8 44.1 45.5 44.7 49.2 47.0 39.0 45.9 41.0 44.7

8.1 7.8 13.9 10.5 9.0 8.2 14.2 10.3 9.0 9.5 14.2 8.6 10.1 10.3

6.6 10.9 15.0 10.6 8.8 6.9 17.0 10.6 7.6 9.8 14.1 10.9 10.4 10.6

14.7 18.7 28.9 21.1 17.8 15.1 31.2 20.9 16.6 19.3 28.3 19.5 20.5 20.9

3.9 4.4 3.6 3.8 5.2 4.5 3.9 4.5 1.5 5.1 1.3 5.5 10.7 4.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

12.7 13.6 21.0 16.3 16.4 12.3 21.2 16.3 12.5 16.0 18.8 14.5 21.2 16.3

42.2 29.8 32.8 37.0 30.8 41.6 34.1 35.9 37.8 34.4 32.5 39.5 36.3 35.9

40.3 47.7 41.0 41.4 44.3 41.0 39.8 41.7 38.2 45.7 44.8 39.1 35.8 41.7

4.8 8.9 5.2 5.4 8.5 5.1 4.9 6.1 11.5 3.9 3.9 6.9 6.7 6.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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23 PARTY GOVERNS MORE RESPONSIBLY

Democratic Party

Republican Party

Other

Neither

Both/ All about the Same

Don't Know/ No Response

Total

24 3RD PARTY PRES CANDIDATE 2012?

Yes

No

Maybe/ Possibly

Don't Know/ No Response

Total

39 REGISTERED TO VOTE

Yes

No

No Response

Total

25 TEA PARTY VIEWS

Very Unfavorable

Somewhat Unfavorable

NET UNFAVORABLE

Somewhat Favorable

Very Favorable

NET FAVORABLE

Don't Know/ No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

65.7 4.0 2.2 32.7 8.4 71.9 2.1 30.5 27.5 28.9 26.6 37.0 33.5 30.5

2.0 3.4 57.1 25.1 6.8 2.1 66.5 23.3 20.8 20.9 27.7 21.1 28.3 23.3

0.8 0.0 2.7 1.5 5.3 0.6 3.1 2.8 4.8 3.2 3.8 1.1 0.6 2.8

24.6 83.4 33.2 34.5 64.3 19.3 24.4 35.1 34.4 38.8 34.1 33.4 32.0 35.1

4.2 2.5 3.5 3.7 6.0 3.6 3.0 4.2 5.9 4.1 4.4 3.7 2.6 4.2

2.6 6.6 1.3 2.5 9.3 2.5 0.9 4.2 6.5 4.2 3.5 3.6 3.1 4.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

52.1 62.8 68.2 60.0 69.0 48.5 64.7 60.0 58.8 62.9 63.3 58.6 51.3 60.0

25.7 11.6 10.6 17.9 10.4 27.9 11.7 17.4 18.6 14.6 15.0 18.8 24.2 17.4

21.2 23.3 19.2 20.6 16.4 22.5 21.4 20.2 20.2 20.9 17.7 21.0 21.4 20.2

1.0 2.3 2.0 1.6 4.1 1.2 2.2 2.4 2.4 1.6 4.0 1.7 3.2 2.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

73.3 86.1 87.4 80.6 85.4 71.0 86.1 80.2 79.0 83.8 81.0 79.6 72.7 80.2

93.1 87.4 96.1 93.8 83.6 92.9 96.7 91.1 80.2 91.3 93.9 95.1 93.8 91.1

6.9 12.6 3.7 6.2 12.2 7.1 3.1 7.5 17.1 8.3 5.0 3.3 4.0 7.5

0.0 0.0 0.2 0.1 4.3 0.0 0.2 1.4 2.8 0.4 1.1 1.6 2.2 1.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

42.7 19.0 9.0 26.2 18.3 42.7 10.2 25.1 24.0 24.4 24.2 27.7 25.2 25.1

21.1 23.1 11.2 17.2 19.2 20.2 10.2 16.8 14.7 14.6 16.8 20.5 18.7 16.8

63.8 42.1 20.2 43.4 37.5 62.9 20.4 41.9 38.7 39.0 41.0 48.2 43.9 41.9

14.3 22.7 36.3 24.3 23.3 14.1 35.5 23.5 27.1 26.4 23.4 20.3 17.5 23.5

6.4 7.0 29.3 16.0 14.7 6.3 29.5 16.1 8.3 13.8 23.2 13.0 24.9 16.1

20.7 29.7 65.6 40.3 38.0 20.4 65.0 39.6 35.4 40.2 46.6 33.3 42.4 39.6

15.5 28.2 14.1 16.3 24.6 16.7 14.6 18.6 25.9 20.8 12.5 18.5 13.7 18.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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25 PARTISAN LANDSCAPE

1. Tea Party supporter

2. nonTP GOP

3. Independents

4. Democrats

Total

42 POLITICAL PARTY IDENTIFICATION

Democratic

Republican

Other

Independent/ No Party

No Response

Total

42A INDEPENDENTS: PARTY PREFERENCE

Republican Party

Neither

Democratic Party

Don't Know/ No Response

Total

PARTISAN IDENTIFICATION-COMBINED

1. Democratic

2. Ind. Lean Democratic

3. Independent

4. Ind. Lean Republican

5. Republican

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

6.4 7.0 29.3 16.0 19.6 6.3 29.5 17.4 9.6 15.1 24.4 14.0 25.9 17.4

0.0 0.0 70.7 29.4 21.5 0.0 70.5 28.9 29.6 30.1 28.1 27.5 28.9 28.9

0.0 93.0 0.0 9.9 38.0 0.0 0.0 9.8 14.1 10.8 7.8 9.3 6.2 9.8

93.6 0.0 0.0 44.6 20.9 93.7 0.0 43.9 46.7 43.9 39.6 49.1 38.9 43.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

87.6 0.0 0.0 41.8 0.0 100.0 0.0 37.8 36.6 36.1 35.5 42.6 39.0 37.8

0.0 0.0 81.1 33.7 0.0 0.0 100.0 30.5 21.3 27.4 39.8 28.7 37.8 30.5

0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 2.1 4.2 3.5 0.9 0.7 0.5 2.1

12.4 100.0 18.9 24.5 74.8 0.0 0.0 23.7 29.4 26.9 19.7 21.8 18.6 23.7

18.5 0.0 0.0 5.9 8.6 6.1 4.0 6.3 4.1 5.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

0.0 0.0 100.0 32.1 30.0 0.0 0.0 30.0 25.7 31.1 29.2 27.6 42.0 30.0

0.0 100.0 0.0 43.7 40.9 0.0 0.0 40.9 44.4 40.9 39.2 41.5 35.1 40.9

100.0 0.0 0.0 24.2 22.7 0.0 0.0 22.7 21.9 21.5 26.9 23.1 20.0 22.7

6.4 0.0 0.0 6.4 8.1 6.6 4.7 7.8 2.9 6.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

87.6 0.0 0.0 41.8 0.0 100.0 0.0 41.8 43.1 40.7 37.8 46.7 41.1 41.8

12.4 0.0 0.0 5.9 24.2 0.0 0.0 5.9 7.6 6.5 5.6 5.5 3.9 5.9

0.0 100.0 0.0 10.7 43.7 0.0 0.0 10.7 15.4 12.4 8.2 9.9 6.9 10.7

0.0 0.0 18.9 7.9 32.1 0.0 0.0 7.9 8.9 9.4 6.1 6.6 8.2 7.9

0.0 0.0 81.1 33.7 0.0 0.0 100.0 33.7 25.1 30.9 42.3 31.4 39.9 33.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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43 POLITICAL IDEOLOGY

Conservative

Moderate

Liberal

Libertarian

Progressive

Other

Don't Know/ No Response

Total

44 ECONOMIC IDEOLOGY

Very Conservative

Somewhat Conservative

Moderate

Somewhat Liberal

Very Liberal

Don't Know/ No Response

Total

45 SOCIAL IDEOLOGY

Very Conservative

Somewhat Conservative

Moderate

Somewhat Liberal

Very Liberal

Don't Know/ No Response

Total

26 LEGALIZATION MEDICAL MARIJUANA

Allow Each State to Decide How to Regulate

States Not Allowed to Have Different Rules

Don't Know/ No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

17.7 17.6 60.4 35.4 24.7 17.5 64.3 34.1 22.9 33.2 41.2 32.7 41.6 34.1

34.5 41.1 20.9 29.6 28.6 34.8 19.2 28.1 25.1 29.3 25.5 28.9 32.0 28.1

26.3 14.1 3.8 15.6 11.4 26.7 3.8 14.9 20.5 17.0 10.9 14.4 9.8 14.9

1.2 3.6 6.5 3.7 8.0 1.3 4.9 4.5 3.7 5.3 6.0 3.5 3.2 4.5

11.6 4.2 2.9 7.2 6.5 11.2 1.9 6.9 6.3 6.5 6.5 9.3 5.2 6.9

0.4 0.0 0.2 0.3 0.0 0.4 0.3 0.2 0.0 0.0 0.5 0.4 0.4 0.2

8.4 19.4 5.2 8.3 20.8 8.0 5.6 11.3 21.6 8.6 9.4 10.9 7.8 11.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

9.7 19.0 49.0 27.1 25.4 10.0 48.3 26.5 17.0 22.3 36.0 27.7 31.6 26.5

24.1 19.7 29.3 25.8 20.8 23.6 29.6 24.6 22.9 25.8 22.2 23.2 30.3 24.6

38.8 36.3 15.0 28.6 29.4 37.3 15.3 28.1 30.1 31.5 25.9 27.6 21.8 28.1

15.2 9.1 1.8 9.0 5.8 16.1 1.9 8.5 10.2 9.0 6.2 9.6 7.3 8.5

6.2 3.0 1.6 3.9 2.4 6.8 1.5 3.8 5.8 3.7 4.2 2.9 2.2 3.8

5.9 12.9 3.3 5.6 16.1 6.2 3.4 8.5 14.0 7.7 5.6 9.1 6.9 8.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

6.2 7.0 28.1 15.4 9.3 6.8 31.1 15.0 10.9 14.3 17.9 15.5 16.4 15.0

15.9 16.5 30.8 22.2 16.0 16.1 32.1 20.9 13.5 18.0 28.0 21.1 25.8 20.9

31.3 37.7 26.4 29.9 33.8 32.1 22.0 29.6 27.8 32.3 25.8 31.9 27.7 29.6

21.2 16.6 8.0 15.2 14.8 20.3 7.9 14.8 15.8 14.6 12.5 15.8 15.7 14.8

19.8 5.4 2.7 11.2 8.4 18.9 2.8 10.7 14.3 12.8 10.1 8.3 5.7 10.7

5.6 16.8 4.0 6.1 17.6 5.8 4.2 9.1 17.7 7.9 5.7 7.3 8.7 9.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

69.9 67.4 66.8 68.3 70.0 71.0 64.8 68.8 74.6 68.0 71.0 66.6 62.9 68.8

27.0 30.3 29.5 28.4 25.1 26.4 31.1 27.4 20.8 29.7 26.0 28.3 31.7 27.4

3.1 2.3 3.7 3.3 4.9 2.6 4.2 3.8 4.6 2.3 3.0 5.1 5.4 3.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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27 LEGALIZATION OF MARIJUANA

Strongly Support

Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

37 FAMILY HAVE HEALTH INSURANCE

Yes

No

No Response

Total

38 EMPLOYER PROVIDED HEALTH INSURANCE

Yes

No

No Response

Total

34 EMPLOYMENT STATUS

Employed Full-Time

Employed Part-Time

Small Business Owner/ Self-Employed

Taking Care of Home/ Family

Retired

Student

Unemployed

No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

29.9 27.7 17.0 24.3 23.9 30.9 16.3 24.2 29.1 26.1 27.9 19.8 14.5 24.2

17.5 20.2 15.1 16.8 19.0 18.0 14.0 17.1 17.1 19.8 18.1 17.5 8.1 17.1

47.4 47.9 32.1 41.1 42.9 48.9 30.3 41.3 46.2 45.9 46.0 37.3 22.6 41.3

13.4 10.7 11.4 12.3 15.7 12.3 10.0 12.7 15.0 11.6 11.8 15.6 8.9 12.7

16.7 11.0 19.7 17.3 15.3 16.1 20.6 17.2 15.3 15.1 17.6 16.4 25.6 17.2

20.1 29.0 36.4 27.8 22.9 20.1 38.8 26.7 20.6 25.4 23.3 29.3 39.4 26.7

36.8 40.0 56.1 45.1 38.2 36.2 59.4 43.9 35.9 40.5 40.9 45.7 65.0 43.9

2.3 1.5 0.4 1.4 3.1 2.6 0.2 2.0 2.9 1.9 1.3 1.3 3.5 2.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

90.0 88.6 91.2 90.4 84.8 90.2 91.3 88.8 80.6 91.8 89.8 89.1 90.8 88.8

9.3 11.4 8.8 9.3 10.6 9.4 8.7 9.6 15.8 7.9 9.1 9.1 6.7 9.6

0.7 0.0 0.0 0.3 4.6 0.4 0.0 1.6 3.7 0.3 1.1 1.9 2.5 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

74.1 69.9 73.9 73.6 75.2 72.4 72.3 73.2 68.4 81.0 79.9 78.6 40.9 73.2

24.7 30.1 24.8 25.3 23.2 26.2 26.4 25.4 30.0 16.9 19.6 21.4 55.9 25.4

1.2 0.0 1.3 1.1 1.6 1.4 1.2 1.4 1.6 2.1 0.5 0.0 3.2 1.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

46.1 45.1 48.3 46.9 45.8 46.5 48.9 47.0 42.4 66.2 58.9 37.1 5.3 47.0

9.7 13.5 7.4 9.2 7.9 10.1 7.8 8.7 15.4 7.0 7.3 8.9 5.3 8.7

5.4 5.7 10.2 7.4 6.5 5.0 10.5 7.2 4.0 7.5 8.5 8.4 6.2 7.2

3.9 7.1 9.2 6.5 6.8 3.8 9.6 6.5 7.2 9.1 9.4 3.2 0.5 6.5

21.2 11.9 17.7 18.7 15.8 20.6 17.0 18.0 0.0 1.1 4.8 32.9 78.3 18.0

5.4 6.1 1.2 3.7 3.7 5.5 1.0 3.5 19.0 0.7 0.8 0.0 0.0 3.5

8.0 10.7 5.4 7.2 9.7 8.2 4.4 7.5 10.1 7.7 9.1 7.1 1.6 7.5

0.3 0.0 0.6 0.4 3.9 0.3 0.8 1.6 2.0 0.7 1.1 2.3 2.7 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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35 PUBLIC EMPLOYEE

Yes

No

No Response

Total

28 GENDER

Male

Female

Total

29 AGE GROUP

18 to 29

30 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or Older

Total

46 EDUCATION

Less than High School Graduate

High School Graduate

Some College

Trade/ Technical School

College Graduate

Post Graduate Study/ Degree

No Response

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

37.9 28.3 22.1 30.2 25.9 38.5 21.7 29.3 28.3 27.5 30.7 34.1 9.5 29.3

61.7 71.7 77.3 69.4 70.7 61.1 77.6 69.3 69.9 70.5 68.6 64.9 90.5 69.3

0.4 0.0 0.6 0.4 3.4 0.4 0.7 1.4 1.8 2.0 0.7 1.0 0.0 1.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

43.3 50.2 52.4 47.8 51.3 42.9 50.8 48.0 45.9 52.8 47.9 46.6 41.9 48.0

56.7 49.8 47.6 52.2 48.7 57.1 49.2 52.0 54.1 47.2 52.1 53.4 58.1 52.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

16.6 22.4 12.8 15.6 22.2 16.1 11.6 16.7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

28.3 33.1 27.7 28.6 33.6 27.9 26.2 29.2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 29.2

19.7 16.6 25.2 21.7 16.2 19.6 27.1 20.8 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 20.8

23.0 19.4 19.2 21.0 18.9 23.5 19.6 20.8 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 20.8

12.4 8.4 15.1 13.1 9.2 12.9 15.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 12.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

5.7 4.1 2.0 4.0 3.9 6.2 1.6 4.1 6.0 2.3 4.6 3.4 6.3 4.1

19.0 25.6 18.6 19.6 18.4 20.0 19.2 19.2 27.3 16.3 17.3 17.1 22.1 19.2

28.8 22.6 27.3 27.5 24.0 28.0 28.1 26.8 30.0 25.4 27.3 25.8 26.5 26.8

2.7 1.8 4.3 3.3 3.3 2.8 3.2 3.1 1.4 4.3 3.8 2.2 3.0 3.1

23.6 30.0 33.0 28.2 27.4 22.7 32.4 27.2 24.0 30.8 26.9 26.6 24.3 27.2

18.4 12.4 14.1 16.0 15.3 18.2 14.5 16.1 5.8 18.5 17.3 22.3 12.1 16.1

1.8 3.5 0.7 1.5 7.6 2.1 0.9 3.5 5.6 2.4 2.7 2.6 5.8 3.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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31 HOUSEHOLD INCOME CATEGORY

Less than $25,000

$25,000 to $49,999

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 to $199,999

$200,000 or More

Don't Know/ No Response

Total

47 RACE/ETHNICITY

White

Black

Hispanic/ Latino

Asian

Native American

Other

Total

30 MARITAL STATUS

Married

Single - Never Married

Divorced/ Separated

Widowed

No Response

Total

53 REGION

Northeast

Midwest

South

West

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

18.1 16.2 10.6 14.8 12.5 19.2 10.9 14.6 28.7 9.6 12.7 9.5 18.7 14.6

24.2 21.6 18.8 21.7 20.6 24.3 18.7 21.5 24.1 19.8 19.8 20.8 25.5 21.5

21.2 17.6 19.6 20.1 20.8 19.3 19.8 19.9 22.9 18.6 20.4 18.5 20.6 19.9

13.4 19.2 15.9 15.1 16.6 13.6 14.0 14.7 7.8 18.6 14.0 20.2 6.4 14.7

13.7 10.8 20.6 16.2 13.1 14.1 20.6 15.8 6.2 21.4 19.6 16.3 7.9 15.8

3.0 4.9 4.4 3.8 3.5 2.9 4.3 3.5 1.4 5.8 2.9 3.5 2.1 3.5

6.5 9.7 10.2 8.4 12.9 6.6 11.6 10.1 8.9 6.1 10.5 11.2 18.7 10.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

52.0 61.5 81.4 65.2 67.1 49.5 82.0 65.0 54.9 61.6 66.4 68.5 78.2 65.0

23.4 9.1 2.8 13.3 7.8 25.7 2.7 13.0 11.4 12.1 15.0 15.4 9.9 13.0

19.6 17.6 10.6 15.6 16.4 19.9 10.7 16.0 27.0 16.1 13.0 14.1 9.2 16.0

3.5 8.1 3.8 4.1 6.6 3.5 3.6 4.5 4.4 8.1 3.9 1.3 2.7 4.5

0.7 2.3 0.8 0.9 1.3 0.7 0.5 0.8 1.1 1.1 1.1 0.5 0.0 0.8

0.7 1.3 0.6 0.7 0.9 0.7 0.4 0.7 1.2 0.9 0.7 0.3 0.0 0.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

54.8 62.8 71.0 62.4 63.0 52.1 71.5 61.5 29.6 71.0 67.4 71.6 54.7 61.5

29.0 24.3 15.6 22.9 20.5 30.8 15.3 22.8 63.9 19.9 18.9 9.4 3.5 22.8

9.3 9.3 7.8 8.7 8.1 9.6 7.3 8.4 2.9 7.9 9.2 11.0 11.2 8.4

6.1 2.9 5.3 5.4 3.2 6.6 5.5 5.2 0.4 0.0 2.5 5.8 27.3 5.2

0.8 0.7 0.4 0.6 5.2 0.9 0.5 2.1 3.1 1.2 2.0 2.2 3.2 2.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21.0 20.6 14.5 18.2 18.7 20.5 15.5 18.4 15.5 19.5 18.2 19.2 19.0 18.4

21.2 19.6 24.0 22.2 20.8 21.2 24.6 22.1 20.2 23.6 21.8 23.9 18.5 22.1

35.9 28.4 39.8 36.7 34.1 37.1 38.0 36.4 28.8 32.2 41.5 39.9 42.1 36.4

22.0 31.3 21.8 22.9 26.5 21.2 22.0 23.1 35.5 24.8 18.5 17.0 20.4 23.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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32 MONEY INVESTED IN STOCK MARKET

Yes

No

No Response

Total

33 PAID FEDERAL INCOME TAX LAST YEAR

Yes

No

No Response

Total

40 RELIGIOUS PREFERENCE

Protestant

Catholic

Jewish

Muslim

Other

No Religion

No Response

Total

41 RELIGIOUS ATTENDANCE

More than Once a Week

Once a Week

A Few Times a Month

A Few Times a Year

Never

No Response

Total

RELIGIOUS ATTENDANCE

1. High Church Attendance

2. Moderate Church Attendance

3. Low Church Attendance

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

40.3 42.9 53.9 46.3 44.5 38.5 53.3 44.9 19.4 51.7 49.0 52.7 43.5 44.9

58.1 55.5 43.3 51.7 48.5 59.8 43.8 51.4 76.1 46.1 47.4 42.9 51.5 51.4

1.6 1.5 2.8 2.1 6.9 1.7 2.9 3.7 4.5 2.3 3.7 4.5 5.0 3.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

80.1 79.7 83.8 81.6 78.6 79.5 83.9 80.6 67.0 86.3 84.3 84.4 72.8 80.6

18.8 20.3 15.0 17.4 15.3 19.5 14.6 16.7 28.4 11.7 13.8 13.3 23.1 16.7

1.1 0.0 1.2 1.0 6.0 1.0 1.5 2.7 4.6 2.0 1.9 2.2 4.2 2.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

41.7 32.1 54.1 45.9 37.6 42.6 55.1 44.9 34.2 43.9 43.6 48.0 58.0 44.9

25.6 21.0 21.9 23.6 19.0 25.9 22.3 22.6 22.9 21.4 25.8 22.3 20.1 22.6

4.5 2.4 1.2 2.9 1.9 5.0 1.0 2.8 4.1 2.0 1.3 5.1 1.6 2.8

0.3 0.0 0.3 0.3 0.7 0.4 0.3 0.4 0.0 1.3 0.3 0.0 0.0 0.4

4.0 5.7 6.0 5.0 5.4 4.3 5.5 5.0 4.7 6.4 4.1 5.5 2.9 5.0

18.6 27.0 10.8 16.3 21.3 17.2 9.5 16.2 23.3 17.8 15.6 12.1 10.4 16.2

5.3 11.8 5.7 6.2 14.1 4.7 6.3 8.1 10.8 7.2 9.2 7.0 6.8 8.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

11.1 12.6 16.6 13.6 12.1 11.5 17.6 13.5 14.5 10.3 14.7 15.3 14.9 13.5

26.8 16.1 28.5 26.4 18.4 27.2 31.2 25.6 17.7 23.0 28.8 26.4 35.7 25.6

15.0 15.0 18.3 16.4 13.5 15.6 18.6 15.9 15.7 16.2 16.2 17.3 12.6 15.9

21.0 21.7 18.5 20.0 22.7 20.6 16.8 20.1 18.3 25.2 15.9 20.6 16.6 20.1

17.6 22.9 12.8 16.2 20.5 16.2 10.3 15.8 23.4 15.7 17.0 11.4 10.8 15.8

8.5 11.7 5.3 7.5 12.8 8.9 5.6 9.1 10.4 9.5 7.5 9.0 9.3 9.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

41.4 32.5 47.6 43.2 35.0 42.5 51.6 43.1 36.0 36.8 47.0 45.8 55.8 43.1

16.4 17.0 19.3 17.7 15.5 17.1 19.7 17.5 17.5 17.9 17.5 19.0 13.9 17.5

42.1 50.5 33.1 39.1 49.5 40.4 28.7 39.4 46.5 45.3 35.5 35.2 30.3 39.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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54 PHONE TYPE

Landline

Mobile

Total

Democratic
Indepen-

dent
Republican Total

Indepen-
dent

Democrat Republican Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65 + Total

% % % % % % % % % % % % % %

PARTY ID-3 (COMBINED 42/42A) INDEPENDENT PARTY ID AGE

72.6 70.2 69.9 71.2 72.0 72.6 70.0 71.6 60.0 70.1 70.4 77.9 82.1 71.6

27.4 29.8 30.1 28.8 28.0 27.4 30.0 28.4 40.0 29.9 29.6 22.1 17.9 28.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



REASON-RUPE Q1 POLL RESULTS

www.reason.com/poll 37 of 126

1 OBAMA JOB PERFORMANCE

Strongly Approve

Approve

NET APPROVE

Neither Approve nor Disapprove

Disapprove

Strongly Disapprove

NET DISAPPROVE

Don't Know/ No Response

Total

2 CONGRESS JOB PERFORMANCE

Strongly Approve

Approve

NET APPROVE

Neither Approve nor Disapprove

Disapprove

Strongly Disapprove

NET DISAPPROVE

Don't Know/ No Response

Total

3 COUNTRY DIRECTION

Right Direction

Wrong Direction

Both/ Depends

Don't Know/ No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

15.3 16.5 11.5 15.2 13.7 8.8 14.2 14.5 13.2 13.9

36.2 31.0 31.0 30.0 30.5 34.4 31.7 33.3 30.0 31.7

51.5 47.5 42.5 45.2 44.2 43.2 45.9 47.8 43.2 45.6

15.2 16.8 15.5 13.4 11.6 7.7 14.4 13.0 16.2 14.5

13.7 15.7 18.0 17.2 20.6 24.9 17.3 16.2 17.3 16.7

17.3 18.4 22.0 21.8 23.6 22.3 20.7 21.0 22.1 21.5

31.0 34.1 40.0 39.0 44.2 47.2 38.0 37.2 39.4 38.2

2.3 1.6 2.0 2.4 0.0 1.9 1.6 2.0 1.2 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

2.0 1.1 3.4 0.8 1.0 0.0 1.7 1.9 2.1 2.0

19.9 19.5 13.8 11.0 9.8 7.1 14.7 16.3 13.7 15.1

21.9 20.6 17.2 11.8 10.8 7.1 16.4 18.2 15.8 17.1

20.1 19.8 15.1 22.3 18.6 5.9 18.5 19.0 16.9 18.0

33.6 32.2 37.2 31.6 41.6 42.9 35.5 34.1 36.8 35.4

18.5 24.1 27.2 30.6 26.2 41.4 26.0 23.7 27.6 25.5

52.1 56.3 64.4 62.2 67.8 84.3 61.5 57.8 64.4 60.9

5.9 3.3 3.3 3.7 2.8 2.6 3.6 5.0 3.0 4.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.4 23.0 23.5 25.6 34.3 28.8 25.2 24.4 25.6 25.0

63.7 59.7 63.3 56.7 57.3 69.4 60.6 60.3 61.4 60.9

9.7 8.0 5.5 8.9 4.9 0.0 7.0 7.8 6.7 7.3

7.2 9.3 7.7 8.9 3.5 1.8 7.2 7.4 6.3 6.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

INCOME GENDER
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6 HOW IMPORTANT TO REDUCE NAT'L DEBT

Very Important

Important

Moderately Important

NET IMPORTANT

Not Very Important

Not at All Important

Don't Know/ No Response

Total

7 HOW TO REDUCE NAT'L DEBT

Increase Taxes/ Maintain Current Spending

Primarily Increasing Taxes/ Some Reduction in Spending

Equal Emphasis Raising Taxes & Reducing Spending

Primarily Reducing Spending/ Some Increase in Taxes

Reduce Spending/ Maintain Current Level of Taxes

Do Nothing about the Debt

Don't Know/ No Response

Total

8 FEDERAL GOV SPENDING CAP

Strongly Agree

Agree

NET AGREE

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

NET DISAGREE

Don't Know/ No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

71.8 64.8 68.9 66.3 73.6 68.9 68.8 68.2 70.0 69.1

14.9 19.2 15.1 18.3 15.1 23.2 16.9 19.4 13.9 16.8

9.8 9.7 11.4 7.5 10.4 7.8 9.8 8.7 10.6 9.6

96.5 93.7 95.4 92.1 99.1 99.9 95.5 96.3 94.5 95.5

1.8 1.8 0.6 2.8 0.9 0.0 1.5 1.2 1.6 1.4

1.0 2.3 1.9 3.1 0.0 0.0 1.6 1.1 2.0 1.6

0.7 2.3 2.1 2.0 0.0 0.0 1.5 1.3 1.9 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

5.0 3.1 3.4 3.7 2.8 0.0 3.4 3.7 3.5 3.6

7.6 8.1 7.8 7.4 9.0 9.2 8.1 6.7 9.5 8.1

15.6 16.0 9.2 17.4 15.9 17.9 14.7 16.4 12.4 14.4

9.3 13.7 20.3 16.9 24.0 11.6 16.7 16.2 16.0 16.1

46.6 45.4 47.6 45.4 42.0 59.2 46.0 43.9 46.9 45.3

1.0 1.9 1.1 2.0 0.0 0.0 1.2 0.8 1.7 1.2

14.9 11.7 10.6 7.2 6.3 2.0 9.9 12.4 10.0 11.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

43.9 45.0 49.9 40.9 40.4 44.2 44.4 44.3 44.4 44.3

35.6 32.2 28.5 29.6 26.2 16.3 29.8 31.7 28.0 29.9

79.5 77.2 78.4 70.5 66.6 60.5 74.2 76.0 72.4 74.2

5.8 6.2 3.1 5.9 3.7 0.0 4.7 4.8 4.4 4.6

10.1 9.2 12.3 15.0 16.2 28.6 13.0 12.1 13.6 12.8

3.3 4.7 4.4 7.0 11.2 10.9 6.2 4.4 7.9 6.1

13.4 13.9 16.7 22.0 27.4 39.5 19.2 16.5 21.5 18.9

1.3 2.6 1.8 1.6 2.4 0.0 1.9 2.7 1.7 2.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10A FLAT TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

10B NATIONAL SALES TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

10C ELIMINATE TAX DEDUCTION/LOWER TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

32.4 33.0 41.6 38.8 32.5 30.1 35.6 32.7 38.0 35.2

13.9 22.0 19.5 23.2 23.1 22.0 20.5 19.2 22.9 21.0

46.3 55.0 61.1 62.0 55.6 52.1 56.1 51.9 60.9 56.2

11.5 7.2 6.9 5.5 6.6 12.7 7.7 8.5 7.3 7.9

10.1 8.5 9.3 9.1 10.8 15.4 9.7 10.5 8.5 9.6

27.6 24.1 19.1 20.2 24.1 17.3 22.6 24.0 19.9 22.0

37.7 32.6 28.4 29.3 34.9 32.7 32.3 34.5 28.4 31.6

4.5 5.2 3.6 3.2 2.8 2.5 3.9 5.1 3.4 4.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

13.4 13.3 19.1 18.6 12.1 16.7 15.4 13.4 17.0 15.1

13.2 16.8 20.6 18.7 20.6 20.4 18.2 14.5 21.3 17.8

26.6 30.1 39.7 37.3 32.7 37.1 33.6 27.9 38.3 32.9

17.6 13.8 7.4 13.7 14.8 12.5 13.1 13.8 13.0 13.4

16.2 14.7 19.1 16.1 18.6 15.6 16.9 15.9 17.4 16.6

28.0 29.3 24.7 23.6 27.3 24.1 26.6 28.4 22.9 25.8

44.2 44.0 43.8 39.7 45.9 39.7 43.5 44.3 40.3 42.4

11.7 12.1 9.1 9.2 6.6 10.7 9.9 13.9 8.4 11.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

20.5 19.1 23.3 15.1 14.7 19.1 18.8 18.1 19.7 18.8

23.1 26.3 22.5 28.1 24.8 30.9 25.1 21.3 28.3 24.7

43.6 45.4 45.8 43.2 39.5 50.0 43.9 39.4 48.0 43.5

15.0 9.3 10.7 8.5 10.7 15.8 10.9 12.9 10.7 11.9

13.0 13.0 15.6 19.1 20.8 11.3 15.9 16.5 14.4 15.5

17.3 23.0 22.1 23.6 25.1 17.8 22.1 20.9 21.0 20.9

30.3 36.0 37.7 42.7 45.9 29.1 38.0 37.4 35.4 36.4

11.2 9.3 5.8 5.7 4.0 5.1 7.1 10.2 6.0 8.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10D REDUCE SOC. SECURITY TAX/INVEST

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

11 TOTAL TAX AMOUNT

Too Much

Too Little

About Right

Don't Know/ No Response

Total

14 KNOW PUBLIC SECTOR PAY/BENEFITS

A Lot

Moderate Amount

Just a Little

Nothing at All

Don't Know/ No Response

Total

15 PUBLIC SECTOR BENEFITS

Better Benefits

Same Benefits

Poorer Benefits

Don't Know/ No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

21.7 24.9 24.4 31.6 28.0 26.5 26.0 21.8 28.5 25.0

13.1 16.3 20.0 14.5 15.2 12.3 16.0 16.2 16.7 16.4

34.8 41.2 44.4 46.1 43.2 38.8 42.0 38.0 45.2 41.4

11.9 7.5 7.4 9.7 9.9 19.9 9.4 10.4 9.1 9.8

13.5 12.1 11.4 11.3 14.6 15.1 12.6 14.1 11.4 12.8

38.0 35.3 32.3 30.8 28.1 23.7 32.6 33.5 30.9 32.2

51.5 47.4 43.7 42.1 42.7 38.8 45.2 47.6 42.3 45.0

1.8 3.9 4.5 2.2 4.3 2.5 3.4 4.0 3.4 3.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

48.4 45.0 58.6 54.2 51.3 53.3 51.5 50.8 51.2 51.0

2.4 4.7 3.6 6.0 3.8 5.2 4.2 4.4 3.9 4.2

40.8 46.6 35.7 37.5 42.1 39.2 40.7 40.5 41.3 40.9

8.3 3.7 2.1 2.3 2.8 2.3 3.7 4.4 3.6 4.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

8.2 8.3 15.1 24.8 28.2 45.3 17.4 13.2 22.7 17.8

21.8 27.0 29.4 35.5 40.0 22.5 30.2 28.1 31.5 29.7

35.3 42.4 38.7 25.8 22.8 17.4 33.3 36.5 29.3 33.1

32.4 18.7 16.2 11.1 6.9 14.8 16.9 19.6 13.7 16.7

2.2 3.6 0.7 2.8 2.2 0.0 2.2 2.6 2.7 2.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

36.6 43.7 52.2 53.0 60.0 68.1 49.8 48.0 52.5 50.2

15.3 15.1 17.6 17.7 20.7 12.6 17.0 15.1 19.0 17.0

20.6 19.1 12.7 13.5 6.7 12.0 14.6 13.9 14.6 14.2

27.5 22.1 17.5 15.8 12.6 7.3 18.7 23.0 14.0 18.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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16 CUTTING PUBLIC EMPLOYEE BENEFITS

Strongly Support

Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

17 CURTAIL COLLECTIVE BARGAINING

Strongly Favor

Somewhat Favor

NET FAVOR

Neither Favor nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

18 FAMILIAR W/ COLLECTIVE BARGAINING

Very Familiar

Somewhat Familiar

Not Very Familiar

Not at All Familiar

Don't Know/ No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

9.8 16.1 16.1 15.4 16.3 15.5 15.0 12.5 18.3 15.3

14.7 19.5 24.1 21.7 23.0 26.4 21.0 20.1 23.2 21.6

24.5 35.6 40.2 37.1 39.3 41.9 36.0 32.6 41.5 36.9

9.2 8.4 7.9 7.1 11.1 6.0 8.6 8.5 9.1 8.8

24.9 18.4 18.0 21.6 13.2 37.2 19.7 21.5 17.5 19.6

25.5 25.6 26.8 22.8 30.1 12.4 25.6 24.7 24.2 24.5

50.4 44.0 44.8 44.4 43.3 49.6 45.3 46.2 41.7 44.1

15.9 12.0 7.1 11.4 6.3 2.6 10.1 12.7 7.7 10.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

9.7 15.7 21.1 28.0 26.7 30.7 20.5 18.2 24.1 21.0

10.7 17.1 17.3 12.2 17.3 12.0 15.2 14.6 15.9 15.2

20.4 32.8 38.4 40.2 44.0 42.7 35.7 32.8 40.0 36.2

14.1 13.0 9.9 11.0 5.5 2.7 10.4 11.6 9.3 10.5

18.1 13.4 15.4 10.1 11.1 30.6 14.3 16.0 13.2 14.6

26.4 26.8 29.8 32.3 32.6 22.1 29.1 26.5 29.6 28.0

44.5 40.2 45.2 42.4 43.7 52.7 43.4 42.5 42.8 42.6

21.0 14.0 6.4 6.5 6.6 1.9 10.5 13.0 7.9 10.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

9.2 11.1 21.0 30.7 28.1 37.6 20.2 14.9 26.4 20.4

19.4 31.3 35.7 34.5 44.8 39.2 33.5 32.5 35.0 33.7

22.5 25.8 18.5 21.7 15.8 18.1 20.9 20.7 19.8 20.3

42.0 24.1 20.1 8.8 7.9 5.1 20.0 25.1 14.6 20.1

6.9 7.8 4.7 4.3 3.4 0.0 5.3 6.7 4.2 5.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



REASON-RUPE Q1 POLL RESULTS

www.reason.com/poll 42 of 126

19 COMPETING/SINGLE UNIONS

Multiple Competing Unions - Strongly

Multiple Competing Unions - Not So Strongly

NET MULTIPLE UNIONS

Single Union - Not So Strongly

Single Union - Strongly

NET SINGLE UNION

Don't Know/ No Response

Total

20 PUBLIC UNIONS IMPACT ON SOCIETY

Helpful

Neither

Harmful

Don't Know/ No Response

Total

35 PUBLIC SECTOR EMPLOYEE (FULL TIME)

Yes

No

No Response

Total

35 PRIVATE V PUBLIC EMPLOYEE (FULL TIME)

0. Public Sector

1. Private Sector

Total

36 UNION MEMBER IN HOUSEHOLD

Yes

No

No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

29.8 32.9 34.9 32.6 34.8 36.8 33.3 29.7 35.6 32.5

11.7 11.3 16.8 13.9 17.0 15.4 14.2 14.4 15.2 14.8

41.5 44.2 51.7 46.5 51.8 52.2 47.5 44.1 50.8 47.3

12.5 9.0 10.0 8.2 6.3 15.8 9.5 10.0 10.1 10.0

23.6 21.4 19.2 18.5 14.5 4.7 18.9 19.2 17.0 18.1

36.1 30.4 29.2 26.7 20.8 20.5 28.4 29.2 27.1 28.1

22.5 25.3 19.0 26.8 27.4 27.3 24.1 26.7 22.1 24.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

43.0 41.6 40.5 47.0 36.0 35.2 41.3 41.4 39.1 40.3

6.1 7.1 10.7 7.3 7.9 7.5 7.9 7.8 9.0 8.4

20.2 31.3 37.0 40.9 47.2 48.9 35.8 32.6 39.6 35.9

30.6 20.0 11.7 4.9 8.9 8.4 15.0 18.3 12.4 15.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

24.5 35.5 35.0 27.2 26.6 24.7 30.2 34.1 25.7 29.3

75.5 64.5 65.0 71.9 73.4 75.3 69.6 64.5 72.9 69.3

0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.2 1.5 1.4 1.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.4 30.1 31.3 23.3 24.5 19.2 26.3 30.2 22.4 25.7

80.6 69.9 68.7 76.7 75.5 80.8 73.7 69.8 77.6 74.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

12.5 26.2 32.3 31.6 26.4 20.7 26.1 23.9 26.0 24.9

87.1 73.1 67.7 67.7 72.7 79.3 73.5 73.7 71.9 72.8

0.4 0.6 0.0 0.6 0.9 0.0 0.5 2.3 2.1 2.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21A GOV INVOLVEMENT: HEALTH CARE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21B GOV INVOLVEMENT: FINANCIAL SERVICES

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21C GOV INVOLVEMENT: COMMUNICATIONS

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

29.3 27.3 18.3 18.4 14.0 15.1 21.4 24.3 19.4 21.9

16.4 13.0 11.4 12.6 16.9 15.2 13.9 13.9 12.5 13.2

45.7 40.3 29.7 31.0 30.9 30.3 35.3 38.2 31.9 35.1

21.0 23.0 20.0 13.3 15.0 13.6 18.7 17.4 20.4 18.8

6.5 11.0 12.5 10.8 12.6 13.1 10.9 10.9 10.5 10.7

23.2 23.8 35.6 42.2 39.9 32.3 32.5 30.6 34.3 32.4

29.7 34.8 48.1 53.0 52.5 45.4 43.4 41.5 44.8 43.1

3.7 1.9 2.2 2.7 1.7 10.6 2.7 2.9 2.9 2.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18.5 19.1 13.1 18.5 15.9 15.7 16.9 16.7 18.8 17.7

10.6 9.9 10.8 10.1 12.2 7.3 10.6 8.9 12.2 10.5

29.1 29.0 23.9 28.6 28.1 23.0 27.5 25.6 31.0 28.2

30.3 24.4 25.6 22.8 24.4 35.6 25.8 26.6 22.5 24.6

8.4 13.7 17.5 17.5 20.8 19.8 15.8 17.2 14.0 15.6

26.2 28.9 28.1 27.8 24.2 21.5 27.0 26.1 28.3 27.2

34.6 42.6 45.6 45.3 45.0 41.3 42.8 43.3 42.3 42.8

6.0 4.1 4.9 3.2 2.4 0.0 4.0 4.5 4.1 4.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

16.8 7.4 6.5 9.6 8.8 8.1 9.4 9.7 8.7 9.2

6.3 9.1 12.8 6.0 8.5 16.5 9.1 6.0 12.3 9.0

23.1 16.5 19.3 15.6 17.3 24.6 18.5 15.7 21.0 18.2

29.5 40.5 40.6 45.5 49.5 52.6 41.6 43.4 38.4 41.0

10.9 16.5 14.8 14.4 14.0 9.0 14.1 13.8 14.5 14.2

27.5 23.1 23.1 19.2 16.3 13.8 21.6 20.6 23.0 21.7

38.4 39.6 37.9 33.6 30.3 22.8 35.7 34.4 37.5 35.9

8.9 3.3 2.2 5.3 3.0 0.0 4.1 6.4 3.3 4.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21D GOV INVOLVEMENT: ENERGY

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21E GOV INVOLVEMENT: FOOD/BEVERAGE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21F GOV INVOLVEMENT: EDUCATION

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

26.4 23.4 17.3 19.2 20.8 29.0 21.6 22.3 22.7 22.5

9.7 13.1 16.6 12.4 16.8 15.5 14.0 13.6 14.2 13.9

36.1 36.5 33.9 31.6 37.6 44.5 35.6 35.9 36.9 36.4

15.8 22.1 21.4 28.4 24.4 18.7 22.2 22.9 19.9 21.4

12.6 13.8 13.4 11.3 12.4 13.5 12.8 12.9 11.5 12.2

32.6 23.7 29.7 26.8 24.3 20.4 26.9 25.5 28.3 26.8

45.2 37.5 43.1 38.1 36.7 33.9 39.7 38.4 39.8 39.0

2.9 3.9 1.7 1.9 1.3 2.9 2.4 2.9 3.4 3.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

15.2 15.5 9.9 7.9 4.8 6.0 10.7 13.1 9.0 11.2

6.2 11.4 8.1 9.9 8.3 10.5 9.0 8.3 9.3 8.8

21.4 26.9 18.0 17.8 13.1 16.5 19.7 21.4 18.3 20.0

38.9 37.1 42.2 36.1 45.9 58.5 40.8 40.3 38.6 39.5

11.4 8.3 9.3 11.3 9.1 8.0 9.7 9.8 10.0 9.9

19.6 22.1 27.1 30.2 27.6 14.6 24.8 21.8 26.7 24.2

31.0 30.4 36.4 41.5 36.7 22.6 34.5 31.6 36.7 34.1

8.7 5.7 3.4 4.5 4.2 2.3 5.1 6.7 6.3 6.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

33.3 30.3 27.9 24.8 22.5 13.4 27.3 28.9 24.4 26.8

15.9 17.9 15.4 17.5 17.4 25.0 17.1 18.6 14.9 16.8

49.2 48.2 43.3 42.3 39.9 38.4 44.4 47.5 39.3 43.6

21.9 24.6 26.5 25.1 21.7 34.2 24.5 22.8 26.1 24.4

10.5 10.5 9.8 10.8 15.8 12.6 11.4 11.0 11.8 11.4

14.5 15.0 18.2 19.5 21.9 14.8 17.6 16.9 20.1 18.4

25.0 25.5 28.0 30.3 37.7 27.4 29.0 27.9 31.9 29.8

3.8 1.8 2.2 2.4 0.7 0.0 2.0 1.8 2.7 2.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21G GOV INVOLVEMENT: MARRIAGE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21H GOV INVOLVEMENT: DRUG USE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21I GOV INVOLVEMENT: THE ARTS

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

16.4 11.8 9.4 3.8 6.1 5.5 9.5 12.1 6.8 9.6

3.2 6.5 7.2 7.4 6.9 10.4 6.5 6.2 7.2 6.7

19.6 18.3 16.6 11.2 13.0 15.9 16.0 18.3 14.0 16.3

27.2 26.2 29.2 22.2 33.5 42.3 28.3 24.6 31.8 28.1

10.7 12.3 13.0 12.5 9.1 16.7 11.8 11.6 11.6 11.6

32.4 35.9 36.0 50.2 41.2 22.1 38.1 37.4 35.8 36.7

43.1 48.2 49.0 62.7 50.3 38.8 49.9 49.0 47.4 48.3

10.1 7.3 5.3 3.9 3.2 3.1 5.9 8.0 6.7 7.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

29.6 27.3 21.9 17.3 15.7 7.2 22.0 25.8 18.2 22.2

12.8 14.2 16.5 14.3 16.5 16.0 14.9 15.0 14.5 14.8

42.4 41.5 38.4 31.6 32.2 23.2 36.9 40.8 32.7 37.0

20.5 26.9 30.0 31.8 32.5 45.0 29.0 30.3 27.5 29.0

9.9 8.4 8.4 7.8 12.5 16.3 9.6 8.2 11.1 9.6

18.4 17.8 17.3 23.6 19.6 13.0 18.9 14.1 23.4 18.5

28.3 26.2 25.7 31.4 32.1 29.3 28.5 22.3 34.5 28.1

8.8 5.4 5.9 5.3 3.3 2.4 5.6 6.6 5.3 6.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

20.5 22.8 17.2 18.7 13.6 14.9 18.6 19.7 16.5 18.2

14.3 11.8 14.4 10.5 18.0 18.5 13.9 13.5 13.8 13.7

34.8 34.6 31.6 29.2 31.6 33.4 32.5 33.2 30.3 31.9

35.8 32.8 39.1 37.7 40.3 43.1 37.2 36.6 35.9 36.3

6.6 8.3 6.2 6.3 4.3 4.6 6.4 7.3 5.9 6.6

11.9 16.4 16.3 19.4 19.8 13.4 16.6 13.6 20.3 16.8

18.5 24.7 22.5 25.7 24.1 18.0 23.0 20.9 26.2 23.4

11.0 7.8 6.8 7.5 4.0 5.5 7.3 9.2 7.6 8.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21J GOV INVOLVEMENT: ENVIRONMENT

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21K GOV INVOLVEMENT: TRANSPORTATION

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

22 CONGRESS MEET EVERY 2 YEARS

Better Off

Worse Off

No Difference

Don't Know/ No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

24.0 18.6 15.0 21.8 15.8 15.0 18.5 21.2 16.3 18.9

13.9 17.5 18.1 14.0 14.6 26.0 16.3 15.9 16.1 16.0

37.9 36.1 33.1 35.8 30.4 41.0 34.8 37.1 32.4 34.9

28.4 34.0 27.0 29.4 34.4 34.6 30.9 31.6 28.7 30.2

8.4 9.8 12.6 11.4 14.7 10.3 11.3 9.7 13.3 11.5

19.3 14.8 21.9 19.4 16.7 14.0 18.1 14.9 21.8 18.2

27.7 24.6 34.5 30.8 31.4 24.3 29.4 24.6 35.1 29.7

6.1 5.4 5.5 4.0 3.7 0.0 4.8 6.7 3.9 5.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21.4 17.6 14.8 16.1 10.9 11.0 15.9 16.1 15.5 15.8

16.5 13.7 11.7 11.1 16.7 18.3 14.0 12.6 15.6 14.1

37.9 31.3 26.5 27.2 27.6 29.3 29.9 28.7 31.1 29.9

30.8 43.9 54.6 44.0 47.8 53.6 45.2 45.8 43.5 44.7

10.0 9.8 8.7 14.3 12.9 6.7 10.7 11.2 9.3 10.3

15.6 10.2 7.4 11.9 9.9 4.9 10.5 8.8 12.5 10.6

25.6 20.0 16.1 26.2 22.8 11.6 21.2 20.0 21.8 20.9

5.7 4.8 2.8 2.6 1.8 5.5 3.6 5.4 3.5 4.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

14.3 14.0 21.4 13.8 17.4 9.2 16.1 13.1 19.9 16.3

34.3 36.4 28.7 40.5 41.1 56.8 36.7 38.9 32.6 35.9

40.4 43.0 45.2 42.6 38.1 29.8 41.6 40.8 42.5 41.7

10.9 6.5 4.6 3.1 3.4 4.3 5.6 7.2 4.9 6.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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23 PARTY GOVERNS MORE RESPONSIBLY

Democratic Party

Republican Party

Other

Neither

Both/ All about the Same

Don't Know/ No Response

Total

24 3RD PARTY PRES CANDIDATE 2012?

Yes

No

Maybe/ Possibly

Don't Know/ No Response

Total

39 REGISTERED TO VOTE

Yes

No

No Response

Total

25 TEA PARTY VIEWS

Very Unfavorable

Somewhat Unfavorable

NET UNFAVORABLE

Somewhat Favorable

Very Favorable

NET FAVORABLE

Don't Know/ No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

39.6 36.7 26.9 25.7 28.6 28.4 31.4 33.4 27.2 30.5

16.8 18.2 23.1 22.0 29.5 32.5 22.2 25.1 21.2 23.3

1.8 2.2 5.0 5.5 1.1 3.3 3.1 2.3 3.4 2.8

30.6 33.5 38.7 40.1 34.8 32.8 35.5 29.8 40.8 35.1

5.9 5.1 3.8 3.6 3.8 3.0 4.4 4.3 4.1 4.2

5.4 4.4 2.6 3.2 2.2 0.0 3.4 5.1 3.2 4.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

48.1 55.0 66.4 66.2 65.6 66.2 60.6 58.5 61.6 60.0

26.1 16.1 13.0 16.7 15.1 24.7 17.3 16.9 17.9 17.4

22.6 25.1 19.5 14.8 18.8 9.1 20.0 21.0 19.4 20.2

3.1 3.8 1.1 2.2 0.5 0.0 2.1 3.6 1.2 2.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

70.7 80.1 85.9 81.0 84.4 75.3 80.6 79.5 81.0 80.2

84.0 89.9 94.3 95.7 96.1 95.5 92.2 92.0 90.1 91.1

16.0 10.1 5.7 3.8 2.2 4.5 7.5 6.7 8.4 7.5

0.0 0.0 0.0 0.5 1.7 0.0 0.4 1.3 1.5 1.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

23.8 24.0 21.6 30.0 29.9 16.3 25.1 26.3 23.8 25.1

16.0 17.0 17.1 16.4 20.6 30.1 17.9 16.8 16.9 16.8

39.8 41.0 38.7 46.4 50.5 46.4 43.0 43.1 40.7 41.9

20.5 25.5 26.4 20.9 21.5 32.6 23.7 22.0 25.2 23.5

12.3 12.5 20.0 20.5 15.2 8.2 15.7 14.1 18.2 16.1

32.8 38.0 46.4 41.4 36.7 40.8 39.4 36.1 43.4 39.6

27.4 21.0 14.9 12.2 12.8 12.8 17.5 20.9 16.0 18.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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25 PARTISAN LANDSCAPE

1. Tea Party supporter

2. nonTP GOP

3. Independents

4. Democrats

Total

42 POLITICAL PARTY IDENTIFICATION

Democratic

Republican

Other

Independent/ No Party

No Response

Total

42A INDEPENDENTS: PARTY PREFERENCE

Republican Party

Neither

Democratic Party

Don't Know/ No Response

Total

PARTISAN IDENTIFICATION-COMBINED

1. Democratic

2. Ind. Lean Democratic

3. Independent

4. Ind. Lean Republican

5. Republican

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

13.4 13.6 21.3 21.7 15.9 8.5 16.8 15.3 19.7 17.4

22.9 25.9 26.4 25.6 38.8 39.6 28.3 27.2 30.7 28.9

10.6 10.1 7.8 13.4 6.4 13.9 9.7 9.4 10.2 9.8

53.1 50.4 44.5 39.4 38.9 38.0 45.1 48.1 39.3 43.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

49.8 42.9 36.6 35.0 33.7 31.5 39.3 41.5 33.8 37.8

23.0 26.6 30.4 29.1 40.0 37.3 30.0 28.9 32.3 30.5

0.6 1.2 3.6 4.0 1.1 0.0 2.0 1.2 3.1 2.1

20.6 23.9 26.4 29.9 20.2 28.2 24.4 22.0 25.5 23.7

6.1 5.4 3.1 1.9 4.9 3.1 4.2 6.4 5.2 5.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21.6 26.7 25.1 39.1 45.3 33.4 31.1 25.6 34.2 30.0

52.3 40.8 32.5 42.3 32.9 47.7 39.8 42.1 39.7 40.9

18.8 24.1 35.4 14.6 18.5 18.9 23.1 25.3 20.2 22.7

7.4 8.4 7.0 4.1 3.3 0.0 5.9 7.0 5.9 6.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

54.3 46.9 40.0 37.7 36.1 32.5 42.6 45.7 37.5 41.8

4.2 6.3 10.2 4.7 4.0 5.5 6.1 6.1 5.7 5.9

11.7 10.7 9.4 13.6 7.1 13.9 10.5 10.2 11.2 10.7

4.8 7.0 7.2 12.6 9.8 9.7 8.2 6.2 9.7 7.9

25.0 29.1 33.2 31.4 42.9 38.4 32.6 31.8 35.9 33.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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43 POLITICAL IDEOLOGY

Conservative

Moderate

Liberal

Libertarian

Progressive

Other

Don't Know/ No Response

Total

44 ECONOMIC IDEOLOGY

Very Conservative

Somewhat Conservative

Moderate

Somewhat Liberal

Very Liberal

Don't Know/ No Response

Total

45 SOCIAL IDEOLOGY

Very Conservative

Somewhat Conservative

Moderate

Somewhat Liberal

Very Liberal

Don't Know/ No Response

Total

26 LEGALIZATION MEDICAL MARIJUANA

Allow Each State to Decide How to Regulate

States Not Allowed to Have Different Rules

Don't Know/ No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

28.4 31.3 38.3 34.1 38.5 40.0 34.5 34.3 33.9 34.1

29.1 30.7 27.9 28.8 29.5 18.7 28.8 28.9 27.2 28.1

17.1 15.3 13.9 16.4 13.6 16.5 15.2 16.1 13.5 14.9

1.9 2.9 4.2 10.6 4.3 4.0 4.6 2.3 6.9 4.5

4.0 6.4 5.9 6.6 10.9 14.7 7.1 6.4 7.4 6.9

0.4 0.4 0.5 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.5 0.2

19.2 13.0 9.2 3.4 3.2 6.2 9.6 12.0 10.6 11.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

23.9 23.3 27.2 29.7 28.0 26.9 26.3 25.9 27.2 26.5

20.5 25.9 29.6 28.2 21.2 25.0 25.4 26.5 22.4 24.6

26.2 31.2 28.3 24.4 33.3 29.3 28.9 26.3 30.0 28.1

10.1 7.9 5.4 11.1 8.7 11.7 8.5 8.4 8.7 8.5

7.4 3.0 3.8 3.3 4.4 2.7 4.2 3.4 4.3 3.8

12.1 8.7 5.8 3.4 4.4 4.5 6.8 9.5 7.4 8.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

13.1 14.1 15.7 16.4 15.6 17.0 15.1 16.0 13.9 15.0

20.6 22.1 25.9 17.5 19.6 21.6 21.5 21.2 20.7 20.9

26.5 29.0 29.8 33.4 34.0 21.7 30.1 26.3 33.1 29.6

14.5 17.3 12.4 13.6 16.6 16.6 15.0 14.4 15.2 14.8

9.7 8.3 10.7 14.7 12.5 20.9 11.3 11.5 9.7 10.7

15.7 9.1 5.4 4.4 1.7 2.1 7.0 10.6 7.4 9.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

69.1 67.8 71.7 71.8 68.5 65.7 69.6 67.2 70.6 68.8

28.7 27.8 22.7 25.7 29.5 34.3 27.0 27.7 27.0 27.4

2.2 4.4 5.6 2.5 2.0 0.0 3.4 5.1 2.4 3.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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27 LEGALIZATION OF MARIJUANA

Strongly Support

Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

37 FAMILY HAVE HEALTH INSURANCE

Yes

No

No Response

Total

38 EMPLOYER PROVIDED HEALTH INSURANCE

Yes

No

No Response

Total

34 EMPLOYMENT STATUS

Employed Full-Time

Employed Part-Time

Small Business Owner/ Self-Employed

Taking Care of Home/ Family

Retired

Student

Unemployed

No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

28.6 25.1 27.9 24.4 21.2 18.2 25.2 19.4 29.4 24.2

13.3 19.5 14.5 18.7 18.6 23.2 17.3 15.0 19.3 17.1

41.9 44.6 42.4 43.1 39.8 41.4 42.5 34.4 48.7 41.3

10.8 9.2 13.6 18.8 13.1 8.0 12.6 13.2 12.2 12.7

17.6 15.1 16.5 16.4 20.4 14.7 16.9 18.1 16.3 17.2

27.3 29.8 25.5 20.1 25.3 35.9 26.3 31.1 22.0 26.7

44.9 44.9 42.0 36.5 45.7 50.6 43.2 49.2 38.3 43.9

2.4 1.2 2.1 1.6 1.3 0.0 1.6 3.2 0.8 2.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

78.8 84.7 92.8 98.3 96.2 97.4 90.3 88.2 89.4 88.8

20.1 15.0 7.2 1.7 2.9 2.6 9.3 10.3 8.8 9.6

1.0 0.3 0.0 0.0 0.9 0.0 0.4 1.5 1.8 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

41.1 70.0 78.2 87.4 88.7 83.5 74.9 71.0 75.6 73.2

57.8 28.9 21.8 12.6 9.9 16.5 24.4 27.7 22.9 25.4

1.2 1.2 0.0 0.0 1.4 0.0 0.7 1.3 1.5 1.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

17.9 39.1 51.7 61.5 69.5 63.3 48.4 38.9 55.8 47.0

14.8 10.6 9.6 3.5 5.8 4.5 8.8 11.0 6.1 8.7

4.7 7.1 6.1 11.0 5.9 18.3 7.4 5.5 9.0 7.2

9.2 7.3 6.4 5.3 5.6 5.4 6.7 11.8 0.9 6.5

23.9 21.8 17.1 12.8 11.2 3.6 17.1 20.3 15.5 18.0

7.7 3.5 3.3 2.1 0.0 2.6 3.2 4.0 3.0 3.5

21.9 9.9 5.5 3.1 1.0 2.4 7.9 7.0 8.0 7.5

0.0 0.6 0.4 0.6 0.9 0.0 0.5 1.5 1.7 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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35 PUBLIC EMPLOYEE

Yes

No

No Response

Total

28 GENDER

Male

Female

Total

29 AGE GROUP

18 to 29

30 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or Older

Total

46 EDUCATION

Less than High School Graduate

High School Graduate

Some College

Trade/ Technical School

College Graduate

Post Graduate Study/ Degree

No Response

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

24.5 35.5 35.0 27.2 26.6 24.7 30.2 34.1 25.7 29.3

75.5 64.5 65.0 71.9 73.4 75.3 69.6 64.5 72.9 69.3

0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.2 1.5 1.4 1.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

41.1 40.5 49.2 55.9 56.5 54.4 48.4 0.0 100.0 48.0

58.9 59.5 50.8 44.1 43.5 45.6 51.6 100.0 0.0 52.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

32.8 18.7 19.2 8.9 6.6 6.6 16.9 17.4 15.9 16.7

19.3 26.9 27.2 37.1 39.6 48.0 30.5 26.5 32.1 29.2

18.2 19.3 21.4 19.9 25.9 17.0 20.7 20.9 20.8 20.8

13.5 20.2 19.3 28.7 21.6 20.8 20.6 21.4 20.2 20.8

16.1 14.8 12.9 5.5 6.3 7.6 11.3 14.0 10.9 12.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

10.2 7.6 1.7 1.0 0.5 2.6 4.2 4.6 3.5 4.1

35.6 30.4 17.9 12.7 3.1 0.0 19.6 17.4 21.2 19.2

35.3 30.1 33.2 20.9 20.5 6.0 27.5 29.7 23.6 26.8

1.9 3.2 3.6 6.4 2.2 2.3 3.4 2.7 3.5 3.1

11.4 20.0 32.5 40.5 37.6 22.6 27.9 26.4 28.0 27.2

2.8 8.1 9.2 17.5 35.2 66.5 16.1 14.9 17.5 16.1

2.7 0.6 1.9 1.0 0.9 0.0 1.3 4.2 2.7 3.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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31 HOUSEHOLD INCOME CATEGORY

Less than $25,000

$25,000 to $49,999

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 to $199,999

$200,000 or More

Don't Know/ No Response

Total

47 RACE/ETHNICITY

White

Black

Hispanic/ Latino

Asian

Native American

Other

Total

30 MARITAL STATUS

Married

Single - Never Married

Divorced/ Separated

Widowed

No Response

Total

53 REGION

Northeast

Midwest

South

West

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.2 16.5 12.5 14.6

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.9 24.6 18.1 21.5

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 22.2 19.5 20.4 19.9

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 16.3 12.4 17.1 14.7

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 17.5 13.2 18.6 15.8

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 3.9 3.1 4.0 3.5

10.8 9.4 10.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

51.9 59.1 66.2 71.6 72.9 66.3 64.2 65.7 64.2 65.0

28.1 15.7 8.5 11.6 6.1 5.7 13.4 13.9 12.0 13.0

14.8 19.7 21.0 11.1 11.5 14.6 16.1 15.5 16.5 16.0

3.3 3.3 3.4 3.5 9.1 10.1 4.6 3.8 5.2 4.5

1.0 0.8 0.3 1.6 0.3 3.4 0.9 0.5 1.2 0.8

1.0 1.4 0.6 0.7 0.0 0.0 0.7 0.5 0.8 0.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

22.5 53.9 65.9 75.8 89.1 84.3 62.4 57.6 65.6 61.5

48.1 29.9 20.8 15.0 5.6 11.9 23.4 23.1 22.4 22.8

15.7 10.0 9.2 5.9 3.5 1.9 8.6 9.6 7.1 8.4

12.6 5.9 3.7 2.0 0.9 1.8 4.8 7.8 2.4 5.2

1.0 0.3 0.4 1.2 0.9 0.0 0.7 1.8 2.5 2.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.0 14.0 15.6 18.6 21.5 19.4 17.4 17.7 19.2 18.4

18.8 23.3 25.4 23.8 16.0 22.5 21.8 22.0 22.2 22.1

39.2 42.4 33.3 31.4 38.2 43.7 37.4 38.9 33.7 36.4

23.0 20.2 25.7 26.1 24.3 14.3 23.3 21.3 25.0 23.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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32 MONEY INVESTED IN STOCK MARKET

Yes

No

No Response

Total

33 PAID FEDERAL INCOME TAX LAST YEAR

Yes

No

No Response

Total

40 RELIGIOUS PREFERENCE

Protestant

Catholic

Jewish

Muslim

Other

No Religion

No Response

Total

41 RELIGIOUS ATTENDANCE

More than Once a Week

Once a Week

A Few Times a Month

A Few Times a Year

Never

No Response

Total

RELIGIOUS ATTENDANCE

1. High Church Attendance

2. Moderate Church Attendance

3. Low Church Attendance

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

9.9 27.2 42.2 66.5 76.9 86.8 45.2 42.0 48.1 44.9

90.1 71.9 56.7 31.8 20.3 13.2 53.6 53.7 48.8 51.4

0.0 1.0 1.1 1.7 2.8 0.0 1.3 4.2 3.2 3.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

54.7 78.9 88.1 91.2 92.1 94.8 82.0 77.0 84.4 80.6

44.1 19.9 11.9 8.3 6.3 2.6 17.1 20.3 12.8 16.7

1.2 1.2 0.0 0.5 1.6 2.6 0.9 2.7 2.8 2.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

49.7 48.4 47.1 40.0 42.6 48.8 46.0 47.5 42.0 44.9

22.4 20.4 22.7 26.2 23.8 25.8 23.0 23.1 22.0 22.6

2.3 0.4 2.0 3.3 6.2 10.7 2.9 2.7 2.9 2.8

0.0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.4 0.3 0.6 0.4

4.4 3.2 7.0 5.8 4.8 3.5 5.0 5.1 4.9 5.0

17.0 21.3 14.7 18.0 15.8 11.3 17.3 14.4 18.0 16.2

4.2 5.3 5.7 6.7 6.8 0.0 5.5 6.9 9.5 8.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18.2 17.1 13.1 13.5 5.4 17.0 13.7 17.0 9.8 13.5

20.3 24.4 28.1 23.2 27.0 39.2 25.4 27.6 23.5 25.6

18.0 16.3 17.2 16.4 19.7 10.8 17.2 15.9 15.9 15.9

21.2 15.9 18.4 25.7 23.1 20.4 20.3 17.6 22.8 20.1

18.2 18.8 14.7 13.3 18.3 12.6 16.6 12.9 18.9 15.8

4.2 7.6 8.6 8.0 6.5 0.0 6.8 9.0 9.3 9.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

40.1 44.8 45.0 39.8 34.7 56.1 42.0 49.0 36.6 43.1

18.8 17.6 18.8 17.8 21.0 10.8 18.4 17.4 17.5 17.5

41.1 37.5 36.2 42.3 44.3 33.1 39.6 33.5 45.9 39.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



REASON-RUPE Q1 POLL RESULTS

www.reason.com/poll 54 of 126

54 PHONE TYPE

Landline

Mobile

Total

< $25,000
$25,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$99,999

$100,000 - 
$199,999

>$200,000 Total Female Male Total

% % % % % % % % % %

INCOME GENDER

71.0 65.4 72.3 76.8 73.7 78.4 71.7 80.4 62.1 71.6

29.0 34.6 27.7 23.2 26.3 21.6 28.3 19.6 37.9 28.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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1 OBAMA JOB PERFORMANCE

Strongly Approve

Approve

NET APPROVE

Neither Approve nor Disapprove

Disapprove

Strongly Disapprove

NET DISAPPROVE

Don't Know/ No Response

Total

2 CONGRESS JOB PERFORMANCE

Strongly Approve

Approve

NET APPROVE

Neither Approve nor Disapprove

Disapprove

Strongly Disapprove

NET DISAPPROVE

Don't Know/ No Response

Total

3 COUNTRY DIRECTION

Right Direction

Wrong Direction

Both/ Depends

Don't Know/ No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

14.0 16.5 13.3 14.8 10.8 17.2 14.0 14.7 15.6 12.4 13.9

40.2 27.5 31.8 17.5 32.1 36.2 31.7 27.5 31.1 32.9 30.2

54.2 44.0 45.1 32.3 42.9 53.4 45.7 42.2 46.7 45.3 44.1

15.4 15.9 15.5 17.9 13.1 12.8 14.5 11.5 15.4 18.3 14.9

7.2 17.2 16.6 15.8 20.6 13.8 16.9 19.7 16.3 16.7 18.0

21.3 21.2 21.7 30.6 22.5 19.0 21.6 24.1 21.6 18.2 21.4

28.5 38.4 38.3 46.4 43.1 32.8 38.5 43.8 37.9 34.9 39.4

1.9 1.7 1.1 3.4 0.9 1.0 1.3 2.4 0.0 1.4 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

0.0 2.6 2.1 0.0 2.0 2.0 2.0 2.2 1.7 1.5 1.9

20.0 18.8 15.9 13.0 12.7 10.9 14.8 17.4 18.3 10.4 14.8

20.0 21.4 18.0 13.0 14.7 12.9 16.8 19.6 20.0 11.9 16.7

27.3 16.7 15.5 21.8 21.1 15.2 17.9 17.4 18.3 21.0 19.0

19.5 30.9 36.8 35.0 36.4 43.1 35.8 32.5 32.3 38.4 34.8

29.3 23.8 26.4 23.4 26.5 25.7 25.8 26.3 27.4 24.1 25.6

48.8 54.7 63.2 58.4 62.9 68.8 61.6 58.8 59.7 62.5 60.4

3.9 7.3 3.3 6.7 1.4 3.1 3.7 4.1 1.9 4.5 3.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

13.5 17.0 25.7 14.3 29.3 31.4 25.0 22.4 26.2 24.7 24.0

73.0 65.9 62.0 65.8 58.5 55.7 61.3 61.5 61.6 62.5 61.9

5.5 9.2 6.4 7.6 6.5 7.1 7.1 7.7 7.3 6.2 7.0

7.9 7.9 5.9 12.4 5.6 5.8 6.5 8.4 4.9 6.5 7.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE
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6 HOW IMPORTANT TO REDUCE NAT'L DEBT

Very Important

Important

Moderately Important

NET IMPORTANT

Not Very Important

Not at All Important

Don't Know/ No Response

Total

7 HOW TO REDUCE NAT'L DEBT

Increase Taxes/ Maintain Current Spending

Primarily Increasing Taxes/ Some Reduction in Spending

Equal Emphasis Raising Taxes & Reducing Spending

Primarily Reducing Spending/ Some Increase in Taxes

Reduce Spending/ Maintain Current Level of Taxes

Do Nothing about the Debt

Don't Know/ No Response

Total

8 FEDERAL GOV SPENDING CAP

Strongly Agree

Agree

NET AGREE

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

NET DISAGREE

Don't Know/ No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

67.6 71.7 71.6 79.3 68.3 62.4 69.2 71.6 68.0 66.6 69.0

15.0 17.2 14.6 13.2 17.3 20.8 16.9 16.8 18.4 16.6 17.0

8.1 6.8 9.2 7.5 11.0 13.1 9.8 7.4 6.9 13.7 9.8

90.7 95.7 95.4 100.0 96.6 96.3 95.9 95.8 93.3 96.9 95.8

0.0 2.3 0.4 0.0 1.3 2.2 1.3 1.0 1.1 1.1 1.1

6.4 1.4 2.1 0.0 1.1 0.6 1.5 0.4 3.7 1.8 1.5

2.9 0.7 2.2 0.0 0.9 0.9 1.3 2.8 1.9 0.2 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

7.5 2.7 4.0 3.0 4.0 3.1 3.7 5.1 1.3 3.2 3.7

4.7 4.5 7.9 7.4 6.7 15.1 7.9 7.4 6.3 9.0 7.8

16.2 11.6 11.6 7.5 18.1 16.2 14.3 14.4 14.8 16.8 15.4

10.4 16.5 18.5 18.8 14.1 17.8 16.4 13.9 19.7 18.3 16.6

43.1 52.3 45.0 50.4 46.3 40.0 46.1 48.9 40.8 42.9 45.1

2.1 2.3 0.4 2.2 1.4 0.3 1.2 1.2 2.0 1.0 1.3

16.0 10.1 12.6 10.6 9.4 7.5 10.4 9.2 15.0 8.9 10.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

37.1 52.6 49.1 53.5 38.8 35.4 44.2 48.0 42.9 39.4 43.7

38.8 33.8 28.4 31.7 32.3 22.9 30.2 28.8 34.0 30.5 30.4

75.9 86.4 77.5 85.2 71.1 58.3 74.4 76.8 76.9 69.9 74.1

4.3 4.9 3.5 6.4 5.6 4.6 4.7 4.3 5.2 5.2 4.8

9.4 5.3 12.2 6.4 14.5 21.6 12.7 10.4 11.8 15.7 12.7

4.7 2.1 5.7 2.0 6.1 13.4 6.2 5.5 5.7 7.2 6.2

14.1 7.4 17.9 8.4 20.6 35.0 18.9 15.9 17.5 22.9 18.9

5.7 1.3 1.2 0.0 2.6 2.1 1.9 3.0 0.4 2.0 2.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10A FLAT TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

10B NATIONAL SALES TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

10C ELIMINATE TAX DEDUCTION/LOWER TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

35.3 33.2 39.7 41.0 32.6 34.6 35.4 35.5 32.7 36.9 35.5

18.1 25.0 18.1 18.3 22.1 20.1 21.0 19.8 24.5 20.4 20.9

53.4 58.2 57.8 59.3 54.7 54.7 56.4 55.3 57.2 57.3 56.4

18.5 8.3 5.6 6.3 7.7 7.8 7.7 8.7 8.5 8.2 8.5

9.5 7.8 7.9 7.5 13.4 9.5 9.8 9.0 12.4 9.1 9.6

16.4 20.0 24.4 21.8 21.8 23.3 22.2 21.7 20.3 22.2 21.7

25.9 27.8 32.3 29.3 35.2 32.8 32.0 30.7 32.7 31.3 31.3

2.3 5.6 4.3 5.1 2.4 4.6 4.0 5.3 1.6 3.2 3.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

15.5 14.5 16.4 14.8 15.8 14.2 15.4 16.9 16.2 14.0 15.7

15.1 17.3 17.7 22.4 18.2 19.5 18.1 16.9 17.9 19.7 18.2

30.6 31.8 34.1 37.2 34.0 33.7 33.5 33.8 34.1 33.7 33.9

13.3 14.2 13.0 5.9 12.2 15.3 13.2 12.5 17.1 13.0 13.5

13.4 14.4 16.5 18.3 18.8 15.8 16.5 15.8 19.0 17.1 16.9

29.2 25.1 27.7 28.6 24.8 23.9 25.8 24.1 24.7 28.1 25.8

42.6 39.5 44.2 46.9 43.6 39.7 42.3 39.9 43.7 45.2 42.7

13.4 14.5 8.7 10.0 10.1 11.3 10.9 13.8 5.1 8.1 10.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

26.0 16.0 22.3 21.6 16.4 16.6 18.6 19.9 17.9 18.5 19.0

21.3 26.4 20.7 30.5 29.1 24.3 25.1 23.0 26.9 25.2 24.5

47.3 42.4 43.0 52.1 45.5 40.9 43.7 42.9 44.8 43.7 43.5

13.6 11.3 11.2 9.0 9.7 14.8 11.4 12.9 12.4 11.5 12.3

13.0 15.8 13.0 11.5 16.0 20.2 15.6 15.0 18.3 14.1 15.2

23.8 18.3 22.9 17.1 23.1 19.7 21.4 19.3 23.0 21.8 20.9

36.8 34.1 35.9 28.6 39.1 39.9 37.0 34.3 41.3 35.9 36.1

2.2 12.1 9.8 10.4 5.8 4.3 7.9 9.8 1.5 8.9 8.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10D REDUCE SOC. SECURITY TAX/INVEST

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

11 TOTAL TAX AMOUNT

Too Much

Too Little

About Right

Don't Know/ No Response

Total

14 KNOW PUBLIC SECTOR PAY/BENEFITS

A Lot

Moderate Amount

Just a Little

Nothing at All

Don't Know/ No Response

Total

15 PUBLIC SECTOR BENEFITS

Better Benefits

Same Benefits

Poorer Benefits

Don't Know/ No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

28.7 25.4 24.2 33.7 28.1 19.6 25.3 28.2 24.2 23.7 25.7

12.4 20.7 14.1 20.2 18.1 12.2 16.3 16.7 19.8 14.3 16.3

41.1 46.1 38.3 53.9 46.2 31.8 41.6 44.9 44.0 38.0 42.0

3.5 7.5 12.4 9.1 8.3 13.5 10.0 9.0 7.8 11.6 9.8

11.7 8.7 11.9 7.5 15.2 13.6 12.3 13.8 12.2 11.0 12.4

39.9 31.8 33.7 26.4 27.2 39.2 32.4 28.2 35.6 35.2 32.3

51.6 40.5 45.6 33.9 42.4 52.8 44.7 42.0 47.8 46.2 44.7

3.8 5.8 3.7 2.9 3.1 1.9 3.6 4.1 0.5 4.2 3.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

51.1 52.4 52.4 61.5 52.6 40.0 50.6 54.9 52.9 45.2 50.7

6.6 3.3 2.9 4.4 3.2 8.6 4.2 2.0 4.0 6.0 4.0

33.3 40.6 41.0 25.7 41.5 47.9 41.4 39.4 41.4 43.9 41.5

9.1 3.8 3.7 8.4 2.7 3.5 3.8 3.6 1.7 4.8 3.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

0.0 6.7 16.2 9.0 22.1 32.8 17.8 15.9 16.5 19.2 17.3

17.1 22.7 30.2 29.9 34.8 34.8 30.2 31.1 30.8 29.6 30.4

36.6 38.9 33.3 41.5 31.3 24.4 32.8 32.9 34.2 33.1 33.2

35.7 26.7 18.0 19.6 10.7 6.3 16.6 17.0 16.7 15.8 16.5

10.6 5.0 2.2 0.0 1.0 1.6 2.6 3.1 1.8 2.3 2.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

31.5 40.5 49.9 48.5 59.3 53.0 50.4 50.3 49.5 52.2 50.9

8.4 15.2 14.8 11.7 17.7 24.7 16.9 16.3 14.8 17.2 16.4

23.8 18.6 16.0 28.0 7.6 12.5 14.3 15.3 13.8 12.2 13.8

36.2 25.7 19.3 11.8 15.5 9.8 18.4 18.0 21.9 18.4 18.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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16 CUTTING PUBLIC EMPLOYEE BENEFITS

Strongly Support

Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

17 CURTAIL COLLECTIVE BARGAINING

Strongly Favor

Somewhat Favor

NET FAVOR

Neither Favor nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

18 FAMILIAR W/ COLLECTIVE BARGAINING

Very Familiar

Somewhat Familiar

Not Very Familiar

Not at All Familiar

Don't Know/ No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

10.6 13.0 15.6 7.1 20.5 13.1 15.5 14.1 15.8 17.2 15.6

18.9 20.5 24.9 22.9 20.4 19.0 21.4 25.7 17.2 19.1 21.6

29.5 33.5 40.5 30.0 40.9 32.1 36.9 39.8 33.0 36.3 37.2

10.2 10.4 7.5 11.7 7.9 9.3 8.7 6.0 8.9 11.4 8.6

23.0 20.5 16.2 20.2 19.2 24.8 19.8 19.7 27.1 17.8 20.3

20.4 22.9 21.2 34.7 23.4 31.5 24.3 23.3 20.7 25.6 23.7

43.4 43.4 37.4 54.9 42.6 56.3 44.1 43.0 47.8 43.4 44.0

16.9 12.7 14.6 3.5 8.7 2.3 10.2 11.2 10.3 9.0 10.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

7.9 18.8 18.5 21.5 26.0 23.2 21.1 21.3 19.7 22.3 21.4

14.9 14.8 16.5 12.4 15.6 12.4 15.0 16.3 14.7 14.2 15.2

22.8 33.6 35.0 33.9 41.6 35.6 36.1 37.6 34.4 36.5 36.6

25.5 10.8 10.7 17.3 10.6 3.9 10.4 9.3 15.1 10.2 10.6

13.5 15.9 15.6 10.7 14.0 13.7 14.6 15.2 15.5 14.3 14.9

20.9 24.4 25.3 31.4 27.5 41.6 28.5 26.1 24.3 30.7 27.6

34.4 40.3 40.9 42.1 41.5 55.3 43.1 41.3 39.8 45.0 42.5

17.3 15.3 13.5 6.9 6.3 5.2 10.4 11.9 10.7 8.4 10.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

15.8 10.5 17.6 21.5 26.3 29.4 20.7 19.1 22.0 19.8 19.9

2.5 23.5 30.6 37.4 41.6 47.2 34.1 34.0 32.9 35.9 34.6

16.7 28.1 21.6 20.7 17.7 14.4 20.4 19.2 18.7 19.8 19.4

52.1 29.9 23.7 13.5 11.5 7.2 19.6 22.3 20.5 19.1 20.7

13.0 8.0 6.5 6.9 2.8 1.8 5.3 5.4 6.0 5.4 5.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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19 COMPETING/SINGLE UNIONS

Multiple Competing Unions - Strongly

Multiple Competing Unions - Not So Strongly

NET MULTIPLE UNIONS

Single Union - Not So Strongly

Single Union - Strongly

NET SINGLE UNION

Don't Know/ No Response

Total

20 PUBLIC UNIONS IMPACT ON SOCIETY

Helpful

Neither

Harmful

Don't Know/ No Response

Total

35 PUBLIC SECTOR EMPLOYEE (FULL TIME)

Yes

No

No Response

Total

35 PRIVATE V PUBLIC EMPLOYEE (FULL TIME)

0. Public Sector

1. Private Sector

Total

36 UNION MEMBER IN HOUSEHOLD

Yes

No

No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

27.9 28.4 32.5 32.2 37.4 32.4 32.8 32.6 31.6 33.2 32.6

1.8 10.8 13.7 20.9 18.1 16.5 14.5 14.7 11.9 16.4 14.9

29.7 39.2 46.2 53.1 55.5 48.9 47.3 47.3 43.5 49.6 47.5

16.2 15.1 8.2 5.5 8.3 9.6 10.1 10.2 9.9 9.5 9.8

26.4 18.4 23.7 13.9 12.8 16.2 18.1 17.0 22.3 17.1 17.9

42.6 33.5 31.9 19.4 21.1 25.8 28.2 27.2 32.2 26.6 27.7

27.7 27.3 21.9 27.5 23.4 25.2 24.4 25.6 24.3 23.9 24.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

36.6 41.0 38.3 32.4 38.1 49.8 40.5 38.1 39.2 41.1 39.5

10.0 5.5 8.7 8.4 9.6 8.2 8.3 7.2 6.9 9.3 7.9

22.0 33.7 36.7 38.4 40.9 34.3 36.3 37.0 35.8 37.6 37.0

31.4 19.8 16.2 20.8 11.4 7.6 14.9 17.7 18.1 12.0 15.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

13.9 32.1 24.2 23.8 26.5 41.1 29.7 30.5 32.8 28.6 30.1

86.1 67.9 75.2 76.2 72.8 57.9 69.7 69.5 67.2 71.4 69.9

0.0 0.0 0.6 0.0 0.8 1.0 0.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

12.2 27.6 20.8 20.1 23.0 37.8 25.9 25.2 28.8 25.4 25.9

87.8 72.4 79.2 79.9 77.0 62.2 74.1 74.8 71.2 74.6 74.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

20.1 24.4 26.9 17.8 24.9 26.9 25.2 23.7 23.1 28.6 25.5

78.8 73.9 72.8 82.2 74.7 72.4 74.0 75.3 76.9 71.2 74.0

1.1 1.8 0.4 0.0 0.4 0.7 0.7 0.9 0.0 0.2 0.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



REASON-RUPE Q1 POLL RESULTS

www.reason.com/poll 61 of 126

21A GOV INVOLVEMENT: HEALTH CARE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21B GOV INVOLVEMENT: FINANCIAL SERVICES

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21C GOV INVOLVEMENT: COMMUNICATIONS

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

43.3 26.4 20.0 13.2 18.0 20.9 21.6 19.3 20.1 22.8 20.8

13.7 12.9 11.5 5.0 12.2 17.0 12.8 11.6 15.6 14.4 13.4

57.0 39.3 31.5 18.2 30.2 37.9 34.4 30.9 35.7 37.2 34.2

18.6 22.1 19.4 10.9 17.0 18.9 18.9 15.6 21.0 20.9 18.6

7.9 8.6 9.5 14.4 13.9 11.2 10.9 13.0 9.1 9.8 11.0

13.0 26.4 36.6 54.4 37.6 28.1 33.0 37.5 31.1 30.1 33.5

20.9 35.0 46.1 68.8 51.5 39.3 43.9 50.5 40.2 39.9 44.5

3.5 3.7 2.9 2.1 1.3 3.9 2.8 3.1 3.1 2.1 2.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.9 18.8 15.9 19.3 14.2 23.7 17.6 17.9 12.7 20.3 17.9

7.7 4.7 12.2 5.1 11.7 13.1 10.3 6.0 7.9 14.3 9.6

27.6 23.5 28.1 24.4 25.9 36.8 27.9 23.9 20.6 34.6 27.5

21.8 29.8 24.9 20.1 21.9 25.8 24.9 23.3 31.8 24.0 25.1

15.6 13.0 16.4 8.8 20.4 12.0 15.8 15.4 15.9 15.9 15.7

23.4 28.1 26.8 43.8 29.1 22.3 27.4 32.9 26.5 22.4 27.7

39.0 41.1 43.2 52.6 49.5 34.3 43.2 48.3 42.4 38.3 43.4

11.5 5.6 3.9 2.9 2.6 3.1 4.1 4.5 5.2 3.0 4.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

15.0 7.9 8.3 6.7 8.1 11.2 8.9 9.1 7.4 10.8 9.5

5.1 8.3 8.4 9.7 9.5 9.5 8.8 9.4 8.7 8.4 8.9

20.1 16.2 16.7 16.4 17.6 20.7 17.7 18.5 16.1 19.2 18.4

32.6 37.8 35.7 46.3 44.7 51.6 41.5 37.0 45.2 41.8 40.3

11.6 11.5 17.8 8.2 17.1 9.8 14.4 15.8 12.7 13.3 14.3

22.6 27.9 25.2 20.4 18.7 14.6 21.9 23.6 21.0 21.2 22.2

34.2 39.4 43.0 28.6 35.8 24.4 36.3 39.4 33.7 34.5 36.5

13.1 6.6 4.5 8.7 1.8 3.3 4.5 5.0 5.0 4.5 4.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21D GOV INVOLVEMENT: ENERGY

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21E GOV INVOLVEMENT: FOOD/BEVERAGE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21F GOV INVOLVEMENT: EDUCATION

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

33.2 26.0 16.8 36.4 19.4 26.7 22.4 19.8 21.8 23.3 21.5

10.3 7.6 13.8 9.1 16.3 18.4 13.8 12.0 17.0 13.6 13.5

43.5 33.6 30.6 45.5 35.7 45.1 36.2 31.8 38.8 36.9 35.0

11.2 20.3 21.9 20.5 23.4 22.6 21.6 19.4 19.2 24.6 21.4

8.9 10.9 14.1 9.9 13.6 9.8 12.2 13.1 13.3 10.8 12.2

26.9 29.9 30.4 21.1 26.1 20.8 27.0 31.9 25.7 25.7 28.4

35.8 40.8 44.5 31.0 39.7 30.6 39.2 45.0 39.0 36.5 40.6

9.5 5.3 2.9 2.9 1.2 1.6 3.0 3.7 3.0 2.1 3.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

15.1 10.1 12.5 11.8 8.8 12.2 11.0 9.9 11.2 12.7 11.2

9.0 8.4 8.5 11.2 7.1 10.8 8.6 8.2 6.1 10.2 8.6

24.1 18.5 21.0 23.0 15.9 23.0 19.6 18.1 17.3 22.9 19.8

35.5 35.0 37.1 41.7 44.5 45.3 40.2 38.0 44.7 38.7 39.5

2.9 11.6 10.4 0.0 10.4 8.8 9.7 10.6 8.2 9.6 9.8

13.4 27.2 26.5 27.4 25.0 19.6 24.5 25.9 23.2 23.4 24.5

16.3 38.8 36.9 27.4 35.4 28.4 34.2 36.5 31.4 33.0 34.3

24.2 7.7 5.0 7.9 4.1 3.3 5.9 7.3 6.7 5.4 6.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

43.0 28.9 30.9 24.1 22.5 20.4 26.7 25.7 30.8 25.9 26.6

14.2 17.0 14.2 6.4 18.2 21.3 16.8 14.6 15.8 19.4 16.7

57.2 45.9 45.1 30.5 40.7 41.7 43.5 40.3 46.6 45.3 43.3

19.9 22.5 26.3 18.3 23.1 27.4 24.3 23.2 26.0 24.7 24.3

9.3 11.9 11.5 13.3 12.2 10.2 11.5 12.9 12.5 10.3 11.8

10.0 17.2 14.3 32.9 22.6 19.7 18.5 21.6 12.7 17.8 18.5

19.3 29.1 25.8 46.2 34.8 29.9 30.0 34.5 25.2 28.1 30.3

3.6 2.5 2.8 5.0 1.3 1.1 2.1 2.1 2.3 1.9 2.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21G GOV INVOLVEMENT: MARRIAGE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21H GOV INVOLVEMENT: DRUG USE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21I GOV INVOLVEMENT: THE ARTS

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

12.9 12.9 9.4 9.9 7.8 5.6 9.2 9.7 11.3 8.0 9.3

6.7 5.2 4.3 2.4 8.5 7.2 6.2 7.7 7.4 5.4 6.7

19.6 18.1 13.7 12.3 16.3 12.8 15.4 17.4 18.7 13.4 16.0

23.1 26.2 35.0 21.2 25.2 29.0 28.5 27.8 29.4 27.7 28.1

2.1 11.2 10.4 8.9 15.1 12.6 11.9 9.9 16.6 12.0 11.9

31.9 34.9 34.5 51.4 38.1 42.0 37.3 37.2 28.4 40.5 37.0

34.0 46.1 44.9 60.3 53.2 54.6 49.2 47.1 45.0 52.5 48.9

23.2 9.6 6.5 6.3 5.1 3.7 7.0 7.6 6.8 6.3 7.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

45.2 25.9 27.1 19.3 16.4 14.1 22.2 23.0 23.1 18.8 21.3

6.8 14.3 13.8 11.9 15.9 17.0 14.7 15.5 17.9 13.1 15.0

52.0 40.2 40.9 31.2 32.3 31.1 36.9 38.5 41.0 31.9 36.3

18.9 24.3 24.7 38.5 35.4 32.7 29.1 32.0 26.4 28.7 29.7

7.4 7.2 8.4 2.4 11.0 12.9 9.4 7.2 9.7 11.8 9.5

9.6 20.6 19.7 27.8 16.8 18.8 18.8 16.1 16.0 22.2 18.5

17.0 27.8 28.1 30.2 27.8 31.7 28.2 23.3 25.7 34.0 28.0

12.2 7.8 6.4 0.0 4.6 4.4 5.9 6.3 6.8 5.3 6.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.1 17.3 19.8 24.5 16.4 14.4 17.5 17.8 20.0 18.0 18.3

12.4 10.4 11.8 6.7 15.8 18.6 13.6 11.7 16.8 14.7 13.8

31.5 27.7 31.6 31.2 32.2 33.0 31.1 29.5 36.8 32.7 32.1

42.4 36.6 34.1 30.4 35.5 44.7 37.0 33.0 35.9 39.9 36.3

2.3 6.2 9.4 0.0 6.5 4.4 6.5 7.6 5.2 5.7 6.4

13.1 18.2 15.9 19.1 20.1 13.4 17.1 21.9 14.0 13.2 17.1

15.4 24.4 25.3 19.1 26.6 17.8 23.6 29.5 19.2 18.9 23.5

10.6 11.3 9.0 19.2 5.7 4.5 8.2 7.9 8.0 8.5 8.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21J GOV INVOLVEMENT: ENVIRONMENT

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21K GOV INVOLVEMENT: TRANSPORTATION

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

22 CONGRESS MEET EVERY 2 YEARS

Better Off

Worse Off

No Difference

Don't Know/ No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

22.7 20.4 18.5 36.2 16.0 18.1 18.9 17.2 18.6 21.5 19.1

11.9 10.9 15.7 9.6 17.2 22.4 15.9 15.2 15.2 17.5 16.1

34.6 31.3 34.2 45.8 33.2 40.5 34.8 32.4 33.8 39.0 35.2

33.9 32.2 30.9 15.1 29.6 29.9 30.2 27.0 36.7 30.0 29.9

11.9 9.0 13.1 10.4 11.8 12.6 11.7 12.9 9.6 11.1 11.6

13.1 20.7 19.0 18.2 20.3 12.3 18.3 22.1 12.9 17.5 18.7

25.0 29.7 32.1 28.6 32.1 24.9 30.0 35.0 22.5 28.6 30.3

6.4 6.8 2.9 10.5 5.1 4.7 5.0 5.7 7.0 2.3 4.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

28.3 15.3 18.3 20.1 13.9 11.9 15.9 17.5 14.0 14.1 15.5

9.1 10.6 15.0 2.4 13.6 20.2 13.9 14.1 13.2 16.0 14.7

37.4 25.9 33.3 22.5 27.5 32.1 29.8 31.6 27.2 30.1 30.2

31.9 41.3 44.5 42.2 47.0 50.7 45.0 42.5 45.5 46.2 44.5

2.0 13.5 8.9 7.0 14.2 6.2 10.5 11.5 12.7 8.5 10.5

17.2 12.1 9.7 19.0 9.6 8.3 10.5 10.2 10.5 12.0 11.0

19.2 25.6 18.6 26.0 23.8 14.5 21.0 21.7 23.2 20.5 21.5

11.5 7.3 3.6 9.2 1.7 2.6 4.1 4.2 4.2 3.1 3.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

15.8 17.4 13.9 28.5 15.6 18.0 16.3 13.9 21.1 17.1 16.4

27.6 20.0 38.2 35.1 40.5 47.3 36.2 36.1 36.0 36.8 36.3

49.6 53.4 41.1 34.3 39.2 31.3 41.6 43.5 39.6 39.2 41.1

7.0 9.2 6.7 2.1 4.7 3.4 5.9 6.5 3.3 7.0 6.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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23 PARTY GOVERNS MORE RESPONSIBLY

Democratic Party

Republican Party

Other

Neither

Both/ All about the Same

Don't Know/ No Response

Total

24 3RD PARTY PRES CANDIDATE 2012?

Yes

No

Maybe/ Possibly

Don't Know/ No Response

Total

39 REGISTERED TO VOTE

Yes

No

No Response

Total

25 TEA PARTY VIEWS

Very Unfavorable

Somewhat Unfavorable

NET UNFAVORABLE

Somewhat Favorable

Very Favorable

NET FAVORABLE

Don't Know/ No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

49.3 28.0 30.7 26.0 24.7 38.2 30.4 26.9 30.2 33.5 30.1

12.2 22.2 22.5 27.9 27.4 22.1 23.5 26.2 26.2 19.5 23.5

0.0 1.5 3.3 5.0 3.7 3.0 2.9 3.3 2.5 2.7 2.9

26.9 37.4 34.7 31.8 39.8 28.9 35.3 34.9 31.3 38.5 35.7

5.3 5.3 4.6 2.1 2.1 5.2 4.1 4.3 5.5 2.3 3.7

6.2 5.5 4.2 7.2 2.2 2.7 3.8 4.5 4.3 3.5 4.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

43.2 51.9 58.3 70.2 64.7 68.1 60.2 56.8 59.5 64.2 60.2

26.5 18.0 15.6 9.3 16.9 19.4 17.4 21.4 14.7 14.9 17.7

23.3 26.1 24.5 20.4 17.1 12.1 20.5 19.1 22.9 19.5 19.9

6.9 4.0 1.6 0.0 1.2 0.4 2.0 2.7 2.9 1.4 2.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

66.5 78.0 82.8 90.6 81.8 80.2 80.7 75.9 82.4 83.7 80.1

67.3 84.7 95.6 98.6 95.4 96.2 92.4 94.3 92.1 89.0 91.8

32.7 15.3 4.4 1.4 4.6 3.1 7.5 5.7 7.5 10.7 8.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.1 0.0 0.4 0.3 0.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21.8 17.1 22.1 23.7 27.7 37.1 25.2 23.7 21.4 27.6 24.8

24.2 13.7 18.6 14.4 16.2 19.6 17.2 15.5 17.0 19.6 17.4

46.0 30.8 40.7 38.1 43.9 56.7 42.4 39.2 38.4 47.2 42.2

7.8 25.2 27.7 21.5 23.6 20.5 23.8 24.3 28.7 20.7 23.6

10.6 17.1 15.1 15.5 19.3 13.1 16.2 19.9 12.3 13.7 16.1

18.4 42.3 42.8 37.0 42.9 33.6 40.0 44.2 41.0 34.4 39.7

35.6 26.8 16.5 24.9 13.3 9.7 17.6 16.6 20.7 18.4 18.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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25 PARTISAN LANDSCAPE

1. Tea Party supporter

2. nonTP GOP

3. Independents

4. Democrats

Total

42 POLITICAL PARTY IDENTIFICATION

Democratic

Republican

Other

Independent/ No Party

No Response

Total

42A INDEPENDENTS: PARTY PREFERENCE

Republican Party

Neither

Democratic Party

Don't Know/ No Response

Total

PARTISAN IDENTIFICATION-COMBINED

1. Democratic

2. Ind. Lean Democratic

3. Independent

4. Ind. Lean Republican

5. Republican

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

12.0 18.5 15.9 16.3 20.2 14.4 17.3 21.3 12.9 14.8 17.3

15.5 25.9 30.0 40.1 32.8 26.4 29.2 30.1 36.9 26.2 29.8

11.1 13.1 8.3 6.0 9.8 7.4 9.6 7.1 9.2 11.7 9.3

61.3 42.4 45.9 37.6 37.2 51.8 44.0 41.5 41.0 47.4 43.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

57.3 39.3 39.5 34.5 31.6 42.6 38.3 37.3 37.2 38.8 37.9

12.2 30.4 32.1 31.9 36.5 27.5 31.4 38.0 35.8 23.1 31.7

2.1 2.1 1.6 2.8 3.1 1.6 2.2 1.7 2.3 2.5 2.1

20.2 23.7 22.7 28.7 27.7 20.7 24.0 18.4 21.1 31.9 24.2

8.3 4.6 4.1 2.2 1.2 7.7 4.1 4.5 3.7 3.7 4.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

29.7 25.5 27.9 69.0 33.6 26.3 30.7 29.2 36.0 30.9 31.1

48.4 54.5 36.0 19.8 38.7 36.0 40.3 38.6 43.5 37.8 38.9

12.7 14.3 30.2 11.2 21.4 32.3 23.2 24.2 17.7 23.9 23.0

9.2 5.7 6.0 0.0 6.3 5.4 5.8 8.1 2.8 7.4 6.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

65.2 42.7 42.5 36.3 33.6 47.5 41.5 40.5 39.8 42.5 41.1

2.9 3.7 7.4 3.4 6.3 7.5 6.0 4.8 4.0 8.3 6.0

11.1 14.0 8.8 6.0 11.4 8.3 10.5 7.7 9.8 13.2 10.2

6.8 6.6 6.8 20.8 9.9 6.1 8.0 5.8 8.1 10.8 8.2

13.9 33.0 34.5 33.5 38.8 30.7 34.0 41.2 38.3 25.2 34.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



REASON-RUPE Q1 POLL RESULTS

www.reason.com/poll 67 of 126

43 POLITICAL IDEOLOGY

Conservative

Moderate

Liberal

Libertarian

Progressive

Other

Don't Know/ No Response

Total

44 ECONOMIC IDEOLOGY

Very Conservative

Somewhat Conservative

Moderate

Somewhat Liberal

Very Liberal

Don't Know/ No Response

Total

45 SOCIAL IDEOLOGY

Very Conservative

Somewhat Conservative

Moderate

Somewhat Liberal

Very Liberal

Don't Know/ No Response

Total

26 LEGALIZATION MEDICAL MARIJUANA

Allow Each State to Decide How to Regulate

States Not Allowed to Have Different Rules

Don't Know/ No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

20.1 37.4 37.3 52.0 35.6 26.9 34.8 42.8 37.9 25.1 34.9

28.6 27.3 25.8 15.5 31.3 33.2 28.7 27.9 32.0 28.6 28.9

13.6 15.4 15.8 20.7 13.7 16.3 15.3 9.3 10.5 21.2 14.2

0.0 3.6 4.0 2.1 6.2 6.4 4.7 3.0 3.7 7.2 4.8

7.3 2.3 7.6 6.4 6.4 13.0 7.1 6.7 7.5 7.8 7.3

3.7 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.1

26.7 14.0 9.6 3.3 6.5 4.2 9.2 9.9 8.4 10.2 9.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.3 29.2 30.2 24.8 27.9 21.2 27.2 32.9 25.2 22.4 27.4

15.5 24.3 24.5 36.6 29.4 21.1 25.3 26.6 32.1 21.3 25.5

25.5 27.1 26.1 26.1 27.9 34.9 28.2 23.3 29.3 32.3 27.9

11.6 4.9 9.0 8.2 7.4 14.6 8.8 7.2 6.5 10.5 8.4

7.0 3.8 3.6 0.0 4.2 4.2 3.9 3.1 1.4 5.3 3.7

21.1 10.7 6.7 4.4 3.2 3.9 6.6 6.8 5.5 8.2 7.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

6.1 17.4 14.9 24.9 17.9 9.8 15.3 23.4 11.5 8.5 15.4

15.6 25.9 24.8 26.4 19.9 14.9 21.6 23.7 27.6 16.5 21.6

32.3 27.7 28.0 26.2 31.6 32.7 29.9 27.4 35.5 30.2 29.9

14.1 10.4 16.6 8.0 14.7 21.6 15.3 10.8 10.1 21.6 14.9

9.4 4.8 8.6 8.1 13.0 18.8 10.8 6.6 8.8 15.2 10.3

22.5 13.7 7.1 6.3 3.0 2.3 7.1 8.1 6.4 8.1 7.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

66.3 64.7 69.1 77.4 71.0 68.9 68.9 63.3 68.5 75.0 68.8

26.4 32.2 25.9 22.6 26.1 29.4 27.7 32.7 28.7 21.6 27.6

7.3 3.1 4.9 0.0 2.9 1.7 3.4 4.1 2.8 3.3 3.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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27 LEGALIZATION OF MARIJUANA

Strongly Support

Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

37 FAMILY HAVE HEALTH INSURANCE

Yes

No

No Response

Total

38 EMPLOYER PROVIDED HEALTH INSURANCE

Yes

No

No Response

Total

34 EMPLOYMENT STATUS

Employed Full-Time

Employed Part-Time

Small Business Owner/ Self-Employed

Taking Care of Home/ Family

Retired

Student

Unemployed

No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

20.4 27.2 22.7 32.4 23.4 22.3 23.9 15.6 19.7 34.0 23.6

11.3 17.2 15.0 16.0 19.8 20.1 17.5 10.6 19.4 23.2 17.1

31.7 44.4 37.7 48.4 43.2 42.4 41.4 26.2 39.1 57.2 40.7

13.0 9.1 13.3 14.6 13.7 13.8 12.7 12.9 12.3 11.5 12.3

18.5 17.5 17.8 11.9 16.7 19.0 17.5 23.3 21.5 10.1 17.8

33.0 28.2 27.8 23.0 26.2 24.0 26.9 34.7 26.6 20.0 27.5

51.5 45.7 45.6 34.9 42.9 43.0 44.4 58.0 48.1 30.1 45.3

3.8 0.8 3.2 2.0 0.2 0.7 1.5 2.8 0.4 1.2 1.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

71.1 81.9 90.4 91.7 95.0 96.6 90.2 90.8 90.6 88.8 90.0

28.9 17.5 9.3 8.3 5.0 3.4 9.6 9.2 9.4 10.8 9.8

0.0 0.5 0.3 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.4 0.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

40.8 64.6 73.5 83.0 76.5 81.6 73.5 73.0 75.6 71.5 72.9

55.4 32.7 25.8 17.0 22.7 16.9 25.3 25.2 23.9 27.6 25.9

3.9 2.7 0.7 0.0 0.8 1.4 1.3 1.9 0.5 0.8 1.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21.6 35.0 43.8 58.5 53.4 64.7 47.8 39.6 49.1 53.5 46.8

11.3 12.5 11.2 8.4 7.1 3.8 9.0 9.6 9.4 8.0 8.9

2.9 5.7 7.6 10.8 8.5 6.4 7.2 8.4 6.8 6.7 7.5

10.0 8.0 6.5 8.9 6.8 3.8 6.7 8.7 4.9 5.2 6.7

29.9 19.7 18.4 11.4 15.4 18.5 18.1 23.1 15.7 14.4 18.4

12.8 3.4 5.3 0.0 2.9 0.8 3.7 2.9 4.7 4.0 3.6

11.5 15.3 6.8 2.1 5.4 2.1 7.4 7.2 9.4 7.6 7.8

0.0 0.4 0.4 0.0 0.5 0.0 0.3 0.5 0.0 0.4 0.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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35 PUBLIC EMPLOYEE

Yes

No

No Response

Total

28 GENDER

Male

Female

Total

29 AGE GROUP

18 to 29

30 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or Older

Total

46 EDUCATION

Less than High School Graduate

High School Graduate

Some College

Trade/ Technical School

College Graduate

Post Graduate Study/ Degree

No Response

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

13.9 32.1 24.2 23.8 26.5 41.1 29.7 30.5 32.8 28.6 30.1

86.1 67.9 75.2 76.2 72.8 57.9 69.7 69.5 67.2 71.4 69.9

0.0 0.0 0.6 0.0 0.8 1.0 0.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

41.2 52.9 42.3 54.1 49.5 52.0 48.4 40.7 48.0 55.7 47.9

58.8 47.1 57.7 45.9 50.5 48.0 51.6 59.3 52.0 44.3 52.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

24.2 23.6 18.7 7.4 14.7 6.0 16.3 13.7 16.5 19.4 16.4

16.3 24.7 27.6 40.1 33.1 33.5 29.5 24.8 29.7 33.3 29.0

23.2 18.8 21.2 25.7 20.6 22.3 21.0 23.1 21.2 19.1 21.2

17.2 18.6 20.1 14.6 20.4 28.8 21.0 22.2 22.7 18.6 20.9

19.1 14.3 12.4 12.2 11.2 9.4 12.2 16.2 9.9 9.6 12.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 3.6 4.0 4.9 4.2

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.9 20.2 21.5 19.3 20.1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 27.7 29.8 28.6 22.4 26.7

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 3.2 2.4 2.0 4.6 3.2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 28.1 27.1 28.1 28.6 27.9

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 16.7 14.3 14.5 19.5 16.4

2.5 1.4 0.6 1.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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31 HOUSEHOLD INCOME CATEGORY

Less than $25,000

$25,000 to $49,999

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 to $199,999

$200,000 or More

Don't Know/ No Response

Total

47 RACE/ETHNICITY

White

Black

Hispanic/ Latino

Asian

Native American

Other

Total

30 MARITAL STATUS

Married

Single - Never Married

Divorced/ Separated

Widowed

No Response

Total

53 REGION

Northeast

Midwest

South

West

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

36.1 27.0 19.2 9.0 6.1 2.5 14.7 14.3 16.5 16.0 15.3

39.9 33.9 24.1 22.2 15.8 10.8 22.1 22.7 22.0 20.8 21.8

8.1 18.5 24.7 23.0 23.8 11.4 20.2 20.9 21.5 18.4 20.0

3.8 9.7 11.5 29.9 21.9 15.9 15.1 13.7 15.2 16.0 14.9

2.0 2.5 12.0 10.9 21.8 34.4 16.2 13.1 19.5 18.2 16.2

2.2 0.0 0.8 2.6 2.9 14.5 3.6 5.0 2.4 3.2 3.9

7.9 8.4 7.7 2.3 7.6 10.5 8.1 10.2 2.9 7.5 7.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

60.4 59.7 58.1 81.2 69.1 76.2 65.4 59.7 58.1 74.6 65.3

26.6 18.9 15.7 13.5 7.9 6.0 12.9 15.6 17.0 9.0 13.2

11.7 18.3 21.0 3.2 15.4 8.8 15.9 19.9 17.3 10.6 15.8

0.0 2.0 3.1 0.0 6.4 7.9 4.4 4.2 5.4 3.9 4.3

1.4 0.2 1.6 0.0 0.7 0.3 0.8 0.4 0.7 1.0 0.7

0.0 0.9 0.5 2.1 0.6 0.8 0.7 0.2 1.4 0.9 0.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

38.9 49.3 57.7 73.1 70.6 75.6 62.4 68.6 60.0 56.0 62.1

28.5 34.7 24.6 17.6 17.7 15.9 23.1 16.3 25.8 29.9 23.3

12.7 10.1 11.2 5.0 6.9 4.5 8.5 8.2 9.0 9.3 8.7

18.4 5.9 4.9 1.4 3.9 4.0 5.1 6.0 4.8 4.6 5.2

1.5 0.0 1.7 2.8 0.9 0.0 0.9 1.1 0.4 0.2 0.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18.7 19.3 14.7 9.3 19.5 22.8 18.3 16.8 16.1 20.6 18.2

27.5 23.3 22.0 44.9 18.9 20.7 22.1 21.7 23.4 22.7 22.4

39.2 37.5 35.8 36.6 37.0 35.9 36.7 41.1 42.3 30.1 37.0

14.7 19.9 27.5 9.2 24.7 20.6 22.9 20.4 18.3 26.6 22.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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32 MONEY INVESTED IN STOCK MARKET

Yes

No

No Response

Total

33 PAID FEDERAL INCOME TAX LAST YEAR

Yes

No

No Response

Total

40 RELIGIOUS PREFERENCE

Protestant

Catholic

Jewish

Muslim

Other

No Religion

No Response

Total

41 RELIGIOUS ATTENDANCE

More than Once a Week

Once a Week

A Few Times a Month

A Few Times a Year

Never

No Response

Total

RELIGIOUS ATTENDANCE

1. High Church Attendance

2. Moderate Church Attendance

3. Low Church Attendance

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

7.7 23.5 35.2 54.9 61.0 71.7 45.7 46.9 41.3 44.8 45.1

90.5 74.7 62.3 42.2 37.7 25.4 52.2 50.5 57.5 54.4 53.3

1.8 1.8 2.5 2.9 1.3 2.9 2.1 2.6 1.3 0.8 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

46.4 74.5 80.1 91.5 86.8 92.1 81.8 82.7 79.5 80.9 81.4

51.8 24.3 18.4 6.4 11.7 6.6 16.8 16.0 19.1 18.2 17.4

1.7 1.1 1.5 2.2 1.5 1.2 1.4 1.4 1.5 0.9 1.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

52.7 46.4 46.7 57.0 44.7 40.3 45.6 56.7 58.4 35.7 48.7

18.5 24.6 25.2 21.0 24.0 18.1 23.1 29.8 27.8 17.3 24.5

0.0 0.6 0.6 2.6 4.9 6.7 2.9 1.3 2.2 5.4 3.1

0.0 0.5 0.0 2.0 0.0 1.1 0.4 0.7 1.1 0.0 0.5

3.0 3.8 5.2 4.5 4.9 8.0 5.2 6.8 4.9 3.9 5.3

19.1 19.1 14.9 13.0 15.7 18.9 16.7 1.8 4.0 33.4 14.6

6.6 5.0 7.4 0.0 5.9 6.9 6.2 3.0 1.5 4.4 3.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.0 16.5 15.0 21.0 12.2 8.8 13.8 34.6 0.0 0.0 14.9

15.8 24.7 28.6 9.1 26.9 25.9 25.7 65.4 0.0 0.0 28.2

15.4 17.7 17.0 10.4 16.4 14.2 16.2 0.0 100.0 0.0 17.5

12.7 17.4 17.8 32.8 22.2 26.8 20.7 0.0 0.0 56.1 22.1

30.3 18.6 12.2 20.3 15.5 16.6 16.2 0.0 0.0 43.9 17.3

6.8 5.1 9.4 6.5 6.8 7.6 7.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

37.3 43.4 48.2 32.2 42.0 37.6 42.7 100.0 0.0 0.0 43.1

16.5 18.7 18.7 11.1 17.6 15.4 17.5 0.0 100.0 0.0 17.5

46.2 37.9 33.1 56.7 40.4 47.0 39.8 0.0 0.0 100.0 39.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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54 PHONE TYPE

Landline

Mobile

Total

<High 
School

High 
School 

Some 
College

Trade 
School

College 
Graduate

Post 
Graduate

Total High Moderate Low Total

% % % % % % % % % % %

EDUCATION RELIGIOUS ATTENDANCE

70.2 66.3 69.6 68.8 75.6 74.1 71.4 77.2 70.7 65.3 71.4

29.8 33.7 30.4 31.2 24.4 25.9 28.6 22.8 29.3 34.7 28.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



REASON-RUPE Q1 POLL RESULTS

www.reason.com/poll 73 of 126

1 OBAMA JOB PERFORMANCE

Strongly Approve

Approve

NET APPROVE

Neither Approve nor Disapprove

Disapprove

Strongly Disapprove

NET DISAPPROVE

Don't Know/ No Response

Total

2 CONGRESS JOB PERFORMANCE

Strongly Approve

Approve

NET APPROVE

Neither Approve nor Disapprove

Disapprove

Strongly Disapprove

NET DISAPPROVE

Don't Know/ No Response

Total

3 COUNTRY DIRECTION

Right Direction

Wrong Direction

Both/ Depends

Don't Know/ No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

8.8 43.0 12.7 12.2 0.0 0.0 13.9 14.5 14.0 14.1 15.4 12.4 14.0

26.2 42.3 44.5 33.2 32.8 47.5 31.7 32.0 31.0 31.2 34.0 29.8 32.0

35.0 85.3 57.2 45.4 32.8 47.5 45.6 46.5 45.0 45.3 49.4 42.2 46.0

15.1 6.3 16.5 22.5 18.5 15.8 14.5 15.6 14.2 14.4 15.6 13.1 14.4

20.6 3.7 12.1 14.1 19.9 15.6 16.7 17.7 16.9 17.0 14.7 19.4 16.9

28.0 3.5 13.1 12.3 13.1 21.1 21.5 18.7 22.4 21.7 18.2 24.4 21.1

48.6 7.2 25.2 26.4 33.0 36.7 38.2 36.4 39.3 38.7 32.9 43.8 38.0

1.4 1.3 1.1 5.7 15.6 0.0 1.6 1.4 1.6 1.6 2.2 0.9 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1.2 4.5 2.9 2.3 0.0 6.9 2.0 1.5 1.8 1.7 2.1 1.7 1.9

11.8 26.8 16.0 24.0 6.8 26.7 15.1 19.5 13.9 14.8 19.4 9.5 14.8

13.0 31.3 18.9 26.3 6.8 33.6 17.1 21.0 15.7 16.5 21.5 11.2 16.7

17.5 20.7 16.8 20.7 21.5 19.1 18.0 24.1 16.9 18.1 19.9 16.6 18.4

36.6 25.2 39.1 29.9 44.1 47.3 35.4 30.5 36.6 35.6 32.2 38.8 35.3

29.4 19.7 19.1 14.9 20.1 0.0 25.5 21.4 26.7 25.7 21.0 31.0 25.7

66.0 44.9 58.2 44.8 64.2 47.3 60.9 51.9 63.3 61.3 53.2 69.8 61.0

3.5 3.2 6.0 8.2 7.5 0.0 4.1 3.0 4.2 4.0 5.3 2.3 3.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18.6 45.8 29.4 43.4 12.4 31.4 25.0 22.4 25.0 24.6 24.6 24.9 24.8

69.7 36.8 49.4 43.1 82.0 39.9 60.9 64.3 60.8 61.4 58.6 64.2 61.2

6.0 7.7 12.6 7.1 0.0 7.9 7.3 5.8 7.6 7.3 7.8 6.6 7.2

5.8 9.7 8.6 6.4 5.6 20.9 6.9 7.5 6.6 6.8 9.0 4.3 6.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY
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6 HOW IMPORTANT TO REDUCE NAT'L DEBT

Very Important

Important

Moderately Important

NET IMPORTANT

Not Very Important

Not at All Important

Don't Know/ No Response

Total

7 HOW TO REDUCE NAT'L DEBT

Increase Taxes/ Maintain Current Spending

Primarily Increasing Taxes/ Some Reduction in Spending

Equal Emphasis Raising Taxes & Reducing Spending

Primarily Reducing Spending/ Some Increase in Taxes

Reduce Spending/ Maintain Current Level of Taxes

Do Nothing about the Debt

Don't Know/ No Response

Total

8 FEDERAL GOV SPENDING CAP

Strongly Agree

Agree

NET AGREE

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

NET DISAGREE

Don't Know/ No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

71.8 66.1 64.5 61.0 61.5 36.7 69.1 66.6 69.3 68.8 67.3 70.1 68.6

15.3 18.9 18.5 21.2 17.9 42.4 16.8 20.7 16.4 17.1 17.1 17.3 17.2

9.8 9.4 10.5 7.0 5.7 0.0 9.6 9.1 9.7 9.6 10.0 9.4 9.7

96.9 94.4 93.5 89.2 85.1 79.1 95.5 96.4 95.4 95.5 94.4 96.8 95.5

0.8 3.5 1.4 0.0 8.1 11.4 1.4 1.3 1.3 1.3 1.4 1.1 1.3

1.7 0.5 0.6 4.0 6.8 9.5 1.6 1.5 1.5 1.5 2.1 0.9 1.5

0.5 1.6 4.5 6.8 0.0 0.0 1.6 0.9 1.8 1.6 2.0 1.2 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

3.5 4.1 4.8 0.0 7.5 0.0 3.6 6.5 3.2 3.7 3.1 4.5 3.8

6.0 10.9 13.5 7.7 11.3 20.3 8.1 9.9 7.4 7.9 8.8 7.0 7.9

14.9 18.6 9.8 14.8 0.0 14.8 14.4 15.6 14.4 14.6 14.4 15.0 14.7

17.2 13.7 14.5 11.8 20.2 15.8 16.1 10.4 17.2 16.1 14.0 18.8 16.2

45.4 43.8 45.6 46.9 50.8 39.6 45.3 41.0 46.6 45.6 45.3 45.2 45.2

1.1 2.0 1.4 0.0 0.0 0.0 1.2 0.9 1.3 1.2 1.4 0.9 1.2

11.9 6.9 10.4 18.8 10.2 9.5 11.3 15.8 9.9 10.9 13.0 8.6 10.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

46.0 40.1 41.0 49.7 37.8 17.8 44.3 40.9 45.3 44.6 43.8 43.9 43.8

28.9 32.0 33.4 26.4 21.9 41.1 29.9 36.5 28.2 29.6 32.9 27.2 30.3

74.9 72.1 74.4 76.1 59.7 58.9 74.2 77.4 73.5 74.2 76.7 71.1 74.1

4.1 6.2 5.2 2.3 5.6 30.0 4.6 6.3 4.2 4.5 4.7 4.7 4.7

13.4 13.2 12.4 5.3 18.8 0.0 12.8 9.9 13.6 13.0 11.0 14.9 12.8

6.4 5.8 3.4 9.9 15.9 11.1 6.1 5.2 6.4 6.2 5.3 7.5 6.3

19.8 19.0 15.8 15.2 34.7 11.1 18.9 15.1 20.0 19.2 16.3 22.4 19.1

1.2 2.7 4.7 6.5 0.0 0.0 2.2 1.2 2.3 2.2 2.3 1.9 2.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10A FLAT TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

10B NATIONAL SALES TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

10C ELIMINATE TAX DEDUCTION/LOWER TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

38.0 29.7 30.6 27.8 37.4 36.9 35.2 34.2 36.1 35.8 32.8 39.2 35.8

22.1 19.9 18.5 13.3 33.0 34.3 21.0 19.5 21.2 20.9 21.2 20.4 20.8

60.1 49.6 49.1 41.1 70.4 71.2 56.2 53.7 57.3 56.7 54.0 59.6 56.6

9.0 4.8 6.5 6.6 5.6 11.4 7.9 9.6 7.0 7.4 8.3 7.1 7.7

7.6 13.4 13.1 17.4 0.0 0.0 9.6 10.4 9.5 9.7 9.6 9.6 9.6

19.3 28.4 27.4 26.7 13.8 9.5 22.0 24.4 21.9 22.3 23.9 20.1 22.1

26.9 41.8 40.5 44.1 13.8 9.5 31.6 34.8 31.4 32.0 33.5 29.7 31.7

4.1 3.8 3.9 8.1 10.2 7.9 4.3 1.9 4.3 3.9 4.3 3.4 3.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

16.5 10.6 14.7 9.0 16.3 17.9 15.1 13.1 16.1 15.5 13.2 17.9 15.4

18.0 15.9 17.5 17.0 26.5 35.3 17.8 14.0 18.8 18.0 18.1 18.0 18.1

34.5 26.5 32.2 26.0 42.8 53.2 32.9 27.1 34.9 33.5 31.3 35.9 33.5

14.5 12.7 11.6 8.7 0.0 22.3 13.4 12.5 12.8 12.7 13.3 13.2 13.2

16.5 16.0 16.2 25.8 6.3 0.0 16.6 20.9 15.7 16.6 17.0 16.3 16.6

24.2 36.4 25.9 19.3 25.8 15.6 25.8 27.6 25.9 26.2 27.0 25.4 26.2

40.7 52.4 42.1 45.1 32.1 15.6 42.4 48.5 41.6 42.8 44.0 41.7 42.8

10.4 8.4 14.1 20.3 25.1 8.9 11.3 11.9 10.7 10.9 11.4 9.3 10.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18.5 18.1 22.4 10.6 36.7 18.8 18.8 20.7 18.7 19.0 19.4 18.7 19.1

25.0 24.7 24.1 22.7 13.8 30.0 24.7 23.1 25.2 24.9 23.0 26.7 24.7

43.5 42.8 46.5 33.3 50.5 48.8 43.5 43.8 43.9 43.9 42.4 45.4 43.8

13.7 6.9 9.0 9.3 12.0 15.8 11.9 11.9 11.2 11.3 11.2 11.7 11.4

15.7 16.0 12.9 20.1 12.9 18.3 15.5 11.0 16.3 15.4 15.3 15.7 15.5

19.2 27.1 23.0 22.9 14.5 17.2 20.9 20.5 21.4 21.3 21.7 20.4 21.1

34.9 43.1 35.9 43.0 27.4 35.5 36.4 31.5 37.7 36.7 37.0 36.1 36.6

7.9 7.1 8.7 14.4 10.2 0.0 8.2 12.9 7.2 8.2 9.4 6.8 8.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10D REDUCE SOC. SECURITY TAX/INVEST

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

11 TOTAL TAX AMOUNT

Too Much

Too Little

About Right

Don't Know/ No Response

Total

14 KNOW PUBLIC SECTOR PAY/BENEFITS

A Lot

Moderate Amount

Just a Little

Nothing at All

Don't Know/ No Response

Total

15 PUBLIC SECTOR BENEFITS

Better Benefits

Same Benefits

Poorer Benefits

Don't Know/ No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

27.5 15.2 20.7 32.1 29.2 29.0 25.0 26.2 25.3 25.5 23.5 27.2 25.2

16.5 17.0 16.8 11.5 11.2 31.4 16.4 14.7 16.7 16.4 16.9 15.1 16.1

44.0 32.2 37.5 43.6 40.4 60.4 41.4 40.9 42.0 41.9 40.4 42.3 41.3

11.5 6.5 5.2 14.0 0.0 0.0 9.8 6.9 9.9 9.4 9.1 10.7 9.8

12.4 16.8 12.3 7.8 12.9 22.3 12.8 12.0 12.9 12.7 12.5 13.0 12.7

28.8 42.1 39.7 28.2 36.4 17.4 32.2 36.2 32.0 32.7 34.4 31.0 32.8

41.2 58.9 52.0 36.0 49.3 39.7 45.0 48.2 44.9 45.4 46.9 44.0 45.5

3.3 2.4 5.4 6.3 10.2 0.0 3.7 3.9 3.2 3.3 3.6 3.1 3.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

50.3 56.4 49.9 49.6 62.9 24.7 51.0 42.7 52.7 51.0 50.6 50.8 50.7

4.9 3.8 1.9 2.3 6.3 0.0 4.2 5.0 4.1 4.3 3.4 5.2 4.2

40.5 35.7 45.5 43.4 20.5 75.3 40.9 43.5 40.3 40.9 41.6 41.1 41.4

4.3 4.1 2.6 4.7 10.2 0.0 4.0 8.8 2.8 3.8 4.5 2.9 3.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21.4 9.5 11.7 10.5 33.2 7.9 17.8 8.9 19.7 17.9 11.7 24.7 17.8

32.2 25.5 22.7 31.0 40.0 19.4 29.7 20.6 31.6 29.7 23.3 37.4 29.9

30.9 36.9 41.6 22.9 21.2 53.3 33.1 38.3 32.1 33.1 39.0 26.4 33.1

13.4 24.9 21.2 28.1 5.6 11.4 16.7 30.1 13.9 16.7 23.3 9.3 16.7

2.2 3.3 2.8 7.4 0.0 7.9 2.7 2.1 2.7 2.6 2.7 2.2 2.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

57.0 32.7 36.0 54.6 43.0 43.8 50.2 41.8 52.2 50.4 41.3 60.7 50.3

17.1 17.1 17.2 12.2 13.8 29.8 17.0 14.8 16.9 16.5 17.2 16.3 16.8

10.9 25.2 19.1 12.4 14.0 18.8 14.2 18.5 13.5 14.4 17.5 10.5 14.3

15.0 24.9 27.8 20.9 29.2 7.7 18.7 24.9 17.4 18.7 24.0 12.5 18.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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16 CUTTING PUBLIC EMPLOYEE BENEFITS

Strongly Support

Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

17 CURTAIL COLLECTIVE BARGAINING

Strongly Favor

Somewhat Favor

NET FAVOR

Neither Favor nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

18 FAMILIAR W/ COLLECTIVE BARGAINING

Very Familiar

Somewhat Familiar

Not Very Familiar

Not at All Familiar

Don't Know/ No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

17.6 6.5 14.7 10.5 8.1 21.1 15.3 16.1 15.4 15.6 13.9 17.6 15.6

24.4 16.5 14.5 20.5 28.7 15.8 21.6 19.9 21.7 21.4 18.9 23.8 21.2

42.0 23.0 29.2 31.0 36.8 36.9 36.9 36.0 37.1 37.0 32.8 41.4 36.8

9.6 6.9 6.1 10.3 7.3 19.3 8.8 7.4 9.0 8.8 8.0 9.9 8.9

18.7 24.7 21.9 11.9 12.9 7.7 19.6 20.8 19.2 19.5 20.8 18.0 19.5

20.7 34.3 29.6 30.8 27.2 28.2 24.5 21.8 25.3 24.7 25.9 23.2 24.6

39.4 59.0 51.5 42.7 40.1 35.9 44.1 42.6 44.5 44.2 46.7 41.2 44.1

8.9 11.0 13.2 16.0 15.8 7.9 10.3 14.0 9.3 10.1 12.5 7.4 10.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

25.8 4.2 15.2 20.5 22.2 28.7 21.0 20.6 21.4 21.2 15.2 27.8 21.0

16.5 10.0 13.3 18.7 20.0 7.9 15.2 11.8 15.8 15.1 15.1 14.9 15.0

42.3 14.2 28.5 39.2 42.2 36.6 36.2 32.4 37.2 36.3 30.3 42.7 36.0

9.2 11.3 13.9 14.0 6.8 26.7 10.5 15.3 9.5 10.5 12.6 7.7 10.3

13.9 18.9 16.5 6.5 13.8 18.3 14.6 18.2 13.2 14.1 16.1 12.9 14.6

26.2 44.5 26.1 19.0 13.4 9.5 28.0 19.7 30.1 28.3 27.1 30.2 28.5

40.1 63.4 42.6 25.5 27.2 27.8 42.6 37.9 43.3 42.4 43.2 43.1 43.1

8.5 11.2 14.9 21.2 24.0 8.9 10.6 14.4 10.0 10.8 13.9 6.6 10.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

23.3 18.7 12.0 11.5 33.5 16.3 20.4 9.1 23.1 20.7 12.8 29.0 20.3

35.7 24.7 31.2 38.3 34.7 48.3 33.7 26.3 35.1 33.6 28.4 40.3 34.0

19.9 16.7 25.3 21.4 15.9 8.9 20.3 21.7 20.0 20.3 23.9 16.2 20.3

16.7 33.0 24.7 15.6 10.2 26.4 20.1 37.7 16.1 19.8 28.6 10.3 20.0

4.4 6.8 6.9 13.3 5.6 0.0 5.5 5.2 5.7 5.6 6.3 4.3 5.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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19 COMPETING/SINGLE UNIONS

Multiple Competing Unions - Strongly

Multiple Competing Unions - Not So Strongly

NET MULTIPLE UNIONS

Single Union - Not So Strongly

Single Union - Strongly

NET SINGLE UNION

Don't Know/ No Response

Total

20 PUBLIC UNIONS IMPACT ON SOCIETY

Helpful

Neither

Harmful

Don't Know/ No Response

Total

35 PUBLIC SECTOR EMPLOYEE (FULL TIME)

Yes

No

No Response

Total

35 PRIVATE V PUBLIC EMPLOYEE (FULL TIME)

0. Public Sector

1. Private Sector

Total

36 UNION MEMBER IN HOUSEHOLD

Yes

No

No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

30.7 34.6 32.9 46.7 50.6 46.0 32.5 37.2 31.9 32.8 32.8 33.2 33.0

17.4 9.6 11.2 8.0 12.0 0.0 14.8 9.3 15.6 14.5 11.5 18.1 14.6

48.1 44.2 44.1 54.7 62.6 46.0 47.3 46.5 47.5 47.3 44.3 51.3 47.6

9.1 13.6 11.2 7.7 0.0 28.7 10.0 9.2 9.9 9.8 10.6 8.9 9.8

15.3 28.5 21.9 14.3 14.9 25.3 18.1 22.2 17.5 18.3 21.3 15.0 18.3

24.4 42.1 33.1 22.0 14.9 54.0 28.1 31.4 27.4 28.1 31.9 23.9 28.1

27.5 13.7 22.8 23.3 22.6 0.0 24.5 22.1 25.1 24.6 23.9 24.9 24.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

37.5 59.2 40.1 29.8 21.5 41.8 40.3 41.8 39.9 40.2 42.8 37.9 40.5

7.4 7.6 10.3 16.3 6.8 19.0 8.4 5.7 8.7 8.2 8.8 7.7 8.3

42.0 14.8 29.0 31.9 58.0 20.8 35.9 26.4 38.3 36.2 27.5 45.8 36.1

13.1 18.4 20.6 22.1 13.8 18.4 15.4 26.2 13.1 15.4 20.8 8.6 15.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

25.9 45.4 34.3 23.4 43.6 78.2 29.3 31.0 29.4 29.5 37.0 25.2 30.0

72.6 52.9 64.2 76.6 56.4 21.8 69.3 69.0 70.0 69.9 63.0 74.1 69.5

1.5 1.6 1.5 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.6 0.6 0.0 0.7 0.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

22.9 37.2 30.4 21.9 29.8 47.4 25.7 25.5 25.7 25.7 30.6 22.7 26.1

77.1 62.8 69.6 78.1 70.2 52.6 74.3 74.5 74.3 74.3 69.4 77.3 73.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

24.9 29.9 23.9 12.6 17.0 43.7 24.9 12.9 27.8 25.2 25.5 25.8 25.7

73.3 65.8 73.0 87.4 83.0 56.3 72.8 86.5 71.5 74.0 73.6 73.9 73.7

1.8 4.4 3.1 0.0 0.0 0.0 2.2 0.6 0.7 0.7 1.0 0.3 0.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21A GOV INVOLVEMENT: HEALTH CARE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21B GOV INVOLVEMENT: FINANCIAL SERVICES

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21C GOV INVOLVEMENT: COMMUNICATIONS

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

17.8 40.6 23.0 24.3 21.2 18.4 21.9 28.0 20.3 21.6 24.8 18.2 21.7

12.7 13.0 12.5 25.4 12.4 6.9 13.2 13.2 13.3 13.3 14.0 12.4 13.3

30.5 53.6 35.5 49.7 33.6 25.3 35.1 41.2 33.6 34.9 38.8 30.6 35.0

18.0 21.5 24.2 6.6 0.0 22.5 18.8 20.7 18.2 18.7 22.5 14.7 18.8

11.2 8.0 10.0 14.1 15.8 0.0 10.7 9.0 11.1 10.7 9.8 11.9 10.8

38.2 14.2 25.6 19.2 50.5 52.2 32.4 26.5 34.3 33.0 26.3 40.1 32.7

49.4 22.2 35.6 33.3 66.3 52.2 43.1 35.5 45.4 43.7 36.1 52.0 43.5

2.0 2.6 4.7 10.4 0.0 0.0 2.9 2.6 2.7 2.7 2.5 2.8 2.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

15.6 33.7 15.5 9.7 23.8 17.4 17.7 19.4 17.1 17.5 18.6 16.3 17.5

10.7 7.5 11.9 10.8 12.4 11.4 10.5 8.6 10.5 10.2 10.7 9.6 10.2

26.3 41.2 27.4 20.5 36.2 28.8 28.2 28.0 27.6 27.7 29.3 25.9 27.7

25.6 22.4 21.7 29.0 17.9 19.8 24.6 29.1 23.9 24.8 26.9 23.2 25.2

15.2 12.3 18.8 19.0 33.0 6.9 15.6 12.0 16.5 15.7 14.1 17.6 15.7

28.8 22.1 26.9 20.0 12.9 36.9 27.2 23.3 28.5 27.6 24.6 30.6 27.4

44.0 34.4 45.7 39.0 45.9 43.8 42.8 35.3 45.0 43.3 38.7 48.2 43.1

4.1 2.1 5.3 11.5 0.0 7.7 4.3 7.6 3.5 4.2 5.2 2.8 4.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

7.5 14.4 10.2 16.1 7.7 0.0 9.2 10.5 8.9 9.2 10.2 8.1 9.2

8.4 11.6 9.6 10.1 5.7 0.0 9.0 4.6 9.6 8.8 9.5 8.1 8.8

15.9 26.0 19.8 26.2 13.4 0.0 18.2 15.1 18.5 18.0 19.7 16.2 18.0

45.3 30.5 33.2 35.5 28.5 62.2 41.0 39.6 41.1 40.9 36.4 46.9 41.3

14.5 11.2 15.4 15.6 5.6 10.9 14.2 9.2 15.4 14.3 14.6 14.0 14.3

19.7 26.6 27.8 9.9 52.4 26.9 21.7 28.4 20.8 22.1 24.4 18.8 21.8

34.2 37.8 43.2 25.5 58.0 37.8 35.9 37.6 36.2 36.4 39.0 32.8 36.1

4.5 5.8 3.8 12.7 0.0 0.0 4.9 7.7 4.1 4.8 4.7 4.2 4.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21D GOV INVOLVEMENT: ENERGY

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21E GOV INVOLVEMENT: FOOD/BEVERAGE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21F GOV INVOLVEMENT: EDUCATION

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

19.5 35.4 26.2 17.4 13.8 19.3 22.5 26.7 21.3 22.2 24.0 20.0 22.1

13.9 11.5 14.9 16.4 33.0 0.0 13.9 9.7 14.7 13.9 12.7 15.0 13.8

33.4 46.9 41.1 33.8 46.8 19.3 36.4 36.4 36.0 36.1 36.7 35.0 35.9

23.8 18.1 16.0 16.9 7.5 33.1 21.4 19.2 21.6 21.2 20.6 23.4 21.9

12.5 10.2 9.8 23.4 10.2 10.9 12.2 14.0 12.1 12.4 12.5 11.9 12.3

27.8 22.0 28.7 16.7 35.5 36.7 26.8 26.6 27.6 27.4 26.9 27.3 27.1

40.3 32.2 38.5 40.1 45.7 47.6 39.0 40.6 39.7 39.8 39.4 39.2 39.4

2.5 2.8 4.4 9.2 0.0 0.0 3.1 3.8 2.7 2.9 3.3 2.4 2.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

8.2 21.6 15.3 10.8 8.1 0.0 11.2 13.1 10.6 11.0 12.8 9.1 11.1

8.8 9.3 6.6 14.1 7.3 17.7 8.8 7.4 8.8 8.6 9.1 7.8 8.5

17.0 30.9 21.9 24.9 15.4 17.7 20.0 20.5 19.4 19.6 21.9 16.9 19.6

40.0 35.0 40.5 40.5 51.6 34.0 39.5 40.7 39.6 39.8 40.1 40.1 40.1

10.2 7.2 10.9 8.8 8.1 11.4 9.9 9.6 10.0 9.9 10.4 9.4 9.9

26.4 20.9 22.5 5.6 24.8 36.9 24.2 21.7 25.2 24.6 21.3 27.8 24.3

36.6 28.1 33.4 14.4 32.9 48.3 34.1 31.3 35.2 34.5 31.7 37.2 34.2

6.4 6.0 4.2 20.2 0.0 0.0 6.5 7.4 5.9 6.1 6.3 5.8 6.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21.0 48.6 31.8 23.0 46.0 37.4 26.8 31.0 25.8 26.7 29.8 23.5 26.8

15.5 13.6 22.1 26.7 18.0 18.3 16.8 17.1 16.8 16.9 18.8 14.9 17.0

36.5 62.2 53.9 49.7 64.0 55.7 43.6 48.1 42.6 43.6 48.6 38.4 43.8

26.4 17.5 23.0 19.8 36.0 10.9 24.4 23.3 24.4 24.2 22.8 26.7 24.6

12.4 8.0 9.8 15.2 0.0 7.7 11.4 11.6 11.5 11.5 12.3 10.6 11.5

22.5 9.7 12.4 9.8 0.0 17.9 18.4 13.6 19.7 18.7 14.2 22.3 18.0

34.9 17.7 22.2 25.0 0.0 25.6 29.8 25.2 31.2 30.2 26.5 32.9 29.5

2.3 2.6 0.9 5.5 0.0 7.9 2.3 3.4 1.7 2.0 2.2 2.0 2.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21G GOV INVOLVEMENT: MARRIAGE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21H GOV INVOLVEMENT: DRUG USE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21I GOV INVOLVEMENT: THE ARTS

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

7.0 13.8 16.3 9.8 24.0 0.0 9.6 15.9 8.2 9.5 12.8 5.8 9.5

5.4 4.8 12.1 10.4 6.8 10.9 6.7 5.3 6.9 6.6 6.3 6.3 6.3

12.4 18.6 28.4 20.2 30.8 10.9 16.3 21.2 15.1 16.1 19.1 12.1 15.8

28.5 27.2 26.4 27.2 48.4 28.3 28.1 27.0 28.2 28.0 27.2 29.5 28.3

12.4 10.3 10.2 11.7 0.0 7.7 11.6 13.0 11.3 11.6 11.7 11.6 11.7

39.9 36.8 26.7 26.6 20.8 41.7 36.7 28.9 38.9 37.2 33.5 41.2 37.1

52.3 47.1 36.9 38.3 20.8 49.4 48.3 41.9 50.2 48.8 45.2 52.8 48.8

6.8 7.0 8.4 14.3 0.0 11.4 7.4 9.9 6.5 7.1 8.5 5.5 7.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.1 41.0 23.1 9.2 30.8 16.8 22.2 27.4 21.1 22.2 28.2 15.4 22.2

15.7 9.2 14.2 17.5 20.5 19.3 14.8 13.8 14.9 14.7 14.9 14.8 14.9

34.8 50.2 37.3 26.7 51.3 36.1 37.0 41.2 36.0 36.9 43.1 30.2 37.1

29.1 23.3 31.4 37.7 21.1 16.8 29.0 24.2 29.7 28.8 25.0 33.5 29.0

10.2 8.6 7.1 14.5 0.0 10.9 9.6 10.8 9.5 9.8 8.2 11.5 9.8

20.6 14.1 16.4 6.9 27.6 26.7 18.5 17.0 19.1 18.7 17.5 19.8 18.6

30.8 22.7 23.5 21.4 27.6 37.6 28.1 27.8 28.6 28.5 25.7 31.3 28.4

5.4 3.8 7.8 14.2 0.0 9.5 6.0 6.8 5.7 5.9 6.1 4.9 5.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

13.8 32.6 22.8 20.5 21.5 34.2 18.2 17.9 18.3 18.2 20.4 15.6 18.2

12.9 13.9 14.2 25.7 6.8 0.0 13.7 14.8 13.4 13.6 15.1 12.1 13.7

26.7 46.5 37.0 46.2 28.3 34.2 31.9 32.7 31.7 31.8 35.5 27.7 31.9

38.0 30.8 33.7 34.1 55.2 27.7 36.3 37.4 36.6 36.7 36.6 36.9 36.8

7.0 6.1 6.3 4.6 0.0 7.7 6.6 5.1 6.9 6.6 6.5 6.5 6.5

20.7 7.3 13.2 2.9 6.3 11.1 16.8 13.2 17.7 17.0 12.8 21.4 16.8

27.7 13.4 19.5 7.5 6.3 18.8 23.4 18.3 24.6 23.6 19.3 27.9 23.3

7.5 9.3 9.8 12.2 10.2 19.4 8.4 11.5 7.1 7.8 8.5 7.5 8.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21J GOV INVOLVEMENT: ENVIRONMENT

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21K GOV INVOLVEMENT: TRANSPORTATION

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

22 CONGRESS MEET EVERY 2 YEARS

Better Off

Worse Off

No Difference

Don't Know/ No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

16.0 32.9 21.3 11.9 8.1 24.2 18.9 22.6 17.9 18.7 19.8 17.7 18.8

15.9 17.3 16.7 13.6 6.3 11.1 16.0 14.5 16.3 16.0 15.9 16.3 16.1

31.9 50.2 38.0 25.5 14.4 35.3 34.9 37.1 34.2 34.7 35.7 34.0 34.9

31.1 25.3 28.3 36.3 44.4 28.0 30.2 29.7 30.3 30.2 31.2 29.4 30.3

10.7 8.0 13.5 24.7 13.8 10.9 11.5 11.1 11.8 11.7 10.6 12.8 11.6

21.3 10.9 14.2 6.3 27.4 25.8 18.2 15.3 19.1 18.4 17.1 19.3 18.1

32.0 18.9 27.7 31.0 41.2 36.7 29.7 26.4 30.9 30.1 27.7 32.1 29.7

5.1 5.6 5.9 7.3 0.0 0.0 5.3 6.9 4.6 5.0 5.5 4.5 5.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

11.4 30.2 20.5 15.8 32.6 32.1 15.8 18.0 15.4 15.8 17.4 13.7 15.7

14.0 10.5 17.0 18.7 0.0 7.7 14.1 15.9 13.5 13.9 13.4 14.0 13.7

25.4 40.7 37.5 34.5 32.6 39.8 29.9 33.9 28.9 29.7 30.8 27.7 29.4

47.1 40.9 41.3 41.3 32.4 8.9 44.7 41.0 45.9 45.0 43.4 47.2 45.2

10.9 7.1 9.1 12.4 20.5 18.8 10.3 8.9 10.8 10.5 10.8 10.4 10.6

12.2 7.5 7.2 6.3 14.5 21.1 10.6 9.5 11.0 10.7 11.0 10.2 10.6

23.1 14.6 16.3 18.7 35.0 39.9 20.9 18.4 21.8 21.2 21.8 20.6 21.2

4.5 3.8 4.9 5.5 0.0 11.4 4.5 6.7 3.4 4.0 4.0 4.5 4.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18.4 15.5 12.5 3.0 13.6 17.9 16.3 12.8 17.0 16.3 14.7 18.2 16.3

37.8 29.3 33.1 36.1 40.7 35.1 35.9 39.8 35.0 35.8 34.2 38.4 36.2

38.2 48.0 47.6 52.1 45.7 35.5 41.7 38.9 42.6 41.9 43.5 39.8 41.8

5.5 7.3 6.9 8.8 0.0 11.4 6.1 8.5 5.4 6.0 7.6 3.6 5.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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23 PARTY GOVERNS MORE RESPONSIBLY

Democratic Party

Republican Party

Other

Neither

Both/ All about the Same

Don't Know/ No Response

Total

24 3RD PARTY PRES CANDIDATE 2012?

Yes

No

Maybe/ Possibly

Don't Know/ No Response

Total

39 REGISTERED TO VOTE

Yes

No

No Response

Total

25 TEA PARTY VIEWS

Very Unfavorable

Somewhat Unfavorable

NET UNFAVORABLE

Somewhat Favorable

Very Favorable

NET FAVORABLE

Don't Know/ No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

23.9 57.1 38.1 23.4 15.9 29.2 30.5 35.8 29.6 30.6 36.4 24.5 30.9

29.0 5.8 16.7 16.7 6.8 28.7 23.3 23.8 22.8 23.0 19.1 26.9 22.8

4.0 0.0 0.6 2.6 0.0 0.0 2.8 2.7 2.9 2.9 2.1 3.9 2.9

36.7 28.9 30.1 39.8 71.7 42.0 35.1 27.1 37.4 35.7 32.1 39.1 35.3

2.8 3.3 8.2 12.7 5.6 0.0 4.2 5.7 3.8 4.1 5.1 3.1 4.1

3.5 4.9 6.3 4.9 0.0 0.0 4.2 4.8 3.4 3.7 5.2 2.6 4.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

67.5 39.8 43.1 67.9 62.2 62.3 60.0 53.1 61.9 60.4 54.2 66.1 59.8

12.8 32.3 26.2 11.2 17.9 9.5 17.4 22.6 16.0 17.1 20.4 14.2 17.5

18.3 23.5 26.2 16.3 19.9 28.2 20.2 21.1 20.1 20.3 22.4 18.5 20.6

1.4 4.3 4.5 4.6 0.0 0.0 2.4 3.1 2.1 2.3 3.0 1.2 2.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

85.8 63.3 69.3 84.2 82.1 90.5 80.2 74.2 82.0 80.7 76.6 84.6 80.4

92.9 92.4 86.7 78.9 83.7 81.4 91.1 84.5 94.0 92.4 88.1 96.8 92.1

6.0 5.5 11.4 18.5 16.3 18.6 7.5 15.1 5.9 7.4 11.9 3.1 7.8

1.1 2.1 1.9 2.6 0.0 0.0 1.4 0.4 0.1 0.2 0.0 0.2 0.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21.0 45.9 28.2 15.2 17.0 16.3 25.1 19.1 26.3 25.0 24.1 26.9 25.4

17.3 15.1 14.7 23.6 21.3 0.0 16.8 21.6 15.9 16.9 16.9 16.7 16.8

38.3 61.0 42.9 38.8 38.3 16.3 41.9 40.7 42.2 41.9 41.0 43.6 42.2

25.6 12.9 23.4 26.2 30.4 0.0 23.5 20.1 24.7 23.9 21.4 26.6 23.8

19.5 7.4 9.9 11.7 7.3 36.7 16.1 16.1 16.3 16.3 13.9 18.8 16.2

45.1 20.3 33.3 37.9 37.7 36.7 39.6 36.2 41.0 40.2 35.3 45.4 40.0

16.6 18.7 23.8 23.3 24.1 47.0 18.6 23.2 16.9 18.0 23.8 11.0 17.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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25 PARTISAN LANDSCAPE

1. Tea Party supporter

2. nonTP GOP

3. Independents

4. Democrats

Total

42 POLITICAL PARTY IDENTIFICATION

Democratic

Republican

Other

Independent/ No Party

No Response

Total

42A INDEPENDENTS: PARTY PREFERENCE

Republican Party

Neither

Democratic Party

Don't Know/ No Response

Total

PARTISAN IDENTIFICATION-COMBINED

1. Democratic

2. Ind. Lean Democratic

3. Independent

4. Ind. Lean Republican

5. Republican

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

21.0 8.0 11.0 14.0 7.3 36.7 17.4 17.0 17.5 17.4 15.2 19.6 17.3

35.0 7.0 21.8 33.6 27.4 0.0 28.9 24.6 29.6 28.8 25.0 32.7 28.6

9.3 6.8 11.4 15.1 26.9 19.3 9.8 12.4 9.4 9.9 10.2 9.5 9.8

34.6 78.2 55.7 37.3 38.5 44.0 43.9 46.0 43.5 43.9 49.6 38.3 44.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

28.8 74.7 47.0 29.4 32.8 37.1 37.8 44.2 37.3 38.5 44.0 32.4 38.6

38.5 6.3 20.5 24.5 19.2 18.8 30.5 26.7 31.8 30.9 26.0 36.2 30.8

3.1 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 2.1 1.2 2.3 2.1 1.1 3.1 2.1

25.0 12.1 22.1 36.1 47.9 44.1 23.7 25.0 24.1 24.3 22.7 25.8 24.2

4.5 6.8 9.8 10.0 0.0 0.0 5.9 3.0 4.5 4.2 6.1 2.4 4.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

34.4 15.0 19.7 21.3 32.1 40.6 30.0 28.2 30.6 30.2 25.0 34.9 29.9

36.6 55.8 48.2 48.4 56.1 43.8 40.9 47.3 39.7 41.0 46.1 35.8 41.0

22.9 25.7 27.1 12.2 11.7 15.6 22.7 18.0 23.3 22.4 21.2 24.5 22.9

6.1 3.5 5.0 18.1 0.0 0.0 6.4 6.5 6.4 6.5 7.7 4.8 6.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

31.7 80.6 53.1 35.2 32.8 37.1 41.8 46.9 40.7 41.8 48.4 34.7 41.9

6.3 3.4 6.8 5.3 5.6 6.9 5.9 4.8 6.1 5.9 5.3 6.8 6.0

10.1 7.3 12.1 20.9 26.9 19.3 10.7 12.5 10.4 10.8 11.5 9.9 10.8

9.5 2.0 4.9 9.2 15.4 17.9 7.9 7.5 8.0 7.9 6.2 9.7 7.9

42.4 6.8 23.2 29.4 19.2 18.8 33.7 28.4 34.7 33.6 28.6 38.9 33.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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43 POLITICAL IDEOLOGY

Conservative

Moderate

Liberal

Libertarian

Progressive

Other

Don't Know/ No Response

Total

44 ECONOMIC IDEOLOGY

Very Conservative

Somewhat Conservative

Moderate

Somewhat Liberal

Very Liberal

Don't Know/ No Response

Total

45 SOCIAL IDEOLOGY

Very Conservative

Somewhat Conservative

Moderate

Somewhat Liberal

Very Liberal

Don't Know/ No Response

Total

26 LEGALIZATION MEDICAL MARIJUANA

Allow Each State to Decide How to Regulate

States Not Allowed to Have Different Rules

Don't Know/ No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

38.3 21.5 31.3 19.3 44.1 30.0 34.1 35.0 34.5 34.6 31.7 37.4 34.3

26.7 34.0 25.3 39.3 12.4 54.2 28.1 26.1 28.7 28.3 26.3 31.3 28.6

13.0 19.3 20.2 10.2 21.5 7.9 14.9 16.9 14.8 15.2 17.0 13.1 15.2

6.1 0.4 2.9 0.0 0.0 7.9 4.5 3.3 4.9 4.7 3.3 6.1 4.6

7.0 9.2 3.4 12.7 6.1 0.0 6.9 7.2 7.0 7.1 6.4 7.9 7.1

0.3 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.3 0.2 0.3 0.2 0.2

8.7 15.2 17.0 18.5 15.8 0.0 11.3 11.5 9.7 10.0 15.1 4.1 9.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

30.8 11.8 21.1 30.9 20.1 10.0 26.5 26.8 27.3 27.2 23.4 31.0 27.0

25.9 22.0 21.3 21.1 22.2 42.5 24.6 26.7 24.3 24.7 24.5 25.2 24.8

26.4 34.9 31.0 18.7 35.2 47.5 28.1 25.7 28.9 28.3 27.6 28.9 28.2

7.4 14.7 8.9 8.3 0.0 0.0 8.5 9.3 8.4 8.6 9.4 8.2 8.8

3.5 4.6 4.3 4.7 0.0 0.0 3.8 3.1 4.1 3.9 4.4 3.4 3.9

5.9 12.0 13.4 16.3 22.6 0.0 8.5 8.4 7.0 7.3 10.6 3.3 7.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

16.1 7.8 16.6 15.7 8.1 10.0 15.0 13.1 15.9 15.4 14.8 16.1 15.4

21.7 18.4 18.9 21.9 26.0 28.0 20.9 26.6 20.2 21.3 19.9 22.5 21.1

30.0 30.8 26.9 26.9 30.1 47.3 29.6 26.0 30.4 29.6 28.2 31.4 29.7

14.4 17.0 15.4 12.8 11.7 14.8 14.8 17.8 14.5 15.1 14.5 16.1 15.3

11.1 12.7 7.4 12.1 8.1 0.0 10.7 7.9 11.5 10.9 10.9 11.0 11.0

6.7 13.2 14.8 10.6 15.8 0.0 9.1 8.7 7.5 7.7 11.7 2.8 7.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

70.8 69.4 67.9 43.8 61.1 60.3 68.8 67.3 69.0 68.7 69.5 68.0 68.8

26.0 25.4 28.5 49.8 21.9 31.7 27.4 29.8 27.3 27.7 25.9 29.9 27.8

3.2 5.3 3.7 6.5 17.0 7.9 3.8 3.0 3.7 3.6 4.6 2.1 3.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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27 LEGALIZATION OF MARIJUANA

Strongly Support

Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

37 FAMILY HAVE HEALTH INSURANCE

Yes

No

No Response

Total

38 EMPLOYER PROVIDED HEALTH INSURANCE

Yes

No

No Response

Total

34 EMPLOYMENT STATUS

Employed Full-Time

Employed Part-Time

Small Business Owner/ Self-Employed

Taking Care of Home/ Family

Retired

Student

Unemployed

No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

23.0 30.2 27.6 11.0 37.1 19.4 24.2 21.2 24.9 24.3 25.7 22.3 24.1

18.4 13.9 13.8 14.5 12.5 52.3 17.1 17.3 16.9 16.9 16.6 17.8 17.1

41.4 44.1 41.4 25.5 49.6 71.7 41.3 38.5 41.8 41.2 42.3 40.1 41.2

13.2 14.1 10.2 11.7 7.3 8.9 12.7 10.7 13.3 12.8 10.0 15.1 12.4

16.6 14.9 20.5 20.3 24.0 11.4 17.2 18.1 16.9 17.1 17.9 17.0 17.5

27.5 23.5 25.4 33.7 19.1 7.9 26.7 31.4 26.1 27.0 27.3 27.1 27.2

44.1 38.4 45.9 54.0 43.1 19.3 43.9 49.5 43.0 44.1 45.2 44.1 44.7

1.2 3.4 2.5 8.8 0.0 0.0 2.0 1.3 2.0 1.9 2.4 0.7 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

90.3 86.0 85.5 88.9 82.0 80.6 88.8 87.8 90.5 90.0 83.4 97.5 90.0

8.4 10.7 12.7 9.0 18.0 19.4 9.6 11.7 9.1 9.6 16.2 2.5 9.8

1.2 3.3 1.9 2.1 0.0 0.0 1.6 0.6 0.4 0.4 0.4 0.0 0.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

74.0 61.9 74.9 85.6 83.2 76.3 73.2 51.8 78.1 73.7 65.3 81.7 73.6

25.0 35.7 23.7 9.3 16.8 23.7 25.4 47.5 20.8 25.2 33.2 17.7 25.4

1.0 2.4 1.3 5.1 0.0 0.0 1.4 0.7 1.2 1.1 1.4 0.7 1.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

48.6 35.0 46.5 65.8 35.4 31.6 47.0 22.2 52.9 47.6 36.6 60.2 47.6

7.9 10.5 10.2 7.2 18.0 7.7 8.7 7.1 9.1 8.7 12.0 4.6 8.6

7.0 8.4 6.6 4.3 16.3 20.6 7.2 4.8 7.9 7.4 7.6 7.2 7.4

7.1 5.9 4.7 9.3 0.0 0.0 6.5 11.4 5.6 6.6 7.3 5.9 6.7

19.4 22.3 12.5 5.4 20.2 11.4 18.0 28.0 16.1 18.1 18.5 17.3 18.0

2.3 3.3 8.8 2.1 0.0 18.8 3.5 11.7 1.9 3.5 6.1 0.8 3.7

6.2 12.4 8.8 5.9 10.2 10.0 7.5 14.7 5.9 7.5 11.2 3.9 7.8

1.6 2.1 1.9 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.7 0.6 0.6 0.0 0.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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35 PUBLIC EMPLOYEE

Yes

No

No Response

Total

28 GENDER

Male

Female

Total

29 AGE GROUP

18 to 29

30 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or Older

Total

46 EDUCATION

Less than High School Graduate

High School Graduate

Some College

Trade/ Technical School

College Graduate

Post Graduate Study/ Degree

No Response

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

25.9 45.4 34.3 23.4 43.6 78.2 29.3 31.0 29.4 29.5 37.0 25.2 30.0

72.6 52.9 64.2 76.6 56.4 21.8 69.3 69.0 70.0 69.9 63.0 74.1 69.5

1.5 1.6 1.5 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.6 0.6 0.0 0.7 0.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

47.4 44.3 49.6 55.9 69.9 57.1 48.0 36.8 50.3 48.0 45.6 51.4 48.3

52.6 55.7 50.4 44.1 30.1 42.9 52.0 63.2 49.7 52.0 54.4 48.6 51.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

14.1 14.6 28.1 16.2 21.4 30.3 16.7 28.4 13.9 16.3 24.7 7.2 16.5

27.7 27.1 29.4 52.5 38.0 41.4 29.2 20.4 31.3 29.4 26.2 33.6 29.6

21.3 24.0 16.9 17.9 28.7 20.3 20.8 17.3 21.8 21.0 19.2 22.7 20.8

22.0 24.7 18.3 5.9 11.8 7.9 20.8 16.7 21.8 20.9 17.4 24.4 20.7

15.0 9.5 7.2 7.5 0.0 0.0 12.5 17.3 11.3 12.3 12.5 12.1 12.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

3.8 8.4 3.0 0.0 6.8 0.0 4.1 12.7 2.4 4.1 7.2 0.7 4.2

17.7 27.9 22.0 8.5 5.6 27.0 19.2 28.1 17.8 19.6 28.0 10.1 19.6

23.9 32.3 35.1 18.7 52.1 20.6 26.8 29.5 26.6 27.1 32.5 21.0 27.1

3.9 3.2 0.6 0.0 0.0 10.0 3.1 1.2 3.5 3.1 2.6 3.8 3.1

28.9 16.5 26.1 38.4 21.9 23.7 27.2 19.0 29.3 27.5 19.9 36.9 27.8

18.9 7.5 8.9 28.2 6.1 18.8 16.1 6.4 18.4 16.4 8.0 25.8 16.3

2.9 4.1 4.3 6.2 7.5 0.0 3.5 3.1 1.9 2.1 1.8 1.8 1.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



REASON-RUPE Q1 POLL RESULTS

www.reason.com/poll 88 of 126

31 HOUSEHOLD INCOME CATEGORY

Less than $25,000

$25,000 to $49,999

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 to $199,999

$200,000 or More

Don't Know/ No Response

Total

47 RACE/ETHNICITY

White

Black

Hispanic/ Latino

Asian

Native American

Other

Total

30 MARITAL STATUS

Married

Single - Never Married

Divorced/ Separated

Widowed

No Response

Total

53 REGION

Northeast

Midwest

South

West

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

11.6 31.5 13.4 10.6 17.9 21.4 14.6 38.5 9.9 14.8 25.5 3.2 15.1

19.5 25.9 26.4 16.0 20.5 44.8 21.5 25.6 21.0 21.8 30.0 13.0 22.1

20.3 13.0 26.1 15.1 7.5 19.0 19.9 14.2 21.8 20.5 22.0 18.7 20.5

16.2 13.1 10.2 11.3 27.8 14.8 14.7 7.3 16.6 15.0 9.1 21.7 15.0

17.7 7.4 11.3 32.0 6.3 0.0 15.8 5.9 18.0 15.9 6.2 27.0 15.9

3.6 1.5 3.2 7.9 14.3 0.0 3.5 0.6 4.1 3.5 0.9 6.8 3.7

11.2 7.6 9.4 7.2 5.6 0.0 10.1 8.0 8.5 8.5 6.2 9.6 7.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 65.0 60.7 66.1 65.1 54.4 77.1 65.0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0 16.4 12.1 12.8 18.2 6.9 12.9

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 16.0 17.5 15.6 15.9 21.6 9.9 16.1

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 4.5 3.6 4.8 4.6 3.8 5.2 4.4

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.8 0.3 1.0 0.9 1.1 0.6 0.9

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.7 1.6 0.5 0.7 1.0 0.4 0.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

65.1 41.9 56.8 82.0 68.8 48.8 61.5 40.3 67.0 62.4 48.6 77.6 62.1

18.4 38.4 29.5 15.3 23.1 39.8 22.8 35.5 20.1 22.7 33.2 12.2 23.4

8.5 12.6 6.9 0.0 8.1 11.4 8.4 12.0 7.9 8.6 11.4 5.2 8.5

6.0 5.5 3.6 0.0 0.0 0.0 5.2 11.7 3.9 5.3 6.5 4.0 5.3

2.0 1.7 3.2 2.7 0.0 0.0 2.1 0.5 1.1 1.0 0.4 1.0 0.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

20.1 18.5 12.6 17.9 10.2 11.1 18.4 17.0 18.5 18.2 17.2 19.2 18.1

25.8 28.2 8.1 4.8 13.6 0.0 22.1 21.2 22.3 22.1 20.8 24.7 22.6

33.8 50.8 37.2 25.8 45.7 49.4 36.4 41.1 36.0 36.8 38.7 34.0 36.5

20.3 2.5 42.2 51.6 30.5 39.5 23.1 20.7 23.3 22.8 23.3 22.1 22.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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32 MONEY INVESTED IN STOCK MARKET

Yes

No

No Response

Total

33 PAID FEDERAL INCOME TAX LAST YEAR

Yes

No

No Response

Total

40 RELIGIOUS PREFERENCE

Protestant

Catholic

Jewish

Muslim

Other

No Religion

No Response

Total

41 RELIGIOUS ATTENDANCE

More than Once a Week

Once a Week

A Few Times a Month

A Few Times a Year

Never

No Response

Total

RELIGIOUS ATTENDANCE

1. High Church Attendance

2. Moderate Church Attendance

3. Low Church Attendance

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

53.2 23.8 27.7 52.2 33.5 23.7 44.9 22.4 50.8 45.9 0.0 100.0 46.7

43.0 72.0 69.3 42.8 66.5 76.3 51.4 76.8 46.7 51.9 100.0 0.0 53.3

3.8 4.2 3.0 4.9 0.0 0.0 3.7 0.8 2.6 2.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

81.9 74.9 78.3 86.6 94.4 59.9 80.6 0.0 100.0 82.8 73.2 91.1 81.6

15.6 21.0 18.2 13.4 5.6 40.1 16.7 100.0 0.0 17.2 25.0 8.3 17.2

2.5 4.1 3.4 0.0 0.0 0.0 2.7 1.8 0.6 1.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

45.6 69.2 26.5 29.8 53.2 32.5 44.9 44.4 46.0 45.7 47.4 43.8 45.7

19.3 9.9 47.6 19.8 13.8 24.5 22.6 24.1 22.6 22.9 23.0 23.0 23.0

4.0 1.0 0.0 0.0 0.0 6.9 2.8 2.0 3.0 2.9 1.4 4.4 2.8

0.2 0.5 0.6 2.3 0.0 10.9 0.4 0.4 0.3 0.4 0.9 0.0 0.5

4.5 4.8 5.1 12.0 6.1 7.9 5.0 3.6 5.3 5.0 4.7 5.4 5.0

18.4 8.7 10.8 24.2 13.8 17.4 16.2 21.7 15.2 16.3 17.2 15.9 16.6

8.1 5.9 9.3 11.8 13.1 0.0 8.1 3.7 7.6 6.9 5.4 7.4 6.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

12.6 19.3 13.1 12.2 21.0 0.0 13.5 14.6 13.6 13.8 14.9 12.3 13.7

23.3 27.8 35.5 24.0 0.0 9.5 25.6 22.9 26.5 25.9 23.7 28.5 25.9

14.2 20.8 17.1 19.1 14.0 33.4 15.9 18.1 15.7 16.1 17.8 14.6 16.3

22.0 16.7 15.2 15.5 27.8 40.4 20.1 17.9 21.0 20.4 20.8 20.3 20.6

19.2 8.0 8.6 15.6 13.8 7.9 15.8 21.3 15.0 16.1 17.1 15.5 16.4

8.7 7.4 10.4 13.6 23.3 8.9 9.1 5.2 8.2 7.7 5.8 8.8 7.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

39.4 50.9 54.3 41.9 27.4 10.4 43.1 39.6 43.8 43.0 40.9 44.8 42.7

15.5 22.4 19.1 22.2 18.3 36.6 17.5 19.1 17.1 17.4 18.8 16.0 17.5

45.1 26.7 26.6 35.9 54.3 53.0 39.4 41.3 39.2 39.6 40.3 39.2 39.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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54 PHONE TYPE

Landline

Mobile

Total

White Black
Hispanic/ 

Latino
Asian

Native 
American

Other Total No Yes Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % % %

PAID FED INCOME TAX INVESTORETHNICITY

67.9 84.3 79.9 68.1 44.4 41.9 71.6 73.3 71.0 71.4 69.4 74.4 71.7

32.1 15.7 20.1 31.9 55.6 58.1 28.4 26.7 29.0 28.6 30.6 25.6 28.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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1 OBAMA JOB PERFORMANCE

Strongly Approve

Approve

NET APPROVE

Neither Approve nor Disapprove

Disapprove

Strongly Disapprove

NET DISAPPROVE

Don't Know/ No Response

Total

2 CONGRESS JOB PERFORMANCE

Strongly Approve

Approve

NET APPROVE

Neither Approve nor Disapprove

Disapprove

Strongly Disapprove

NET DISAPPROVE

Don't Know/ No Response

Total

3 COUNTRY DIRECTION

Right Direction

Wrong Direction

Both/ Depends

Don't Know/ No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

17.4 11.2 12.8 13.3 17.4 13.9 15.4 11.2 13.7 13.0 16.7 14.0

33.5 29.8 30.7 31.4 33.5 31.7 33.2 29.8 31.8 31.8 30.3 31.4

50.9 41.0 43.5 44.7 50.9 45.6 48.6 41.0 45.5 44.8 47.0 45.4

18.1 12.8 14.2 14.0 18.1 14.5 15.9 12.8 14.6 14.7 14.6 14.7

17.5 20.3 19.6 16.6 17.5 16.7 14.5 20.3 16.8 17.5 15.3 16.9

12.8 24.3 21.3 22.9 12.8 21.5 19.4 24.3 21.4 21.5 21.5 21.5

30.3 44.6 40.9 39.5 30.3 38.2 33.9 44.6 38.2 39.0 36.8 38.4

0.6 1.7 1.4 1.8 0.6 1.6 1.6 1.7 1.6 1.6 1.6 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1.0 1.5 1.3 2.1 1.0 2.0 2.0 1.5 1.8 1.9 1.9 1.9

18.3 12.6 14.0 14.5 18.3 15.1 16.7 12.6 15.1 15.1 14.1 14.8

19.3 14.1 15.3 16.6 19.3 17.1 18.7 14.1 16.9 17.0 16.0 16.7

21.9 16.2 17.7 17.4 21.9 18.0 19.3 16.2 18.1 18.6 16.8 18.2

35.2 37.8 37.1 35.4 35.2 35.4 33.9 37.8 35.4 35.5 35.1 35.4

22.1 27.0 25.7 26.1 22.1 25.5 24.5 27.0 25.5 24.6 29.0 25.7

57.3 64.8 62.8 61.5 57.3 60.9 58.4 64.8 60.9 60.1 64.1 61.1

1.5 5.0 4.1 4.5 1.5 4.1 3.5 5.0 4.1 4.3 3.1 4.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

32.1 23.7 25.9 23.9 32.1 25.0 25.7 23.7 24.9 23.9 27.2 24.7

56.7 64.2 62.3 61.5 56.7 60.9 58.8 64.2 61.0 61.8 59.1 61.1

5.7 6.0 6.0 7.5 5.7 7.3 8.2 6.0 7.3 7.7 6.1 7.3

5.5 6.1 5.9 7.1 5.5 6.9 7.3 6.1 6.8 6.5 7.7 6.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR
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6 HOW IMPORTANT TO REDUCE NAT'L DEBT

Very Important

Important

Moderately Important

NET IMPORTANT

Not Very Important

Not at All Important

Don't Know/ No Response

Total

7 HOW TO REDUCE NAT'L DEBT

Increase Taxes/ Maintain Current Spending

Primarily Increasing Taxes/ Some Reduction in Spending

Equal Emphasis Raising Taxes & Reducing Spending

Primarily Reducing Spending/ Some Increase in Taxes

Reduce Spending/ Maintain Current Level of Taxes

Do Nothing about the Debt

Don't Know/ No Response

Total

8 FEDERAL GOV SPENDING CAP

Strongly Agree

Agree

NET AGREE

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

NET DISAGREE

Don't Know/ No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

66.9 71.3 70.1 69.4 66.9 69.1 67.6 71.3 69.1 70.3 65.5 69.0

22.0 15.6 17.3 15.9 22.0 16.8 17.7 15.6 16.9 15.6 20.7 16.9

6.4 9.0 8.3 10.2 6.4 9.6 9.8 9.0 9.5 10.2 8.1 9.7

95.3 95.9 95.7 95.5 95.3 95.5 95.1 95.9 95.5 96.1 94.3 95.6

0.9 1.2 1.1 1.5 0.9 1.4 1.5 1.2 1.4 1.5 0.7 1.3

2.5 1.4 1.7 1.4 2.5 1.6 1.7 1.4 1.6 1.0 3.0 1.5

1.3 1.5 1.5 1.6 1.3 1.6 1.6 1.5 1.6 1.4 2.0 1.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1.2 3.4 2.9 4.0 1.2 3.6 3.8 3.4 3.6 4.3 1.9 3.6

11.8 7.6 8.7 7.5 11.8 8.1 8.3 7.6 8.0 7.4 9.2 7.8

18.0 13.1 14.4 13.9 18.0 14.4 15.5 13.1 14.5 14.5 15.1 14.7

14.5 19.0 17.8 16.4 14.5 16.1 14.2 19.0 16.1 15.8 17.4 16.2

45.1 46.8 46.4 45.3 45.1 45.3 44.5 46.8 45.4 45.5 46.2 45.7

0.8 0.8 0.8 1.3 0.8 1.2 1.5 0.8 1.2 1.1 1.6 1.2

8.5 9.2 9.0 11.7 8.5 11.3 12.3 9.2 11.0 11.4 8.6 10.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

39.6 44.7 43.4 45.1 39.6 44.3 44.0 44.7 44.2 43.7 45.3 44.1

34.2 28.9 30.3 29.2 34.2 29.9 30.6 28.9 29.9 30.8 28.3 30.2

73.8 73.6 73.7 74.3 73.8 74.2 74.6 73.6 74.1 74.5 73.6 74.3

1.8 4.2 3.6 5.1 1.8 4.6 5.0 4.2 4.7 5.1 3.3 4.6

16.0 13.9 14.5 12.3 16.0 12.8 12.2 13.9 12.9 12.4 14.2 12.8

7.2 6.1 6.4 5.9 7.2 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.6 6.2

23.2 20.0 20.9 18.2 23.2 18.9 18.3 20.0 19.0 18.5 20.8 19.0

1.2 2.2 1.9 2.3 1.2 2.2 2.2 2.2 2.2 1.9 2.4 2.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10A FLAT TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

10B NATIONAL SALES TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

10C ELIMINATE TAX DEDUCTION/LOWER TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

31.6 37.5 36.0 35.8 31.6 35.2 33.9 37.5 35.3 35.2 36.7 35.6

23.5 22.3 22.6 20.6 23.5 21.0 19.7 22.3 20.7 20.7 20.2 20.6

55.1 59.8 58.6 56.4 55.1 56.2 53.6 59.8 56.0 55.9 56.9 56.2

6.6 8.0 7.6 8.1 6.6 7.9 8.0 8.0 8.0 8.8 5.7 8.0

9.4 10.1 10.0 9.6 9.4 9.6 9.3 10.1 9.6 9.4 9.8 9.5

26.1 18.7 20.6 21.3 26.1 22.0 24.5 18.7 22.1 21.7 23.6 22.2

35.5 28.8 30.6 30.9 35.5 31.6 33.8 28.8 31.7 31.1 33.4 31.7

2.8 3.4 3.3 4.5 2.8 4.3 4.8 3.4 4.2 4.1 3.9 4.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

16.3 17.0 16.8 14.9 16.3 15.1 14.0 17.0 15.2 14.8 16.7 15.3

16.1 21.9 20.4 18.0 16.1 17.8 15.2 21.9 17.9 18.0 18.1 18.0

32.4 38.9 37.2 32.9 32.4 32.9 29.2 38.9 33.1 32.8 34.8 33.3

13.9 10.5 11.4 13.4 13.9 13.4 15.2 10.5 13.3 14.3 9.7 13.1

20.3 15.7 16.9 16.0 20.3 16.6 17.3 15.7 16.7 17.8 13.2 16.6

27.1 23.9 24.7 25.6 27.1 25.8 27.2 23.9 25.9 23.8 32.5 26.0

47.4 39.6 41.6 41.6 47.4 42.4 44.5 39.6 42.6 41.6 45.7 42.6

6.4 11.0 9.8 12.0 6.4 11.3 11.1 11.0 11.1 11.3 9.8 10.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

17.5 19.1 18.7 19.1 17.5 18.8 18.7 19.1 18.9 19.2 17.3 18.8

24.0 24.9 24.7 24.8 24.0 24.7 24.4 24.9 24.6 25.7 22.2 24.9

41.5 44.0 43.4 43.9 41.5 43.5 43.1 44.0 43.5 44.9 39.5 43.7

12.9 10.8 11.3 11.7 12.9 11.9 12.5 10.8 11.8 12.4 9.8 11.8

18.2 16.3 16.8 15.1 18.2 15.5 15.2 16.3 15.6 15.3 16.1 15.5

23.1 22.4 22.5 20.6 23.1 20.9 19.9 22.4 20.9 19.1 26.5 21.0

41.3 38.7 39.3 35.7 41.3 36.4 35.1 38.7 36.5 34.4 42.6 36.5

4.2 6.5 5.9 8.8 4.2 8.2 9.4 6.5 8.2 8.2 8.1 8.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10D REDUCE SOC. SECURITY TAX/INVEST

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

11 TOTAL TAX AMOUNT

Too Much

Too Little

About Right

Don't Know/ No Response

Total

14 KNOW PUBLIC SECTOR PAY/BENEFITS

A Lot

Moderate Amount

Just a Little

Nothing at All

Don't Know/ No Response

Total

15 PUBLIC SECTOR BENEFITS

Better Benefits

Same Benefits

Poorer Benefits

Don't Know/ No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

18.9 32.0 28.7 26.0 18.9 25.0 20.4 32.0 25.1 26.7 21.4 25.3

18.4 17.2 17.5 16.1 18.4 16.4 15.9 17.2 16.4 16.8 15.0 16.3

37.3 49.2 46.2 42.1 37.3 41.4 36.3 49.2 41.5 43.5 36.4 41.6

11.7 10.2 10.6 9.5 11.7 9.8 9.4 10.2 9.7 11.1 5.5 9.7

13.7 11.2 11.9 12.7 13.7 12.8 13.8 11.2 12.7 12.3 13.3 12.6

36.1 25.7 28.4 31.6 36.1 32.2 36.8 25.7 32.4 30.1 39.4 32.5

49.8 36.9 40.3 44.3 49.8 45.0 50.6 36.9 45.1 42.4 52.7 45.1

1.2 3.6 3.0 4.1 1.2 3.7 3.7 3.6 3.7 3.0 5.3 3.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

48.6 53.1 52.0 51.3 48.6 51.0 49.6 53.1 51.0 49.7 53.4 50.6

5.2 4.8 4.9 4.0 5.2 4.2 3.8 4.8 4.2 3.5 6.3 4.2

43.2 40.5 41.2 40.5 43.2 40.9 41.0 40.5 40.8 43.0 36.1 41.2

3.0 1.6 1.9 4.2 3.0 4.0 5.5 1.6 4.0 3.8 4.3 3.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

32.4 18.2 21.9 15.5 32.4 17.8 17.2 18.2 17.6 14.9 26.1 17.8

27.7 34.7 32.9 30.1 27.7 29.7 26.6 34.7 29.8 30.0 30.1 30.0

26.8 31.2 30.1 34.1 26.8 33.1 34.2 31.2 33.0 34.5 28.2 32.9

12.6 12.8 12.7 17.4 12.6 16.7 19.6 12.8 16.9 17.7 13.8 16.7

0.5 3.1 2.4 3.0 0.5 2.7 2.4 3.1 2.7 2.8 1.8 2.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

44.0 59.9 55.8 51.1 44.0 50.2 43.9 59.9 50.3 51.8 47.2 50.6

24.8 14.3 17.0 15.7 24.8 17.0 18.5 14.3 16.8 15.4 21.1 16.8

17.3 11.8 13.2 13.7 17.3 14.2 15.6 11.8 14.1 13.7 14.9 14.0

13.8 14.0 14.0 19.4 13.8 18.7 22.0 14.0 18.8 19.2 16.7 18.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



REASON-RUPE Q1 POLL RESULTS

www.reason.com/poll 95 of 126

16 CUTTING PUBLIC EMPLOYEE BENEFITS

Strongly Support

Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

17 CURTAIL COLLECTIVE BARGAINING

Strongly Favor

Somewhat Favor

NET FAVOR

Neither Favor nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

18 FAMILIAR W/ COLLECTIVE BARGAINING

Very Familiar

Somewhat Familiar

Not Very Familiar

Not at All Familiar

Don't Know/ No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

8.6 21.8 18.4 16.4 8.6 15.3 11.1 21.8 15.4 16.5 12.8 15.6

14.5 23.3 21.1 22.8 14.5 21.6 20.6 23.3 21.7 23.3 16.3 21.5

23.1 45.1 39.5 39.2 23.1 36.9 31.7 45.1 37.1 39.8 29.1 37.1

7.8 8.5 8.3 8.9 7.8 8.8 9.1 8.5 8.8 9.1 7.8 8.7

16.9 19.0 18.4 20.0 16.9 19.6 19.7 19.0 19.4 20.3 16.7 19.4

44.3 18.3 25.0 21.3 44.3 24.5 28.5 18.3 24.4 20.4 36.5 24.5

61.2 37.3 43.4 41.3 61.2 44.1 48.2 37.3 43.8 40.7 53.2 43.9

8.0 9.1 8.8 10.6 8.0 10.3 11.0 9.1 10.3 10.4 9.9 10.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

11.2 28.4 24.0 22.6 11.2 21.0 16.2 28.4 21.1 23.7 13.5 21.1

14.9 16.8 16.3 15.3 14.9 15.2 14.3 16.8 15.3 16.7 11.7 15.4

26.1 45.2 40.3 37.9 26.1 36.2 30.5 45.2 36.4 40.4 25.2 36.5

7.3 7.7 7.6 11.0 7.3 10.5 12.3 7.7 10.5 12.3 4.5 10.3

14.4 13.5 13.7 14.7 14.4 14.6 15.3 13.5 14.6 15.0 12.0 14.2

47.0 24.0 29.9 25.0 47.0 28.0 30.6 24.0 27.9 21.1 49.2 28.3

61.4 37.5 43.6 39.7 61.4 42.6 45.9 37.5 42.5 36.1 61.2 42.5

5.3 9.5 8.4 11.4 5.3 10.6 11.2 9.5 10.6 11.2 9.1 10.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

33.2 21.9 24.8 18.4 33.2 20.4 19.3 21.9 20.4 14.8 37.1 20.5

31.7 37.5 36.0 34.1 31.7 33.7 31.3 37.5 33.8 34.4 31.9 33.8

19.8 19.6 19.6 20.4 19.8 20.3 20.7 19.6 20.2 22.1 15.2 20.4

14.1 15.5 15.2 21.0 14.1 20.1 23.2 15.5 20.1 22.7 11.9 19.9

1.2 5.5 4.4 6.2 1.2 5.5 5.5 5.5 5.5 6.0 4.1 5.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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19 COMPETING/SINGLE UNIONS

Multiple Competing Unions - Strongly

Multiple Competing Unions - Not So Strongly

NET MULTIPLE UNIONS

Single Union - Not So Strongly

Single Union - Strongly

NET SINGLE UNION

Don't Know/ No Response

Total

20 PUBLIC UNIONS IMPACT ON SOCIETY

Helpful

Neither

Harmful

Don't Know/ No Response

Total

35 PUBLIC SECTOR EMPLOYEE (FULL TIME)

Yes

No

No Response

Total

35 PRIVATE V PUBLIC EMPLOYEE (FULL TIME)

0. Public Sector

1. Private Sector

Total

36 UNION MEMBER IN HOUSEHOLD

Yes

No

No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

36.8 31.9 33.1 31.9 36.8 32.5 32.5 31.9 32.2 31.2 36.2 32.5

13.2 16.0 15.2 15.1 13.2 14.8 14.2 16.0 14.9 15.1 13.7 14.8

50.0 47.9 48.3 47.0 50.0 47.3 46.7 47.9 47.1 46.3 49.9 47.3

9.2 9.4 9.3 10.2 9.2 10.0 10.6 9.4 10.1 10.5 7.8 9.8

21.0 15.4 16.8 17.7 21.0 18.1 20.0 15.4 18.2 16.6 23.4 18.3

30.2 24.8 26.1 27.9 30.2 28.1 30.6 24.8 28.3 27.1 31.2 28.1

19.8 27.4 25.5 25.3 19.8 24.5 22.7 27.4 24.6 26.6 18.9 24.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

60.9 34.0 40.9 37.0 60.9 40.3 44.3 34.0 40.2 34.1 57.9 40.2

5.9 8.7 7.9 8.8 5.9 8.4 8.0 8.7 8.3 8.7 6.6 8.1

21.4 46.5 40.0 38.2 21.4 35.9 29.1 46.5 36.1 39.9 25.8 36.3

11.8 10.9 11.1 16.0 11.8 15.4 18.5 10.9 15.5 17.4 9.8 15.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

100.0 0.0 29.7 0.0 100.0 29.3 100.0 0.0 29.7 21.0 48.7 29.6

0.0 100.0 70.3 98.0 0.0 69.3 0.0 100.0 70.3 78.8 50.8 70.1

2.0 0.0 1.4 0.2 0.5 0.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

100.0 0.0 25.7 0.0 100.0 25.7 100.0 0.0 25.7 17.9 44.3 25.7

0.0 100.0 74.3 100.0 0.0 74.3 0.0 100.0 74.3 82.1 55.7 74.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

51.3 22.4 29.8 20.7 51.3 24.9 26.8 22.4 25.0 0.0 100.0 25.5

48.7 77.6 70.2 76.7 48.7 72.8 70.4 77.6 73.3 100.0 0.0 74.5

2.6 0.0 2.2 2.9 0.0 1.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21A GOV INVOLVEMENT: HEALTH CARE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21B GOV INVOLVEMENT: FINANCIAL SERVICES

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21C GOV INVOLVEMENT: COMMUNICATIONS

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

23.1 20.2 20.9 21.8 23.1 21.9 23.2 20.2 22.0 21.3 22.2 21.5

15.3 14.0 14.3 12.9 15.3 13.2 12.9 14.0 13.3 12.9 14.5 13.3

38.4 34.2 35.2 34.7 38.4 35.1 36.1 34.2 35.3 34.2 36.7 34.8

18.7 14.2 15.4 18.9 18.7 18.8 21.8 14.2 18.8 18.4 19.7 18.7

13.1 10.0 10.8 10.3 13.1 10.7 11.1 10.0 10.6 11.5 8.9 10.8

27.9 38.2 35.6 33.1 27.9 32.4 28.4 38.2 32.4 33.1 32.4 32.9

41.0 48.2 46.4 43.4 41.0 43.1 39.5 48.2 43.0 44.6 41.3 43.7

2.0 3.4 3.0 3.0 2.0 2.9 2.6 3.4 2.9 3.0 2.3 2.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21.9 16.8 18.1 17.1 21.9 17.7 18.3 16.8 17.7 16.7 19.4 17.4

8.4 9.7 9.4 10.8 8.4 10.5 11.0 9.7 10.5 10.4 10.2 10.4

30.3 26.5 27.5 27.9 30.3 28.2 29.3 26.5 28.2 27.1 29.6 27.8

31.9 23.6 25.7 23.5 31.9 24.6 25.5 23.6 24.7 24.0 27.9 25.0

18.0 17.2 17.4 15.3 18.0 15.6 14.6 17.2 15.6 16.2 14.1 15.7

17.0 29.0 25.9 28.8 17.0 27.2 25.8 29.0 27.1 28.3 24.6 27.4

35.0 46.2 43.3 44.1 35.0 42.8 40.4 46.2 42.7 44.5 38.7 43.1

2.8 3.7 3.5 4.6 2.8 4.3 4.8 3.7 4.3 4.3 3.8 4.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

5.7 7.5 7.0 9.8 5.7 9.2 10.3 7.5 9.2 8.9 9.4 9.0

11.9 8.2 9.2 8.6 11.9 9.0 9.7 8.2 9.1 7.8 12.1 8.9

17.6 15.7 16.2 18.4 17.6 18.2 20.0 15.7 18.3 16.7 21.5 17.9

47.9 40.4 42.3 39.9 47.9 41.0 41.1 40.4 40.8 40.5 42.8 41.1

11.0 17.4 15.8 14.7 11.0 14.2 12.0 17.4 14.2 15.3 11.4 14.3

19.9 23.0 22.2 22.1 19.9 21.7 21.0 23.0 21.8 22.4 20.4 21.9

30.9 40.4 38.0 36.8 30.9 35.9 33.0 40.4 36.0 37.7 31.8 36.2

3.7 3.4 3.5 5.1 3.7 4.9 5.9 3.4 4.9 5.1 3.9 4.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21D GOV INVOLVEMENT: ENERGY

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21E GOV INVOLVEMENT: FOOD/BEVERAGE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21F GOV INVOLVEMENT: EDUCATION

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

21.3 20.1 20.4 22.7 21.3 22.5 24.0 20.1 22.4 21.4 24.0 22.1

16.9 13.7 14.5 13.5 16.9 13.9 14.2 13.7 14.0 13.6 15.1 14.0

38.2 33.8 34.9 36.2 38.2 36.4 38.2 33.8 36.4 35.0 39.1 36.1

23.3 23.8 23.7 21.1 23.3 21.4 19.6 23.8 21.3 21.6 21.2 21.5

10.0 11.6 11.2 12.6 10.0 12.2 12.7 11.6 12.2 13.5 8.8 12.3

26.3 28.9 28.2 26.9 26.3 26.8 25.6 28.9 26.9 26.6 28.8 27.2

36.3 40.5 39.4 39.5 36.3 39.0 38.3 40.5 39.1 40.1 37.6 39.5

2.2 1.9 2.0 3.3 2.2 3.1 3.9 1.9 3.1 3.3 2.1 3.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

11.9 8.5 9.4 11.0 11.9 11.2 13.1 8.5 11.2 11.4 9.5 10.9

6.8 9.4 8.7 9.1 6.8 8.8 8.5 9.4 8.8 9.2 7.3 8.7

18.7 17.9 18.1 20.1 18.7 20.0 21.6 17.9 20.0 20.6 16.8 19.6

41.5 39.4 39.9 39.2 41.5 39.5 39.5 39.4 39.4 39.0 42.1 39.8

10.4 10.7 10.7 9.8 10.4 9.9 9.3 10.7 9.9 9.3 11.3 9.8

23.0 26.3 25.5 24.4 23.0 24.2 22.7 26.3 24.2 24.2 24.8 24.4

33.4 37.0 36.2 34.2 33.4 34.1 32.0 37.0 34.1 33.5 36.1 34.2

6.4 5.7 5.9 6.5 6.4 6.5 7.0 5.7 6.5 6.8 5.1 6.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

27.9 24.6 25.4 26.6 27.9 26.8 28.1 24.6 26.7 25.6 29.5 26.6

13.8 18.7 17.5 17.3 13.8 16.8 15.6 18.7 16.8 17.8 13.9 16.8

41.7 43.3 42.9 43.9 41.7 43.6 43.7 43.3 43.5 43.4 43.4 43.4

31.1 21.9 24.3 23.3 31.1 24.4 26.1 21.9 24.5 23.0 28.3 24.3

11.9 11.5 11.6 11.3 11.9 11.4 11.4 11.5 11.5 11.8 10.7 11.6

13.4 21.5 19.4 19.2 13.4 18.4 16.1 21.5 18.3 19.3 16.3 18.5

25.3 33.0 31.0 30.5 25.3 29.8 27.5 33.0 29.8 31.1 27.0 30.1

1.8 1.8 1.8 2.3 1.8 2.3 2.6 1.8 2.3 2.5 1.3 2.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21G GOV INVOLVEMENT: MARRIAGE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21H GOV INVOLVEMENT: DRUG USE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21I GOV INVOLVEMENT: THE ARTS

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

7.2 7.6 7.5 10.0 7.2 9.6 11.0 7.6 9.6 9.9 8.2 9.5

10.2 5.9 7.0 6.1 10.2 6.7 7.0 5.9 6.6 6.7 5.9 6.5

17.4 13.5 14.5 16.1 17.4 16.3 18.0 13.5 16.2 16.6 14.1 16.0

28.8 30.0 29.7 28.0 28.8 28.1 26.5 30.0 27.9 27.6 29.6 28.1

10.5 11.8 11.5 11.8 10.5 11.6 11.6 11.8 11.7 12.7 8.9 11.7

39.5 39.2 39.3 36.2 39.5 36.7 35.1 39.2 36.8 35.6 41.2 37.0

50.0 51.0 50.8 48.0 50.0 48.3 46.7 51.0 48.5 48.3 50.1 48.7

3.8 5.6 5.1 8.0 3.8 7.4 8.7 5.6 7.4 7.5 6.2 7.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

24.8 16.8 18.9 21.8 24.8 22.2 25.8 16.8 22.2 21.1 24.8 22.0

16.6 15.7 15.9 14.5 16.6 14.8 14.2 15.7 14.8 15.1 14.6 15.0

41.4 32.5 34.8 36.3 41.4 37.0 40.0 32.5 37.0 36.2 39.4 37.0

31.6 28.0 29.0 28.5 31.6 29.0 29.6 28.0 29.0 30.3 25.6 29.1

6.5 11.5 10.2 10.1 6.5 9.6 8.4 11.5 9.6 10.1 8.2 9.6

15.9 22.8 21.0 18.9 15.9 18.5 15.5 22.8 18.4 17.5 21.4 18.5

22.4 34.3 31.2 29.0 22.4 28.1 23.9 34.3 28.0 27.6 29.6 28.1

4.6 5.2 5.0 6.2 4.6 6.0 6.4 5.2 5.9 6.0 5.3 5.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

22.8 17.2 18.7 17.5 22.8 18.2 18.9 17.2 18.2 17.6 19.3 18.0

15.1 13.0 13.5 13.4 15.1 13.7 14.0 13.0 13.6 13.6 14.1 13.8

37.9 30.2 32.2 30.9 37.9 31.9 32.9 30.2 31.8 31.2 33.4 31.8

34.7 36.3 35.9 36.5 34.7 36.3 36.3 36.3 36.3 35.6 38.9 36.4

5.7 6.3 6.2 6.8 5.7 6.6 6.7 6.3 6.5 7.2 4.9 6.6

12.3 20.1 18.1 17.5 12.3 16.8 14.8 20.1 16.9 17.4 15.1 16.8

18.0 26.4 24.3 24.3 18.0 23.4 21.5 26.4 23.4 24.6 20.0 23.4

9.5 7.1 7.7 8.3 9.5 8.4 9.3 7.1 8.4 8.6 7.7 8.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21J GOV INVOLVEMENT: ENVIRONMENT

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21K GOV INVOLVEMENT: TRANSPORTATION

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

22 CONGRESS MEET EVERY 2 YEARS

Better Off

Worse Off

No Difference

Don't Know/ No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

18.9 17.6 17.9 18.8 18.9 18.9 19.9 17.6 19.0 18.6 18.1 18.5

20.2 15.1 16.4 15.3 20.2 16.0 16.6 15.1 16.0 16.0 16.3 16.1

39.1 32.7 34.3 34.1 39.1 34.9 36.5 32.7 35.0 34.6 34.4 34.6

28.8 30.1 29.8 30.4 28.8 30.2 30.4 30.1 30.3 30.2 31.2 30.5

10.8 13.7 13.0 11.6 10.8 11.5 9.9 13.7 11.4 11.5 11.2 11.4

14.6 18.8 17.7 18.8 14.6 18.2 17.5 18.8 18.0 17.7 20.5 18.4

25.4 32.5 30.7 30.4 25.4 29.7 27.4 32.5 29.4 29.2 31.7 29.8

6.8 4.7 5.3 5.1 6.8 5.3 5.6 4.7 5.3 6.0 2.7 5.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

15.5 16.7 16.4 15.8 15.5 15.8 15.4 16.7 15.9 15.3 16.6 15.7

12.6 15.1 14.5 14.3 12.6 14.1 13.5 15.1 14.2 13.9 14.8 14.1

28.1 31.8 30.9 30.1 28.1 29.9 28.9 31.8 30.1 29.2 31.4 29.8

52.1 42.1 44.7 43.5 52.1 44.7 46.5 42.1 44.7 43.4 48.7 44.8

6.4 11.6 10.2 10.9 6.4 10.3 9.6 11.6 10.4 11.5 7.5 10.5

9.7 11.8 11.3 10.7 9.7 10.6 9.7 11.8 10.5 11.6 8.1 10.7

16.1 23.4 21.5 21.6 16.1 20.9 19.3 23.4 20.9 23.1 15.6 21.2

3.6 2.7 3.0 4.6 3.6 4.5 5.4 2.7 4.3 4.3 4.3 4.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

16.9 16.1 16.3 16.2 16.9 16.3 16.3 16.1 16.2 16.7 15.5 16.4

34.1 37.6 36.7 36.2 34.1 35.9 34.7 37.6 35.9 35.3 38.8 36.2

45.7 42.0 43.0 41.0 45.7 41.7 41.5 42.0 41.7 41.7 41.0 41.5

3.3 4.3 4.0 6.6 3.3 6.1 7.4 4.3 6.2 6.3 4.8 5.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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23 PARTY GOVERNS MORE RESPONSIBLY

Democratic Party

Republican Party

Other

Neither

Both/ All about the Same

Don't Know/ No Response

Total

24 3RD PARTY PRES CANDIDATE 2012?

Yes

No

Maybe/ Possibly

Don't Know/ No Response

Total

39 REGISTERED TO VOTE

Yes

No

No Response

Total

25 TEA PARTY VIEWS

Very Unfavorable

Somewhat Unfavorable

NET UNFAVORABLE

Somewhat Favorable

Very Favorable

NET FAVORABLE

Don't Know/ No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

34.5 24.0 26.7 29.8 34.5 30.5 35.0 24.0 30.6 30.5 30.0 30.4

16.3 27.5 24.6 24.4 16.3 23.3 20.3 27.5 23.2 25.2 17.6 23.3

2.9 3.8 3.6 2.8 2.9 2.8 2.2 3.8 2.8 3.3 1.6 2.9

36.1 37.8 37.3 35.0 36.1 35.1 33.6 37.8 35.3 33.1 42.6 35.5

6.0 3.8 4.3 3.9 6.0 4.2 4.4 3.8 4.1 3.9 5.1 4.2

4.3 3.2 3.4 4.1 4.3 4.2 4.5 3.2 4.0 4.0 3.3 3.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

62.0 67.3 65.9 59.6 62.0 60.0 55.0 67.3 59.9 60.9 57.5 60.0

18.8 13.4 14.8 17.2 18.8 17.4 20.3 13.4 17.5 17.6 16.6 17.4

18.0 17.6 17.7 20.6 18.0 20.2 21.9 17.6 20.2 19.3 23.2 20.3

1.2 1.8 1.6 2.6 1.2 2.4 2.8 1.8 2.4 2.1 2.7 2.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

80.0 84.9 83.6 80.2 80.0 80.2 76.9 84.9 80.1 80.2 80.7 80.3

96.0 93.0 93.8 90.3 96.0 91.1 89.9 93.0 91.1 91.3 94.6 92.1

4.0 6.7 6.0 8.1 4.0 7.5 8.1 6.7 7.6 8.5 5.4 7.7

0.0 0.3 0.2 1.6 0.0 1.4 2.0 0.3 1.3 0.3 0.0 0.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

30.5 24.7 26.2 24.2 30.5 25.1 25.2 24.7 25.0 22.4 33.5 25.2

20.5 13.9 15.6 16.2 20.5 16.8 18.8 13.9 16.9 17.4 15.6 17.0

51.0 38.6 41.8 40.4 51.0 41.9 44.0 38.6 41.9 39.8 49.1 42.2

21.3 27.7 26.1 23.9 21.3 23.5 20.8 27.7 23.6 25.7 17.4 23.6

10.4 17.6 15.7 17.0 10.4 16.1 15.1 17.6 16.1 16.4 15.8 16.3

31.7 45.3 41.8 40.9 31.7 39.6 35.9 45.3 39.7 42.1 33.2 39.9

17.3 16.0 16.4 18.8 17.3 18.6 20.1 16.0 18.4 18.1 17.7 18.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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25 PARTISAN LANDSCAPE

1. Tea Party supporter

2. nonTP GOP

3. Independents

4. Democrats

Total

42 POLITICAL PARTY IDENTIFICATION

Democratic

Republican

Other

Independent/ No Party

No Response

Total

42A INDEPENDENTS: PARTY PREFERENCE

Republican Party

Neither

Democratic Party

Don't Know/ No Response

Total

PARTISAN IDENTIFICATION-COMBINED

1. Democratic

2. Ind. Lean Democratic

3. Independent

4. Ind. Lean Republican

5. Republican

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

11.1 19.0 16.9 18.5 11.1 17.4 16.3 19.0 17.4 17.7 16.7 17.4

24.1 33.7 31.2 29.7 24.1 28.9 25.6 33.7 28.8 30.6 24.3 29.0

8.9 9.5 9.4 9.9 8.9 9.8 10.0 9.5 9.8 9.9 9.7 9.9

55.9 37.8 42.5 41.9 55.9 43.9 48.1 37.8 44.0 41.8 49.3 43.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

49.2 31.8 36.3 36.0 49.2 37.8 42.1 31.8 38.0 37.3 40.7 38.2

23.6 37.2 33.7 31.6 23.6 30.5 26.2 37.2 30.6 31.7 29.0 31.0

2.2 3.1 2.9 2.1 2.2 2.1 1.5 3.1 2.1 2.5 1.1 2.2

21.5 23.5 23.0 24.1 21.5 23.7 24.1 23.5 23.9 24.1 24.3 24.2

3.6 4.4 4.2 6.2 3.6 5.9 6.1 4.4 5.4 4.3 4.9 4.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

26.3 33.1 31.5 30.6 26.3 30.0 28.1 33.1 30.0 33.5 20.5 30.1

41.6 39.4 39.9 40.8 41.6 40.9 41.8 39.4 40.9 40.5 42.3 41.0

26.0 21.1 22.3 22.2 26.0 22.7 23.7 21.1 22.7 17.9 35.6 22.4

6.0 6.5 6.4 6.5 6.0 6.4 6.4 6.5 6.4 8.1 1.5 6.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

52.9 34.9 39.6 39.9 52.9 41.8 46.3 34.9 41.8 40.9 43.5 41.6

6.0 5.4 5.6 5.9 6.0 5.9 6.3 5.4 5.9 4.7 9.2 5.9

9.6 10.2 10.0 10.9 9.6 10.7 11.1 10.2 10.7 10.7 11.0 10.8

6.1 8.6 7.9 8.2 6.1 7.9 7.4 8.6 7.9 8.8 5.3 7.9

25.4 40.9 36.8 35.1 25.4 33.7 28.9 40.9 33.7 34.8 30.9 33.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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43 POLITICAL IDEOLOGY

Conservative

Moderate

Liberal

Libertarian

Progressive

Other

Don't Know/ No Response

Total

44 ECONOMIC IDEOLOGY

Very Conservative

Somewhat Conservative

Moderate

Somewhat Liberal

Very Liberal

Don't Know/ No Response

Total

45 SOCIAL IDEOLOGY

Very Conservative

Somewhat Conservative

Moderate

Somewhat Liberal

Very Liberal

Don't Know/ No Response

Total

26 LEGALIZATION MEDICAL MARIJUANA

Allow Each State to Decide How to Regulate

States Not Allowed to Have Different Rules

Don't Know/ No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

29.8 37.3 35.4 34.8 29.8 34.1 32.0 37.3 34.2 34.9 33.6 34.6

35.6 25.9 28.4 26.9 35.6 28.1 29.7 25.9 28.2 28.6 28.7 28.6

16.0 13.8 14.4 14.7 16.0 14.9 15.7 13.8 15.0 14.4 16.7 15.0

3.7 6.6 5.8 4.7 3.7 4.5 3.2 6.6 4.6 4.5 5.0 4.6

9.3 7.2 7.8 6.5 9.3 6.9 6.7 7.2 6.9 7.2 6.5 7.0

0.0 0.5 0.3 0.3 0.0 0.2 0.1 0.5 0.2 0.2 0.4 0.2

5.8 8.6 7.9 12.2 5.8 11.3 12.6 8.6 11.0 10.2 9.1 9.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

13.8 30.5 26.2 28.6 13.8 26.5 23.9 30.5 26.5 28.0 23.6 26.9

34.6 23.1 26.1 22.9 34.6 24.6 25.8 23.1 24.7 24.9 25.0 25.0

34.3 29.0 30.4 27.1 34.3 28.1 27.5 29.0 28.1 27.6 30.6 28.4

9.0 8.0 8.2 8.4 9.0 8.5 9.0 8.0 8.6 8.5 9.0 8.6

4.4 3.8 4.0 3.7 4.4 3.8 3.8 3.8 3.8 3.4 5.4 3.9

3.8 5.5 5.1 9.2 3.8 8.5 10.1 5.5 8.2 7.5 6.4 7.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

10.7 18.3 16.4 15.7 10.7 15.0 12.8 18.3 15.0 16.4 12.0 15.3

24.1 19.2 20.5 20.4 24.1 20.9 22.3 19.2 21.1 22.3 18.2 21.2

31.0 29.9 30.2 29.3 31.0 29.6 29.2 29.9 29.5 28.6 33.6 29.8

13.1 15.0 14.5 15.0 13.1 14.8 14.8 15.0 14.9 14.8 15.8 15.0

16.3 11.4 12.7 9.7 16.3 10.7 10.3 11.4 10.7 9.9 13.9 10.9

4.7 6.1 5.7 9.8 4.7 9.1 10.6 6.1 8.8 8.1 6.5 7.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

69.6 70.1 70.0 68.7 69.6 68.8 67.5 70.1 68.6 68.1 71.5 69.0

29.1 26.7 27.3 27.1 29.1 27.4 28.2 26.7 27.6 28.7 24.5 27.6

1.3 3.2 2.7 4.2 1.3 3.8 4.3 3.2 3.8 3.3 4.0 3.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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27 LEGALIZATION OF MARIJUANA

Strongly Support

Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

37 FAMILY HAVE HEALTH INSURANCE

Yes

No

No Response

Total

38 EMPLOYER PROVIDED HEALTH INSURANCE

Yes

No

No Response

Total

34 EMPLOYMENT STATUS

Employed Full-Time

Employed Part-Time

Small Business Owner/ Self-Employed

Taking Care of Home/ Family

Retired

Student

Unemployed

No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

31.1 25.0 26.5 23.1 31.1 24.2 23.6 25.0 24.2 22.4 27.9 23.8

10.5 20.9 18.2 18.1 10.5 17.1 14.2 20.9 16.9 18.5 13.7 17.3

41.6 45.9 44.7 41.2 41.6 41.3 37.8 45.9 41.1 40.9 41.6 41.1

12.6 13.7 13.4 12.7 12.6 12.7 12.1 13.7 12.7 12.5 12.9 12.6

18.0 16.4 16.9 17.1 18.0 17.2 17.9 16.4 17.3 17.3 17.8 17.4

26.6 22.8 23.8 26.7 26.6 26.7 29.6 22.8 26.8 27.6 25.5 27.1

44.6 39.2 40.7 43.8 44.6 43.9 47.5 39.2 44.1 44.9 43.3 44.5

1.1 1.2 1.2 2.2 1.1 2.0 2.6 1.2 2.1 1.7 2.2 1.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

97.5 91.9 93.3 87.4 97.5 88.8 87.0 91.9 88.9 89.1 93.2 90.1

2.5 8.1 6.7 10.7 2.5 9.6 10.6 8.1 9.6 10.7 6.8 9.7

100.0 100.0 100.0 1.9 0.0 1.6 2.4 0.0 1.4 0.2 0.0 0.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

91.2 86.7 87.9

8.2 12.8 11.5 70.0 91.2 73.2 64.1 86.7 73.4 68.8 87.2 73.7

0.6 0.6 0.6 28.4 8.2 25.4 34.3 12.8 25.4 30.1 12.5 25.5

100.0 100.0 100.0 1.5 0.6 1.4 1.6 0.6 1.2 1.1 0.3 0.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

100.0 82.0 86.6 38.6 100.0 47.0 23.1 82.0 46.7 43.9 58.2 47.6

0.0 0.0 0.0 10.1 0.0 8.7 14.5 0.0 8.7 9.5 6.7 8.8

0.0 18.0 13.4 8.3 0.0 7.2 0.0 18.0 7.2 7.7 6.1 7.3

0.0 0.0 0.0 7.6 0.0 6.5 11.0 0.0 6.6 7.1 5.5 6.7

0.0 0.0 0.0 20.8 0.0 18.0 30.2 0.0 18.1 18.9 16.1 18.2

0.0 0.0 0.0 4.1 0.0 3.5 5.9 0.0 3.6 4.1 2.1 3.6

0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 7.5 12.6 0.0 7.6 8.3 5.3 7.5

0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 1.6 2.7 0.0 1.6 0.4 0.0 0.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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35 PUBLIC EMPLOYEE

Yes

No

No Response

Total

28 GENDER

Male

Female

Total

29 AGE GROUP

18 to 29

30 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or Older

Total

46 EDUCATION

Less than High School Graduate

High School Graduate

Some College

Trade/ Technical School

College Graduate

Post Graduate Study/ Degree

No Response

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

100.0 0.0 29.7 0.0 100.0 29.3 100.0 0.0 29.7 21.0 48.7 29.6

0.0 100.0 70.3 98.0 0.0 69.3 0.0 100.0 70.3 78.8 50.8 70.1

2.0 0.0 1.4 0.2 0.5 0.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

50.0 60.0 57.4 47.7 50.0 48.0 39.9 60.0 48.0 47.4 50.1 48.1

50.0 40.0 42.6 52.3 50.0 52.0 60.1 40.0 52.0 52.6 49.9 51.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

14.5 14.1 14.2 17.0 14.5 16.7 18.4 14.1 16.7 18.2 11.0 16.4

38.6 39.8 39.5 27.7 38.6 29.2 21.8 39.8 29.0 27.6 34.4 29.4

27.3 25.6 26.1 19.8 27.3 20.8 17.7 25.6 20.9 20.4 22.8 21.0

19.1 17.0 17.6 21.1 19.1 20.8 23.5 17.0 20.9 19.8 24.2 20.9

0.5 3.5 2.7 14.4 0.5 12.5 18.7 3.5 12.6 14.1 7.6 12.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

0.9 2.2 1.9 4.6 0.9 4.1 5.4 2.2 4.1 4.4 3.3 4.1

15.7 14.3 14.7 19.8 15.7 19.2 22.8 14.3 19.4 19.5 18.8 19.3

20.6 27.3 25.6 27.8 20.6 26.8 26.6 27.3 26.9 26.8 28.8 27.3

3.1 4.3 4.0 3.1 3.1 3.1 2.3 4.3 3.1 3.5 2.2 3.2

27.9 32.4 31.2 27.1 27.9 27.2 23.8 32.4 27.2 27.9 27.1 27.7

31.1 17.8 21.2 13.7 31.1 16.1 15.0 17.8 16.1 16.0 17.4 16.4

0.7 1.7 1.4 3.9 0.7 3.5 4.0 1.7 3.1 1.9 2.3 2.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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31 HOUSEHOLD INCOME CATEGORY

Less than $25,000

$25,000 to $49,999

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 to $199,999

$200,000 or More

Don't Know/ No Response

Total

47 RACE/ETHNICITY

White

Black

Hispanic/ Latino

Asian

Native American

Other

Total

30 MARITAL STATUS

Married

Single - Never Married

Divorced/ Separated

Widowed

No Response

Total

53 REGION

Northeast

Midwest

South

West

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

4.6 6.7 6.1 16.1 4.6 14.6 20.0 6.7 14.7 17.4 7.3 14.8

21.6 17.5 18.5 21.4 21.6 21.5 24.4 17.5 21.6 21.5 22.6 21.8

26.2 19.9 21.5 18.9 26.2 19.9 20.2 19.9 20.1 18.5 25.8 20.4

17.9 20.4 19.8 14.2 17.9 14.7 10.9 20.4 14.7 13.6 18.6 14.9

21.1 22.6 22.2 14.9 21.1 15.8 11.4 22.6 15.9 15.7 16.7 16.0

4.0 5.8 5.4 3.4 4.0 3.5 2.0 5.8 3.5 3.8 2.9 3.6

4.6 7.2 6.5 11.0 4.6 10.1 11.2 7.2 9.6 9.4 6.0 8.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

59.3 69.1 66.6 65.9 59.3 65.0 62.2 69.1 65.0 65.4 65.1 65.3

15.0 8.8 10.4 12.7 15.0 13.0 15.8 8.8 13.0 11.7 15.6 12.7

18.5 14.7 15.7 15.6 18.5 16.0 16.9 14.7 16.0 16.0 15.4 15.9

5.0 6.2 5.9 4.4 5.0 4.5 3.4 6.2 4.5 5.4 2.3 4.6

0.9 0.8 0.8 0.8 0.9 0.8 0.9 0.8 0.8 1.0 0.6 0.9

1.2 0.5 0.7 0.6 1.2 0.7 0.8 0.5 0.7 0.5 1.2 0.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

66.7 70.8 69.8 60.6 66.7 61.5 55.3 70.8 61.5 61.1 66.0 62.3

22.6 18.8 19.8 22.8 22.6 22.8 25.6 18.8 22.8 24.0 19.4 22.8

9.4 7.3 7.8 8.2 9.4 8.4 9.3 7.3 8.5 8.1 10.1 8.6

1.3 1.5 1.4 5.8 1.3 5.2 7.8 1.5 5.2 5.7 4.0 5.2

0.0 1.7 1.2 2.5 0.0 2.1 2.2 1.7 2.0 1.2 0.5 1.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

22.6 18.3 19.4 17.7 22.6 18.4 18.5 18.3 18.4 16.8 21.9 18.1

14.9 26.7 23.7 23.2 14.9 22.1 19.2 26.7 22.2 20.3 28.1 22.3

38.1 30.6 32.5 36.2 38.1 36.4 40.3 30.6 36.4 41.1 24.1 36.8

24.4 24.4 24.4 22.9 24.4 23.1 22.0 24.4 23.0 21.7 25.8 22.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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32 MONEY INVESTED IN STOCK MARKET

Yes

No

No Response

Total

33 PAID FEDERAL INCOME TAX LAST YEAR

Yes

No

No Response

Total

40 RELIGIOUS PREFERENCE

Protestant

Catholic

Jewish

Muslim

Other

No Religion

No Response

Total

41 RELIGIOUS ATTENDANCE

More than Once a Week

Once a Week

A Few Times a Month

A Few Times a Year

Never

No Response

Total

RELIGIOUS ATTENDANCE

1. High Church Attendance

2. Moderate Church Attendance

3. Low Church Attendance

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

49.5 58.5 56.2 44.2 49.5 44.9 36.0 58.5 45.0 45.6 46.6 45.8

50.5 39.7 42.5 51.5 50.5 51.4 59.7 39.7 51.7 51.9 52.5 52.0

0.0 1.8 1.3 4.3 0.0 3.7 4.3 1.8 3.3 2.6 0.9 2.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

90.8 91.1 91.0 78.9 90.8 80.6 74.0 91.1 80.8 79.0 89.8 81.8

8.4 8.5 8.4 18.0 8.4 16.7 22.4 8.5 16.8 19.8 8.6 17.0

0.8 0.5 0.6 3.0 0.8 2.7 3.6 0.5 2.3 1.1 1.5 1.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

41.6 41.3 41.4 45.4 41.6 44.9 47.7 41.3 45.2 45.5 46.3 45.7

27.7 21.3 23.0 21.8 27.7 22.6 23.6 21.3 22.7 22.6 23.5 22.9

3.0 2.8 2.9 2.7 3.0 2.8 2.8 2.8 2.8 3.0 2.3 2.8

0.8 0.4 0.5 0.4 0.8 0.4 0.5 0.4 0.5 0.3 0.8 0.5

4.5 6.5 6.0 5.1 4.5 5.0 4.1 6.5 5.0 5.8 3.2 5.1

15.8 20.0 18.9 16.2 15.8 16.2 13.6 20.0 16.2 16.1 17.9 16.5

6.6 7.6 7.4 8.4 6.6 8.1 7.7 7.6 7.7 6.7 6.0 6.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

8.8 12.0 11.2 14.3 8.8 13.5 14.7 12.0 13.6 14.0 13.2 13.8

25.6 23.4 24.0 25.6 25.6 25.6 27.4 23.4 25.8 26.5 24.1 25.9

18.6 15.9 16.6 15.4 18.6 15.9 16.0 15.9 16.0 16.8 14.7 16.2

24.4 21.3 22.1 19.4 24.4 20.1 19.5 21.3 20.2 19.4 23.7 20.5

15.4 19.3 18.3 15.8 15.4 15.8 13.6 19.3 15.9 15.7 17.4 16.1

7.3 8.1 7.9 9.4 7.3 9.1 8.8 8.1 8.5 7.7 6.9 7.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

37.1 38.6 38.2 44.1 37.1 43.1 46.1 38.6 43.1 43.9 40.0 42.9

20.0 17.3 18.0 17.0 20.0 17.5 17.6 17.3 17.5 18.2 15.8 17.5

42.9 44.2 43.8 38.9 42.9 39.4 36.3 44.2 39.4 38.0 44.2 39.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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54 PHONE TYPE

Landline

Mobile

Total

Public 
Sector

Private 
Sector

Total
Everyone 

else
Public 

Employee
Total

Everyone 
else

Private 
Sector

Total No Yes Total

% % % % % % % % % % % %

PRIVATE/PUBLIC SECTOR HOUSEHOLD UNION MEMBERPUBLIC SECTOR PRIVATE SECTOR

68.1 66.5 66.9 72.2 68.1 71.6 75.0 66.5 71.6 72.0 71.1 71.7

31.9 33.5 33.1 27.8 31.9 28.4 25.0 33.5 28.4 28.0 28.9 28.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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1 OBAMA JOB PERFORMANCE

Strongly Approve

Approve

NET APPROVE

Neither Approve nor Disapprove

Disapprove

Strongly Disapprove

NET DISAPPROVE

Don't Know/ No Response

Total

2 CONGRESS JOB PERFORMANCE

Strongly Approve

Approve

NET APPROVE

Neither Approve nor Disapprove

Disapprove

Strongly Disapprove

NET DISAPPROVE

Don't Know/ No Response

Total

3 COUNTRY DIRECTION

Right Direction

Wrong Direction

Both/ Depends

Don't Know/ No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

4.6 19.0 25.5 1.8 24.7 22.3 12.1 13.9

16.3 39.7 48.2 10.3 43.7 42.6 37.8 31.7

20.9 58.7 73.7 12.1 68.4 64.9 49.9 45.6

12.2 15.4 16.3 7.0 13.8 0.0 21.0 14.5

25.2 16.6 5.0 27.6 11.7 0.0 6.0 16.7

40.7 8.1 4.5 53.2 6.2 35.1 15.6 21.5

65.9 24.7 9.5 80.8 17.9 35.1 21.6 38.2

1.1 1.2 0.5 0.0 0.0 0.0 7.5 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1.4 2.7 2.3 0.0 0.0 0.0 3.7 2.0

12.0 18.0 17.4 2.4 20.5 35.1 15.2 15.1

13.4 20.7 19.7 2.4 20.5 35.1 18.9 17.1

14.8 22.2 19.7 14.9 12.7 0.0 19.4 18.0

36.3 34.9 40.0 38.7 34.7 0.0 27.7 35.4

32.3 19.2 17.6 42.5 29.4 64.9 21.4 25.5

68.6 54.1 57.6 81.2 64.1 64.9 49.1 60.9

3.3 3.0 3.0 1.5 2.7 0.0 12.5 4.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

11.6 32.3 42.4 3.4 38.2 0.0 25.7 25.0

80.7 50.8 41.3 85.9 39.4 100.0 53.9 60.9

4.6 7.3 10.6 7.1 10.9 0.0 8.9 7.3

3.1 9.6 5.7 3.6 11.6 0.0 11.4 6.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY
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6 HOW IMPORTANT TO REDUCE NAT'L DEBT

Very Important

Important

Moderately Important

NET IMPORTANT

Not Very Important

Not at All Important

Don't Know/ No Response

Total

7 HOW TO REDUCE NAT'L DEBT

Increase Taxes/ Maintain Current Spending

Primarily Increasing Taxes/ Some Reduction in Spending

Equal Emphasis Raising Taxes & Reducing Spending

Primarily Reducing Spending/ Some Increase in Taxes

Reduce Spending/ Maintain Current Level of Taxes

Do Nothing about the Debt

Don't Know/ No Response

Total

8 FEDERAL GOV SPENDING CAP

Strongly Agree

Agree

NET AGREE

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

NET DISAGREE

Don't Know/ No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

83.0 64.6 55.5 87.3 53.4 35.1 58.9 69.1

10.9 20.6 23.5 6.5 24.5 0.0 15.7 16.8

4.8 10.5 15.8 3.8 13.6 0.0 14.1 9.6

98.7 95.7 94.8 97.6 91.5 35.1 88.7 95.5

0.5 1.2 1.7 0.0 3.7 0.0 3.3 1.4

0.2 2.1 1.7 2.4 2.6 42.6 2.4 1.6

0.6 1.0 1.7 0.0 2.3 22.3 5.6 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

3.6 3.6 3.6 2.1 5.4 0.0 3.3 3.6

3.8 8.0 15.0 3.1 18.5 0.0 7.7 8.1

7.2 18.4 23.9 12.7 18.9 0.0 12.3 14.4

15.4 20.7 12.2 15.9 10.7 0.0 15.8 16.1

59.3 41.8 32.2 51.8 32.7 57.4 33.9 45.3

1.2 0.6 1.5 0.0 4.6 0.0 0.7 1.2

9.5 6.9 11.6 14.3 9.2 42.6 26.3 11.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

59.7 34.9 33.3 51.6 34.0 57.4 39.2 44.3

25.2 36.3 34.1 15.6 21.1 0.0 34.5 29.9

84.9 71.2 67.4 67.2 55.1 57.4 73.7 74.2

2.5 5.8 6.9 9.6 0.0 0.0 6.2 4.6

7.7 16.1 15.8 17.8 19.4 42.6 9.5 12.8

3.4 5.2 8.0 5.4 22.6 0.0 4.5 6.1

11.1 21.3 23.8 23.2 42.0 42.6 14.0 18.9

1.6 1.7 1.8 0.0 2.9 0.0 6.1 2.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10A FLAT TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

10B NATIONAL SALES TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

10C ELIMINATE TAX DEDUCTION/LOWER TAX

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

42.6 32.2 23.7 56.8 37.0 0.0 26.8 35.2

22.4 20.7 19.5 21.2 15.3 0.0 23.4 21.0

65.0 52.9 43.2 78.0 52.3 0.0 50.2 56.2

7.3 9.2 10.2 0.0 2.0 0.0 10.5 7.9

6.8 11.0 15.0 14.2 11.5 0.0 4.4 9.6

16.5 24.9 29.1 7.8 29.0 100.0 22.1 22.0

23.3 35.9 44.1 22.0 40.5 100.0 26.5 31.6

4.5 2.1 2.5 0.0 5.1 0.0 12.8 4.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.2 8.7 14.1 33.9 18.5 0.0 10.9 15.1

22.6 14.6 16.0 22.7 15.4 0.0 13.2 17.8

41.8 23.3 30.1 56.6 33.9 0.0 24.1 32.9

13.2 16.4 12.6 6.1 7.8 0.0 14.6 13.4

12.9 22.7 14.5 8.2 18.2 0.0 18.5 16.6

19.7 30.6 34.8 23.2 28.7 64.9 18.5 25.8

32.6 53.3 49.3 31.4 46.9 64.9 37.0 42.4

12.4 6.9 8.1 5.8 11.5 35.1 24.4 11.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

20.1 15.1 14.7 38.2 22.7 0.0 20.1 18.8

25.2 28.2 20.9 30.3 21.8 0.0 19.3 24.7

45.3 43.3 35.6 68.5 44.5 0.0 39.4 43.5

12.5 12.1 10.7 7.4 11.8 0.0 13.1 11.9

13.7 19.3 18.9 4.7 12.6 0.0 13.6 15.5

22.1 20.0 24.7 9.9 22.7 100.0 16.5 20.9

35.8 39.3 43.6 14.6 35.3 100.0 30.1 36.4

6.4 5.4 10.1 9.5 8.3 0.0 17.3 8.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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10D REDUCE SOC. SECURITY TAX/INVEST

Strongly Support

Somewhat Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

11 TOTAL TAX AMOUNT

Too Much

Too Little

About Right

Don't Know/ No Response

Total

14 KNOW PUBLIC SECTOR PAY/BENEFITS

A Lot

Moderate Amount

Just a Little

Nothing at All

Don't Know/ No Response

Total

15 PUBLIC SECTOR BENEFITS

Better Benefits

Same Benefits

Poorer Benefits

Don't Know/ No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

32.6 17.1 16.1 50.1 23.7 35.1 24.1 25.0

17.1 15.7 20.3 6.8 11.7 0.0 18.2 16.4

49.7 32.8 36.4 56.9 35.4 35.1 42.3 41.4

9.5 14.1 8.7 6.8 4.1 0.0 6.2 9.8

11.5 16.3 11.6 6.8 9.5 0.0 14.5 12.8

25.2 34.2 40.4 23.8 48.9 64.9 30.5 32.2

36.7 50.5 52.0 30.6 58.4 64.9 45.0 45.0

4.2 2.6 2.9 5.6 2.0 0.0 6.4 3.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

63.7 45.4 43.0 60.9 32.9 57.4 43.9 51.0

3.2 4.5 3.9 2.2 8.2 42.6 4.0 4.2

28.6 47.6 47.8 35.4 57.9 0.0 44.9 40.9

4.6 2.5 5.3 1.5 1.0 0.0 7.2 4.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.1 14.7 15.9 36.4 28.4 35.1 9.7 17.8

35.2 29.8 22.5 35.5 33.2 42.6 17.9 29.7

31.8 35.7 36.5 19.9 27.1 22.3 35.0 33.1

12.3 17.0 22.7 8.2 11.4 0.0 28.7 16.7

1.6 2.8 2.4 0.0 0.0 0.0 8.7 2.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

62.3 45.8 39.2 68.6 48.1 57.4 32.5 50.2

11.4 22.4 18.4 15.5 21.8 0.0 16.4 17.0

12.8 13.7 16.7 6.7 16.4 42.6 17.3 14.2

13.5 18.0 25.7 9.2 13.7 0.0 33.7 18.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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16 CUTTING PUBLIC EMPLOYEE BENEFITS

Strongly Support

Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

17 CURTAIL COLLECTIVE BARGAINING

Strongly Favor

Somewhat Favor

NET FAVOR

Neither Favor nor Oppose

Somewhat Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

18 FAMILIAR W/ COLLECTIVE BARGAINING

Very Familiar

Somewhat Familiar

Not Very Familiar

Not at All Familiar

Don't Know/ No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

24.5 10.1 9.5 27.8 6.9 57.4 7.0 15.3

23.9 22.4 12.3 38.6 22.7 0.0 18.1 21.6

48.4 32.5 21.8 66.4 29.6 57.4 25.1 36.9

7.1 10.5 9.5 5.5 6.2 0.0 11.7 8.8

20.8 20.0 22.7 9.4 14.3 0.0 18.6 19.6

15.5 29.2 34.8 11.6 39.1 42.6 21.9 24.5

36.3 49.2 57.5 21.0 53.4 42.6 40.5 44.1

8.1 7.8 11.2 7.0 10.9 0.0 22.7 10.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

35.4 12.0 10.0 44.0 14.4 35.1 9.2 21.0

16.9 19.5 11.7 11.4 8.8 0.0 10.0 15.2

52.3 31.5 21.7 55.4 23.2 35.1 19.2 36.2

7.1 13.7 10.2 15.3 1.0 0.0 17.4 10.5

13.4 12.6 18.8 13.1 19.0 0.0 16.3 14.6

18.0 33.9 38.8 13.8 50.3 64.9 20.9 28.0

31.4 46.5 57.6 26.9 69.3 64.9 37.2 42.6

9.2 8.3 10.5 2.3 6.5 0.0 26.2 10.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

23.7 17.8 20.6 25.9 26.6 77.7 9.7 20.4

37.1 34.4 25.3 56.5 40.9 0.0 20.5 33.7

20.0 18.9 27.8 9.8 18.1 22.3 20.3 20.3

14.6 24.7 21.7 7.8 11.4 0.0 33.7 20.1

4.7 4.3 4.7 0.0 3.0 0.0 15.8 5.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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19 COMPETING/SINGLE UNIONS

Multiple Competing Unions - Strongly

Multiple Competing Unions - Not So Strongly

NET MULTIPLE UNIONS

Single Union - Not So Strongly

Single Union - Strongly

NET SINGLE UNION

Don't Know/ No Response

Total

20 PUBLIC UNIONS IMPACT ON SOCIETY

Helpful

Neither

Harmful

Don't Know/ No Response

Total

35 PUBLIC SECTOR EMPLOYEE (FULL TIME)

Yes

No

No Response

Total

35 PRIVATE V PUBLIC EMPLOYEE (FULL TIME)

0. Public Sector

1. Private Sector

Total

36 UNION MEMBER IN HOUSEHOLD

Yes

No

No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

34.6 27.1 34.1 49.4 34.4 42.6 29.8 32.5

12.5 15.7 15.9 16.9 20.3 0.0 14.3 14.8

47.1 42.8 50.0 66.3 54.7 42.6 44.1 47.3

8.8 12.3 11.0 8.2 6.3 22.3 9.5 10.0

17.0 20.1 19.4 3.6 25.9 0.0 16.3 18.1

25.8 32.4 30.4 11.8 32.2 22.3 25.8 28.1

27.0 24.9 19.6 21.9 13.1 35.1 30.2 24.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

24.5 46.8 62.1 31.6 66.2 64.9 30.5 40.3

6.3 11.0 6.9 5.6 5.9 0.0 12.8 8.4

54.9 28.3 17.4 58.8 22.1 35.1 21.0 35.9

14.3 13.9 13.6 4.0 5.7 0.0 35.7 15.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

24.8 34.9 32.8 22.8 35.9 0.0 20.9 29.3

74.0 64.6 67.2 77.2 64.1 100.0 68.6 69.3

1.2 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 1.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21.6 32.2 28.6 16.1 30.7 0.0 18.9 25.7

78.4 67.8 71.4 83.9 69.3 100.0 81.1 74.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

24.6 25.5 28.1 27.4 23.6 42.6 19.9 24.9

74.6 74.3 70.5 72.6 76.4 57.4 65.4 72.8

0.9 0.2 1.4 0.0 0.0 0.0 14.7 2.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21A GOV INVOLVEMENT: HEALTH CARE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21B GOV INVOLVEMENT: FINANCIAL SERVICES

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21C GOV INVOLVEMENT: COMMUNICATIONS

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

15.2 23.8 29.4 9.4 32.8 64.9 25.4 21.9

7.0 15.1 15.4 14.8 23.9 0.0 17.7 13.2

22.2 38.9 44.8 24.2 56.7 64.9 43.1 35.1

14.1 22.3 28.2 2.3 12.9 0.0 23.0 18.8

10.0 13.3 9.9 8.5 10.8 0.0 8.3 10.7

52.2 21.7 14.3 63.6 16.9 35.1 19.8 32.4

62.2 35.0 24.2 72.1 27.7 35.1 28.1 43.1

1.5 3.8 2.8 1.4 2.6 0.0 5.8 2.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

10.9 19.4 20.8 8.6 36.1 0.0 23.2 17.7

8.2 11.9 11.0 7.5 18.1 0.0 9.8 10.5

19.1 31.3 31.8 16.1 54.2 0.0 33.0 28.2

20.7 31.1 28.9 17.5 19.9 0.0 21.1 24.6

19.0 13.9 15.3 14.2 10.8 0.0 14.0 15.6

38.3 20.4 19.8 46.9 14.0 100.0 18.6 27.2

57.3 34.3 35.1 61.1 24.8 100.0 32.6 42.8

2.9 3.2 4.3 5.4 1.0 0.0 13.2 4.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

7.4 9.5 8.3 3.6 12.9 0.0 15.2 9.2

6.9 11.6 6.8 8.1 11.9 0.0 10.8 9.0

14.3 21.1 15.1 11.7 24.8 0.0 26.0 18.2

36.1 46.2 49.9 32.1 47.7 100.0 29.4 41.0

15.3 14.8 12.2 18.6 7.4 0.0 14.4 14.2

29.5 13.1 18.7 35.8 15.2 0.0 22.7 21.7

44.8 27.9 30.9 54.4 22.6 0.0 37.1 35.9

4.9 4.7 4.2 1.9 4.8 0.0 7.5 4.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21D GOV INVOLVEMENT: ENERGY

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21E GOV INVOLVEMENT: FOOD/BEVERAGE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21F GOV INVOLVEMENT: EDUCATION

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

17.1 22.3 29.7 10.7 31.4 64.9 28.2 22.5

12.4 16.2 14.8 10.7 19.4 0.0 9.8 13.9

29.5 38.5 44.5 21.4 50.8 64.9 38.0 36.4

19.0 24.3 24.5 20.0 27.5 0.0 15.0 21.4

14.7 12.4 9.0 20.5 9.4 0.0 7.5 12.2

33.8 22.5 18.9 38.1 10.9 35.1 31.7 26.8

48.5 34.9 27.9 58.6 20.3 35.1 39.2 39.0

3.0 2.2 3.1 0.0 1.5 0.0 7.9 3.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

7.1 12.6 14.9 4.8 15.5 0.0 14.9 11.2

7.8 8.8 13.3 2.3 10.2 0.0 7.5 8.8

14.9 21.4 28.2 7.1 25.7 0.0 22.4 20.0

35.7 44.8 42.7 24.7 43.4 64.9 36.7 39.5

11.4 8.9 8.3 12.0 12.9 0.0 7.5 9.9

32.2 18.4 15.6 54.3 13.2 35.1 19.8 24.2

43.6 27.3 23.9 66.3 26.1 35.1 27.3 34.1

5.7 6.5 5.2 1.9 4.8 0.0 13.5 6.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.9 29.1 36.5 13.1 29.0 42.6 32.6 26.8

15.1 19.1 17.2 11.7 20.0 0.0 16.3 16.8

35.0 48.2 53.7 24.8 49.0 42.6 48.9 43.6

22.1 29.7 24.3 16.5 29.4 0.0 18.7 24.4

14.8 8.9 10.7 13.7 12.0 22.3 6.4 11.4

26.1 11.1 9.0 43.6 8.3 35.1 21.6 18.4

40.9 20.0 19.7 57.3 20.3 57.4 28.0 29.8

2.0 2.0 2.3 1.4 1.5 0.0 4.4 2.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21G GOV INVOLVEMENT: MARRIAGE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21H GOV INVOLVEMENT: DRUG USE

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21I GOV INVOLVEMENT: THE ARTS

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

8.8 10.7 7.3 1.8 7.2 0.0 16.8 9.6

4.6 7.6 7.4 4.0 7.6 0.0 10.5 6.7

13.4 18.3 14.7 5.8 14.8 0.0 27.3 16.3

29.5 32.5 20.6 24.4 27.9 64.9 23.4 28.1

10.2 14.1 13.2 12.0 15.1 0.0 5.6 11.6

39.2 28.9 42.3 55.9 39.3 35.1 31.5 36.7

49.4 43.0 55.5 67.9 54.4 35.1 37.1 48.3

7.7 6.1 9.2 1.9 2.9 0.0 12.3 7.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

26.8 20.1 20.5 5.9 13.6 0.0 27.7 22.2

14.3 20.6 12.3 2.4 16.8 0.0 9.1 14.8

41.1 40.7 32.8 8.3 30.4 0.0 36.8 37.0

29.4 29.3 29.9 20.6 29.3 57.4 28.1 29.0

7.0 11.0 8.9 20.5 16.4 0.0 6.3 9.6

15.2 14.4 24.3 48.8 21.8 42.6 16.7 18.5

22.2 25.4 33.2 69.3 38.2 42.6 23.0 28.1

7.2 4.6 4.1 1.9 2.0 0.0 12.1 6.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

11.8 19.5 19.0 15.3 29.7 42.6 26.9 18.2

10.4 13.9 20.4 13.0 20.1 0.0 10.5 13.7

22.2 33.4 39.4 28.3 49.8 42.6 37.4 31.9

33.0 42.7 41.3 21.8 36.8 22.3 29.5 36.3

8.9 5.6 5.1 1.5 7.2 0.0 6.2 6.6

26.7 10.1 5.8 43.6 5.2 35.1 13.8 16.8

35.6 15.7 10.9 45.1 12.4 35.1 20.0 23.4

9.2 8.2 8.3 4.8 0.9 0.0 13.1 8.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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21J GOV INVOLVEMENT: ENVIRONMENT

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

21K GOV INVOLVEMENT: TRANSPORTATION

1 - Not Involved Enough

2

NET NOT INVOLVED ENOUGH

3 - About the Right Amount

4

5 - Involved Far Too Much

NET INVOLVED TOO MUCH

Don't Know/ No Response

Total

22 CONGRESS MEET EVERY 2 YEARS

Better Off

Worse Off

No Difference

Don't Know/ No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

13.4 21.6 25.1 11.3 27.3 0.0 18.8 18.9

11.9 18.4 18.3 12.7 22.5 22.3 16.5 16.0

25.3 40.0 43.4 24.0 49.8 22.3 35.3 34.9

29.1 33.8 33.4 19.6 33.7 42.6 22.2 30.2

14.4 13.2 6.4 15.9 7.4 0.0 5.7 11.5

27.0 9.3 9.6 35.7 9.1 35.1 23.0 18.2

41.4 22.5 16.0 51.6 16.5 35.1 28.7 29.7

4.2 3.7 7.1 4.8 0.0 0.0 13.9 5.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

11.9 17.5 16.7 10.6 23.5 42.6 19.2 15.8

11.6 18.4 12.8 9.8 17.6 22.3 11.6 14.1

23.5 35.9 29.5 20.4 41.1 64.9 30.8 29.9

46.7 43.9 51.1 38.0 41.3 0.0 38.2 44.7

11.5 9.3 8.7 22.0 9.4 0.0 7.1 10.3

14.5 6.8 5.8 16.5 7.3 35.1 13.7 10.6

26.0 16.1 14.5 38.5 16.7 35.1 20.8 20.9

3.7 4.1 4.9 3.2 0.9 0.0 10.2 4.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

20.2 12.2 12.1 30.3 11.6 0.0 18.1 16.3

33.2 36.8 40.4 21.9 57.0 35.1 28.5 35.9

41.5 45.6 42.1 40.7 30.2 64.9 38.7 41.7

5.1 5.4 5.4 7.1 1.2 0.0 14.8 6.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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23 PARTY GOVERNS MORE RESPONSIBLY

Democratic Party

Republican Party

Other

Neither

Both/ All about the Same

Don't Know/ No Response

Total

24 3RD PARTY PRES CANDIDATE 2012?

Yes

No

Maybe/ Possibly

Don't Know/ No Response

Total

39 REGISTERED TO VOTE

Yes

No

No Response

Total

25 TEA PARTY VIEWS

Very Unfavorable

Somewhat Unfavorable

NET UNFAVORABLE

Somewhat Favorable

Very Favorable

NET FAVORABLE

Don't Know/ No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

15.5 33.9 59.8 1.8 56.8 64.9 23.3 30.5

46.1 15.2 4.7 18.0 3.4 0.0 13.5 23.3

2.7 0.0 0.0 29.9 4.0 35.1 1.7 2.8

30.4 43.5 27.0 47.3 27.1 0.0 39.6 35.1

1.9 4.8 5.4 1.4 7.4 0.0 7.3 4.2

3.5 2.6 3.0 1.4 1.2 0.0 14.6 4.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

62.0 58.9 51.8 84.0 60.3 42.6 57.8 60.0

13.8 18.0 24.5 11.9 28.2 57.4 12.3 17.4

22.6 22.2 22.4 2.3 9.3 0.0 19.6 20.2

1.6 0.9 1.4 1.8 2.2 0.0 10.3 2.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

96.6 92.4 89.1 97.7 97.0 77.7 68.0 91.1

3.4 7.4 10.9 2.3 3.0 22.3 20.1 7.5

0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 11.9 1.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

11.9 28.2 44.8 23.9 45.9 0.0 19.4 25.1

15.1 21.4 18.1 6.5 17.2 42.6 12.0 16.8

27.0 49.6 62.9 30.4 63.1 42.6 31.4 41.9

30.8 24.7 18.4 24.3 10.0 22.3 13.3 23.5

26.8 9.6 5.6 34.5 8.7 35.1 10.1 16.1

57.6 34.3 24.0 58.8 18.7 57.4 23.4 39.6

15.3 16.1 13.1 10.8 18.2 0.0 45.2 18.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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25 PARTISAN LANDSCAPE

1. Tea Party supporter

2. nonTP GOP

3. Independents

4. Democrats

Total

42 POLITICAL PARTY IDENTIFICATION

Democratic

Republican

Other

Independent/ No Party

No Response

Total

42A INDEPENDENTS: PARTY PREFERENCE

Republican Party

Neither

Democratic Party

Don't Know/ No Response

Total

PARTISAN IDENTIFICATION-COMBINED

1. Democratic

2. Ind. Lean Democratic

3. Independent

4. Ind. Lean Republican

5. Republican

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

27.9 10.0 5.8 43.7 9.2 35.1 14.6 17.4

45.7 23.6 10.0 32.4 15.3 0.0 21.9 28.9

4.6 13.9 9.0 9.7 5.2 0.0 22.8 9.8

21.7 52.5 75.3 14.2 70.3 64.9 40.7 43.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.4 46.9 67.8 11.2 61.8 64.9 26.7 37.8

57.6 20.9 7.9 32.7 8.5 35.1 15.0 30.5

2.8 0.0 0.0 20.4 3.3 0.0 0.0 2.1

17.6 29.3 19.7 32.3 24.2 0.0 30.2 23.7

2.6 2.9 4.5 3.4 2.2 0.0 28.1 5.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

51.7 24.4 8.5 66.3 31.0 8.1 30.0

28.5 48.4 46.5 23.6 24.4 55.1 40.9

16.6 21.3 43.1 0.0 44.6 18.2 22.7

3.3 5.9 1.9 10.1 0.0 18.7 6.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

20.7 49.2 71.3 15.4 65.4 64.9 40.3 41.8

3.1 6.5 9.0 0.0 11.4 0.0 8.3 5.9

5.3 14.9 9.7 10.5 6.3 0.0 25.1 10.7

9.7 7.5 1.8 29.4 7.9 0.0 3.7 7.9

61.3 21.9 8.3 44.8 9.0 35.1 22.7 33.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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43 POLITICAL IDEOLOGY

Conservative

Moderate

Liberal

Libertarian

Progressive

Other

Don't Know/ No Response

Total

44 ECONOMIC IDEOLOGY

Very Conservative

Somewhat Conservative

Moderate

Somewhat Liberal

Very Liberal

Don't Know/ No Response

Total

45 SOCIAL IDEOLOGY

Very Conservative

Somewhat Conservative

Moderate

Somewhat Liberal

Very Liberal

Don't Know/ No Response

Total

26 LEGALIZATION MEDICAL MARIJUANA

Allow Each State to Decide How to Regulate

States Not Allowed to Have Different Rules

Don't Know/ No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.9

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 4.5

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 6.9

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 11.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

49.0 14.1 9.3 52.0 13.7 35.1 9.9 26.5

31.3 26.8 21.6 23.6 11.1 0.0 11.7 24.6

14.8 47.7 29.6 16.7 41.0 64.9 13.6 28.1

2.1 6.9 26.1 3.6 19.1 0.0 4.4 8.5

1.5 1.9 9.0 4.1 10.3 0.0 4.5 3.8

1.4 2.6 4.4 0.0 4.7 0.0 55.9 8.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

32.6 6.3 4.4 16.2 0.9 0.0 6.0 15.0

37.1 16.6 7.1 17.8 11.3 35.1 8.1 20.9

20.6 53.0 20.1 29.0 29.4 0.0 12.0 29.6

5.3 14.6 34.0 20.6 22.7 22.3 11.0 14.8

2.2 5.8 29.3 16.4 32.4 42.6 7.4 10.7

2.2 3.6 5.2 0.0 3.3 0.0 55.5 9.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

65.1 68.0 75.6 89.4 71.5 77.7 62.9 68.8

32.9 29.6 20.8 9.5 28.5 22.3 20.7 27.4

2.0 2.4 3.6 1.2 0.0 0.0 16.4 3.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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27 LEGALIZATION OF MARIJUANA

Strongly Support

Support

NET SUPPORT

Neither Support nor Oppose

Oppose

Strongly Oppose

NET OPPOSE

Don't Know/ No Response

Total

37 FAMILY HAVE HEALTH INSURANCE

Yes

No

No Response

Total

38 EMPLOYER PROVIDED HEALTH INSURANCE

Yes

No

No Response

Total

34 EMPLOYMENT STATUS

Employed Full-Time

Employed Part-Time

Small Business Owner/ Self-Employed

Taking Care of Home/ Family

Retired

Student

Unemployed

No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

16.9 22.6 36.8 35.4 33.6 64.9 23.0 24.2

13.0 16.6 22.2 27.3 20.8 0.0 18.1 17.1

29.9 39.2 59.0 62.7 54.4 64.9 41.1 41.3

11.5 15.8 11.6 15.8 14.1 0.0 8.5 12.7

17.6 20.3 15.4 8.9 16.6 35.1 14.2 17.2

40.3 24.0 12.0 12.6 14.9 0.0 25.3 26.7

57.9 44.3 27.4 21.5 31.5 35.1 39.5 43.9

0.8 0.8 2.0 0.0 0.0 0.0 10.9 2.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

92.5 89.6 89.4 91.3 96.4 77.7 69.4 88.8

7.3 9.8 10.0 8.7 3.6 22.3 19.2 9.6

0.2 0.6 0.7 0.0 0.0 0.0 11.4 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

75.9 71.8 75.0 74.2 82.3 100.0 55.5 73.2

23.0 27.9 24.5 23.7 17.7 0.0 36.4 25.4

1.1 0.3 0.5 2.1 0.0 0.0 8.1 1.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

48.4 50.0 45.1 48.7 51.6 77.7 33.9 47.0

8.1 9.6 11.9 3.6 7.1 0.0 7.0 8.7

7.7 4.4 6.7 20.2 8.7 0.0 7.1 7.2

8.4 5.4 4.8 4.2 4.5 0.0 8.3 6.5

20.3 18.8 16.1 15.8 18.1 22.3 12.1 18.0

1.2 3.2 8.7 3.0 3.2 0.0 5.1 3.5

5.7 8.4 5.6 4.5 6.9 0.0 15.1 7.5

0.2 0.2 1.1 0.0 0.0 0.0 11.4 1.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



REASON-RUPE Q1 POLL RESULTS

www.reason.com/poll 123 of 126

35 PUBLIC EMPLOYEE

Yes

No

No Response

Total

28 GENDER

Male

Female

Total

29 AGE GROUP

18 to 29

30 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or Older

Total

46 EDUCATION

Less than High School Graduate

High School Graduate

Some College

Trade/ Technical School

College Graduate

Post Graduate Study/ Degree

No Response

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

24.8 34.9 32.8 22.8 35.9 0.0 20.9 29.3

74.0 64.6 67.2 77.2 64.1 100.0 68.6 69.3

1.2 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 1.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

47.7 46.5 43.7 73.2 51.5 100.0 44.9 48.0

52.3 53.5 56.3 26.8 48.5 0.0 55.1 52.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

11.2 14.9 23.0 13.4 15.2 0.0 31.8 16.7

28.4 30.5 33.4 34.3 27.5 0.0 22.3 29.2

25.2 18.9 15.2 27.5 19.7 42.6 17.4 20.8

20.0 21.5 20.1 15.9 28.2 35.1 20.0 20.8

15.2 14.2 8.3 8.9 9.4 22.3 8.6 12.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

2.4 4.2 3.8 0.0 4.4 64.9 9.7 4.1

21.1 18.7 20.0 15.2 6.5 0.0 23.8 19.2

29.3 24.6 28.5 23.5 29.6 0.0 22.7 26.8

4.7 1.7 4.3 1.4 2.9 0.0 0.9 3.1

28.4 30.3 25.1 37.2 25.2 35.1 15.6 27.2

12.7 19.1 17.7 22.7 30.6 0.0 6.1 16.1

1.4 1.4 0.6 0.0 0.9 0.0 21.3 3.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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31 HOUSEHOLD INCOME CATEGORY

Less than $25,000

$25,000 to $49,999

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 to $199,999

$200,000 or More

Don't Know/ No Response

Total

47 RACE/ETHNICITY

White

Black

Hispanic/ Latino

Asian

Native American

Other

Total

30 MARITAL STATUS

Married

Single - Never Married

Divorced/ Separated

Widowed

No Response

Total

53 REGION

Northeast

Midwest

South

West

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

12.1 15.1 16.8 6.0 8.4 22.3 24.7 14.6

19.7 23.5 22.1 13.7 20.0 35.1 24.6 21.5

22.4 19.8 18.7 18.4 17.2 42.6 16.2 19.9

14.7 15.1 16.2 34.3 14.2 0.0 4.4 14.7

17.8 16.6 14.4 15.0 25.0 0.0 4.4 15.8

4.1 2.3 3.9 3.1 7.5 0.0 1.9 3.5

9.2 7.7 7.9 9.6 7.7 0.0 23.8 10.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

72.9 61.9 56.7 87.4 65.7 77.7 50.0 65.0

8.2 15.7 16.9 1.2 17.4 22.3 17.4 13.0

14.7 14.4 21.7 10.2 7.9 0.0 24.1 16.0

2.5 6.3 3.1 0.0 8.3 0.0 7.4 4.5

1.1 0.4 1.2 0.0 0.7 0.0 1.2 0.8

0.6 1.3 0.4 1.2 0.0 0.0 0.0 0.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

71.0 59.5 50.8 67.0 60.4 100.0 49.0 61.5

16.9 23.8 35.2 19.8 22.1 0.0 23.9 22.8

6.2 10.2 8.1 7.3 13.6 0.0 8.6 8.4

5.0 5.2 4.5 6.0 3.9 0.0 7.1 5.2

0.9 1.3 1.4 0.0 0.0 0.0 11.4 2.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

16.0 17.0 24.8 23.6 14.9 35.1 20.6 18.4

24.2 21.9 16.9 24.0 28.5 42.6 17.7 22.1

39.1 35.3 35.4 28.1 37.1 22.3 35.9 36.4

20.7 25.8 22.9 24.3 19.6 0.0 25.7 23.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



REASON-RUPE Q1 POLL RESULTS

www.reason.com/poll 125 of 126

32 MONEY INVESTED IN STOCK MARKET

Yes

No

No Response

Total

33 PAID FEDERAL INCOME TAX LAST YEAR

Yes

No

No Response

Total

40 RELIGIOUS PREFERENCE

Protestant

Catholic

Jewish

Muslim

Other

No Religion

No Response

Total

41 RELIGIOUS ATTENDANCE

More than Once a Week

Once a Week

A Few Times a Month

A Few Times a Year

Never

No Response

Total

RELIGIOUS ATTENDANCE

1. High Church Attendance

2. Moderate Church Attendance

3. Low Church Attendance

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

49.2 50.0 39.5 60.6 51.8 35.1 16.1 44.9

47.7 48.1 58.8 37.8 47.4 64.9 68.3 51.4

3.1 1.9 1.8 1.7 0.7 0.0 15.6 3.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

81.5 82.4 80.4 87.8 82.5 100.0 69.0 80.6

17.1 15.5 19.0 12.2 17.5 0.0 16.9 16.7

1.3 2.1 0.6 0.0 0.0 0.0 14.1 2.7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

57.5 43.6 32.6 36.6 36.9 57.4 33.7 44.9

22.3 26.3 20.6 18.5 26.7 0.0 16.7 22.6

1.5 3.7 5.0 6.2 3.2 0.0 0.0 2.8

0.0 0.6 0.0 0.0 0.9 0.0 1.8 0.4

6.0 4.1 5.0 2.1 5.2 0.0 5.2 5.0

7.5 15.0 27.5 31.4 20.1 42.6 21.2 16.2

5.1 6.7 9.4 5.2 6.9 0.0 21.4 8.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

19.6 11.7 6.1 5.4 8.1 0.0 16.3 13.5

29.4 27.2 18.5 20.6 30.2 57.4 18.0 25.6

17.6 18.1 11.2 13.0 17.4 0.0 11.8 15.9

17.7 22.0 28.2 18.5 18.4 0.0 14.1 20.1

8.6 14.6 23.0 38.4 22.1 0.0 18.1 15.8

7.0 6.5 13.0 4.0 3.8 42.6 21.7 9.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

52.8 41.6 28.3 27.1 39.8 100.0 43.9 43.1

18.9 19.4 12.9 13.6 18.1 0.0 15.0 17.5

28.3 39.1 58.8 59.3 42.1 0.0 41.1 39.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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54 PHONE TYPE

Landline

Mobile

Total

Conservative Moderate Liberal Libertarian Progressive Other
Don't Know/ 
No Response

Total

% % % % % % % %

OVERALL POLITICAL PHILOSOPHY

72.2 72.6 73.1 62.2 69.4 100.0 70.1 71.6

27.8 27.4 26.9 37.8 30.6 0.0 29.9 28.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0


